*- &

Herramientas
Fronteraindustrial

CARBURO « CORTE » MAQUINARIA « MEDICION « SUJECION « ACCESORIOS

2021 CATALOGO

DE PRODUCTOS

www.fronteraindustrial.com



andreu
Imagen colocada


INDICE

VERTEX 003

BISON 014

TMX 032

MASTER CUT 046

VOLKEL 052

JACOBS / SATURNO 057

MITUTOYO / STARRETT / GUANGLU 059
BOQUILLAS TRAUB 064

FANDHER / MAGAFOR / ARF / VDR /CHESA 067
0SG ROYCO 071

CHICAGO LATROBE / CLEVELAND 074

TORILLO / BONDHUS 079

LENOX / MARAGA 082

CRESS 084

ACCESORIOS Y REFACCIONES PARA MAQUINAS 089
MAQUINAS CONVENCIONALES Y CNC / SATURNO / BAOJI 098
PINACHO CONVENCIONAL Y CNC 122

PRENSA KURT / TAP MAGIC / DESTAKO 128







PRENSAS CON BASE GIRATORIA

m Ancho de Mordaza/ mm. Apertura Méxima/ mm. Fuerza de Sujecién/ Kg. Peso/ Kg.

VA-6 155 143 2500 42
VD-675 150 190 2500 42
VK-6 152 112 1000 27
VA-8 210 220 3000 80
A
3
‘l g .1. - o & g .
l T — Mod. VMV Mod. VA-1
PRENSAS PARA RECTIFICADORA PRENSAS SIN BASE GIRATORIA
Ancho de Apertura Larao Total mm Ancho de Apertura Fuerzade Peso/ K
Mordaza/mm.  Méx/ mm. argo lotol mm. Mordaza/mm.  Mdx/mm.  Sujecién/Kg. g
VMV-10 25 20 65 VA-6-1 155 143 2500 36
VMV-15 36 40 100 VA-8-1 210 220 3000 70
VMV-20 47 70 150
VMV-25 62 84 170
VMV-30 72 98 190

Mod. VWT

Mod. VW

PRENSAS INCLINABLES DE 2 Y 3 MOVIMIENTOS CON BASE GIRATORIA

m Anche de Mordaza/ mm. Apertura Mdax/ mm. Fuerza de Sujecién/ Kg. Peso/ Kg.

VW-4 110 115 1000 17
VW-5 135 150 1600 33
VWT-5 125 100 900 31
VWT-6A 160 125 1600 47

VERTEX




Mod. VMP

VERTEX

PRENSA HIDRAULICA CON BASE GIRATORIA

PRENSA MODULAR PARA FRESADORA CNC

Ancho de Apertura Fuerza de Peso/ K Ancho de Apertura Fuerza de Peso/ K
Mordaza/mm.  Mdx/mm.  Sujecion/Kg. eso/ 1. Mordoza/mm.  Méx/mm.  Sujecién/Kg. 9
VH-6 151 300 4500 63 VMP-5 125 150 1300 16
VH-8 204 300 7500 110 VMP-6 150 200 2000 29
VMP-6B 150 300 2000 35
VMP-7C 175 400 2000 54
MESA DE COORDENADAS
Tamaiio de Altura Carreras Pesoen
Mesa mm. mm. Kg.
VCT-512 300x140 115 200x125 17
Mod. VCT
y
Mod. HV
MESA DE SENOS MESA DIVISORA
. Didmetro  Capacidad de Carga Cono Pesoen
Medidas de la Mesa mm. Peso en Kg. m Mesa Horiz. / Vert. Morse Kg.
V-66 150x 150 x 62 9.4 HV-6 150 40/20 MT2 13
HV-8 205 80/40 MT3 26
HV-10 254 90/50 MT3 37
HV-12 305 120/60 MT4 70
CABEZAL DIVISOR SEMI Y UNIVERSAL
Didmetro de Distancia al Cono Pesoen
Chuck mm. Centro mm. Morse Kg.
BS-0 125 100 MT2 19
BS-1 150 128 MT3 34
BS-2 150Y 200 1327 MT4 65

Mod.BS




>
E
PLATO PARA MESA DIVISORA CONTRA PUNTO PARA MESA DIVISORA g
Diagmetro Mesa Divisora mm. Peso en Kg. m D‘;?c::::: ::f" Altur;ﬁ::‘:'lxima Altur:':l'nl'ma
DP-2 205 45 TS-3 205,254 y305 200 130
DP-3 254y305 4.6
CABEZAL DE ANGULO CONVERTIDOR HORIZONTAL
Cono Didmetro de la Barra Cono Didmetro de la Barra
VRA-R8 R8 16 VHA-R8 R8 1"
VHA-NT40 1SO 40 1"
BROQUEROS DE APRIETE RAPIDO
m Capacidad de Entrada Jacobs Didmetro
Agarre mm. Broquero mm.
D-11066 0-10 J33 425
D-11071 0-13 J33 50.5
D11073 3-16 J6 50.5
ARBOL PARA BROQUERO
m Zanco Entrada Jacobs
VIJ-120 R8 3
VJ-122 R8 J2
VJ-123 R8 16
VJ-126 M2 3
VJ-130 M2 16
VJ-131 M3 J6
VJ-131-4 M3 J33
VJ-132 M4 J6
VJ-133 CM5 J6
5



VERTEX

CONO REDUCTOR CM-CM PUNTO GIRATORIO USO LIGERO
E)ftzr:?ar lnctzrr';:lr Cono Morse Mdxima RPM Largo Total mm.
vQ-101 M3 CcM2 VPC-MT2 2 2800 132
vQ-102 M4 CcM2 VPC-MT3 3 2000 164
vVQ-105 CM4 CM3 VPC-MT4 4 1800 188
VQ-106 CM5 CM3 VPC-MT5 5 1500 248
vQ-108 CM5 M4

PUNTO GIRATORIO PARA TUBO (PERA)

Cono Didmetro Didmetro . Capacidad de
m Morse Mayormm.  Menor mm. Mdodme RPM CargaKg.

VLC-433 3 78 15 3300 400
VLC-434 3 106 25 3000 500
VLC-444 4 106 25 3000 500
VLC-445 4 128 40 2000 650
VLC-456 5 156 45 1900 800

BASE ANTIVIBRATORIA MORDAZAS BLANDAS PARA CHUCK HIDRAULICO
Capacidad Kg. Largo Ancho Alto Sztfzc?;n
TK-90 500 VHC-06 73 31 36 1.560°
TK-120 1000 VHC-08 95 35 37 1560°
TK-160 1500 VHC-10 110 40 42 1560°
» i e —‘ =

I

h.__.._;

MESAS MAGNETICAS POLO ABIERTO MESAS MAGNETICAS POLO FINO
Dimensiones Mesa mm. Peso Kg. Dimensiones Mesa mm. Peso Kg.
VG-612 150X300 19 VRTW-1530A 150X300 19
VG-618 150X450 28 VRTW-1545A 150X450 28
6 VG-820 200X500 40




JUEGO DE CLAMPS S¢
w
Medida de Ranura Rosca Birlo E
CK-1038 12 3/8-16 g
CK-104B 5/8" 1/2-13
CK-105B 3/4" 5/8-11
TUERCAS PARA CLAMPS EN 0T4 Y DE PESTANA
m Tipo Medida Rosca
V-34241 T 5/8" 1/2-13
V-45141 Pestafia 5/8" 1/2-13
‘..
CORTADORES DE INSERTOS PARA PLANEAR CABEZAL BORING
Didmetro de Didmetro de N°de Tipo de Digmetro de Apertura
Cortador mm. Zanco Insertos Inserto Barra Mdxima mm.
SAE-20 20 20 2 TPMN33_ VBC-2 1/2" 100
SAE-25 25 20 2 TPMN33_ VBC-3 3/4" 220
SAE-30 30 20 2 TPMN33_ VBC-4 1" 250
SAE-35 35 20 2 TPMN33_
SAE-40 40 20 3 TPMN33_
SAE-50 50 20 3 TPMN33_
ZANCO PARA BORING
Zanco Peso Kg.
VBC-NT40-5/8 IS0 40 130
VBC-R8 R8 1.40
7




VERTEX

-

PINA PARA PLANEAR CONO PORTA FRESA TIPO OSHELLA4
Tipo de Con Digmetro  Largo Peso K.
Inserto ono mm. mm. esofg.
TPKN2204 VF-104 254 20 1.2
TPKN2204 VF-105 31.75 20 1.5
TPKN2204 VF-109 254 20 3.2
VF-114 254 20 19
BT-101 254 50 1
BT-103 254 45 16
—
DRAW BAR NEUMATICO PARA CAMBIO RAPIDO DE HERRAMIENTA DRAW BAR
m Cono Torque Voltaje Rosca Longitud mm.
150 FT-LB 110 VDR-R8-S 7/16-20
150 FT-LB 110 VDR-R8-A 7/16-20
150 FT-LB 220

LAMPARA DE HALOGENO LAMPARA DE HALOGENO GUARDABANCADAS PARA FRESADORA
Voltaje Medida mm.
110 VGC-3775B 370X750
VGC-3833F 380X330 ACORDEON
VGC-4585B 450X850
VGC-4550F 450X500 ACORDEON




i
[
i
TUERCA PARA PORTA BOQUILLAS PORTA BOQUILLAS =
Tipo d Diémetro d . .
m B::,Zu; Rosca mm. T:::;’:a rmom(.a Tipo de Boquilla Rosca
0Z-25N 0z-25 48X2 60 VB-NT40-5/8 0z-25 5/8-11
V-800 ER-11 14X.75 19 VB-R8 0Z-25 7/16-20
V-801 ER-16 22X1.5 28 VB-MT4 0Z-25 5/8-11
V-802 ER-20 25X1.5 34
V-803 ER-25 32X1.5 42
V-804 ER-32 40X1.5 50
V-805 ER-40 50X1.5 63
BASE MAGNETICA CON MANGUERAS ESTUCHE DE BOQUILLAS
N° de Mangueras Cono BT:Z ::’"z Medidas de las Boquillas B:“’:“.’;as
VMH-54 2 VB-103 150 40 0z-25 1/4,5/16,3/8,1/2,5/8,3/4y1" 7
VMH-62 3 VB-109 M4 0Z-25 1/4,5/16,3/8,1/2,5/8,3/4y1" 7
VB-111 CM5 0Z-25 1/4,5/16,3/8,1/2,5/8,3/4y1" 7
VB-113 R8 0Z-25 1/4,5/16,3/8,1/2,5/8,3/4y1" 7
h LLAVE PARA PORTA BOQUILLAS
0z m Tipo de Boquilla Largo Llave mm.
V-820 ER-11 135
V-815 ER-16 140
V-816 ER-20 170
V-811 ER-25 210
ER-2532,40
V-812 ER-32 250
V-813 ER-40 290
ER-11,16,20
9



VERTEX

10

51.50mm

BOQUILLA 0Z-25 MM. BOQUILLA 0Z-25 FRACCIONAL MOTOBOMBA DE REFRIGERACION

m Medida Medida Motor HP Peso Voltaje
0Z-2503 3 0Z-251/8 1/8 VWP-0815 1/8" 5.9 110V
0Z-2504 4 0z-253/16 3/16
0Z-2505 5 0Z-251/4 1/4
0Z-2506 6 0Z-255/16 5/16
0z-2507 7 0Z-253/8 3/8
0z-2508 8 0z-257/16 7/16
0Z-2509 9 0zZ-251/2 1/2
0Z-2510 10 0Z-259/16 9/16
0z-2511 11 0Z-255/8 5/8
0z-2512 12 0Z-2511/16 11/16
0z-2513 13 0Z-253/4 3/4
0z-2514 14 0Z-2513/16 13/16
0Z-2515 15 0Z-257/8 7/8
0Z-2516 16 0Z-2515/16 15/16
0Z-3517 17 0z-251 1 PORTA BOQUILLAS RECTO
0z-2518 18 Tipode  Didmetrodel  LargoPorta
0z-2519 19 Bogquilla Zanco mm. Bogquillas mm.
0Z-2520 20 V-531 ER-11 16 100
0z-2521 21 V-501A ER-16 16 100
0Z-2522 22 V-507 ER-20 20 100
0Z-2523 23 V-511 ER-25 20 100
0Z-2524 24
0Z-2525 25

PORTA BOQUILLAS CAT 40
Tipo de Largo Diégmetro de Rosca
Boquillas 9 Tuercas mm
V-874 ER-32 2.1/2" 50 5/8-11
V-875 ER-40 3" 63 5/8-11

PERNO DE RETENCION
m Perno Angulo 'cf:%z ‘Z',.z:z“’
BT-501 BT-30 45° 23 mm 43 mm
BT-503 BT-40 45° 35mm 60 mm
BT-538 CAT-40 45° 16.2 mm 38.1 mm
BT-540 CAT-40 HASS 45° 32mm 57 mm
BT-539 CAT-50 45° 25.4 mm btind




n
18.04 mm 27.00 mm 30.97 mm E
w
ER-11 ER-16 ER-20 =
la:"I |a:l Medida mm. li:“I |a:l Medida mm. .i:“I |a:l Medida mm.
V-11020 1.5-2 V-16020 1-2 V-20030 2-3
V-11030 2-3 V-16030 2-3 V-20040 3-4
V-11040 3-4 V-16040 3-4 V-20050 4-5
V-11050 4-5 V-16050 4-5 V-20060 5-6
V-11060 5-6 V-16060 5-6 V-20070 6-7
V-11070 6-7 V-16070 6-7 V-20080 7-8
V-16080 7-8 V-20090 8-9
V-16090 8-9 V-20100 9-10
V-16100 9-10 V-20110 10-11
V-20120 11-12
V-20130 12-13
ER-40 ER-32 ER-25
V-40040 3-4 V-32030 2-3 V-25030 2-3
V-40050 4-5 V-32040 3-4 V-25040 3-4
V-40060 5-6 V-32050 4-5 V-25050 4-5
V-40070 6-7 V-32060 5-6 V-25060 5-6
V-40080 7-8 V-32070 6-7 V-25070 6-7
V-40090 8-9 V-32080 7-8 V-25080 7-8
V-40100 9-10 V-32090 8-9 V-25090 8-9
V-40110 10-11 V-32100 9-10 V-25100 9-10
V-40120 11-12 V-32110 10-11 V-25110 10-11
V-40130 12-13 V-32120 11-12 V-25120 11-12
V-40140 13-14 V-32130 12-13 V-25130 12-13
V-40150 14-15 V-32140 13-14 V-25140 13-14
V-40160 15-16 V-32150 14-15 V-25150 14-15
V-40170 16-17 V-32160 15-16 V-25160 15-16
V-40180 17-18 V-32170 16-17
V-40190 18-19 V-32180 17-18
V-40200 19-20 V-32190 18-19
V-40210 20-21 V-32200 19-20
V-40220 21-22
V-40230 22-23
V-40240 23-24
V-40250 24-25 11
V-40260 25-26




12

MACHUELADOR REVERSIBLE USO PESADO

Capacidad
m Machueleado mm. RPM Entrada

VTAl2-JT6 M3-M12 1000 JT6

VTA20-M20 M8-M20 600 M20

el

ZANCO

m Entrada CM Rosca

MT3-M20

3

M-20

MT4-M20

4

M-20

SENSOR CENTRADOR ELECTRONICO

Digmetro Didmetro Sensor
z Largo mm.,
anco mm. mm.

VP5-20B 20 157 10

MEDIDOR DE ALTURA ELECTRONICO

DidmetroBase  Altura Didmetro Sensor
mm, mm, mm,
50 50 18

HP-50ZM

ek

MACHUELEADOR
oo [T
K1-MT2 2 3-8
K2-MT2 2 5-10
K3-MT3 3 6-14
K4-MT3 3 12-25

ESCUADRA PARA MATRICERO

Ancho

Espesor

m L::;go \nm mm Tolerancia
FS-204 100 75 6 .02 mm
FS-206 150 100 6 .02 mm
F5-208 200 130 6 .02 mm







T ., - - 7
CHUCKS AUTOCENTRANTES UNIVERSALES

CHUCK UNIVERSAL DE 3 MORDAZAS SOLIDAS CUERPO DE FUNDICION

= .
o CODIGO Medida  DOmetrodel  pgyima Rpm Peso en Lbs.
()]
E 3204-80 80 mm 0.6299 4000 33
Mod 3204-100 100 mm 0.7874 3500 6.2
O EEG 3204-125 125mm 1.2598 3200 11
3204-160 160 mm 1.6535 3000 22
3204-200 200 mm 2.1654 2500 39
3204-250 250 mm 29921 2000 64
3204-315 315 mm 4.0551 1500 110
3204-400 400 mm 5.3543 1000 188
3204-500 500 mm 7.4803 700 320
NOTA: Los Chucks de respaldo plano requieren platos
adaptadores (contraplatos) que pueden necesitar
magquinado para el montaje en el husillo.
“,‘
CHUCK UNIVERSAL DE 3 MORDAZAS SOLIDAS CUERPO DE ACERO
Medida ~ DMEtO  payima RPM Peso en Lbs.
el Hueco
3504-125 125 mm 139 4800 11
3504-160 160 mm 1.65 4500 22
3504-200 200 mm 2.16 4000 39
3504-250 250 mm 299 3500 55
3504-315 315 mm 4.08 2800 110
Mod. 3504
CHUCK UNIVERSAL DE 2 MORDAZAS SOLIDAS CUERPO DE FUNDICION
Medida ~ DIMETO piyima RPM Peso en Lbs.
el Hueco
3105-160 160 mm 1.65 3000 22
3105-200 200 mm 2.16 2500 39
3105-250 250 mm 299 2000 55
Mod. 3104
14



CHUCK UNIVERSAL DE 3 MORDAZAS ATORNILLABLES

CUERPO DE FUNDICION
CODIGO Medida D"éz::::"e' Méxima RPM Peso enLbs.

3205125  125mm 125 3200 11

3205160 160 mm 165 3000 2

3205200  200mm 2.16 2500 39

3205250 250 mm 0.99 2000 55

3205315 315mm 405 1500 110
M 3205 3205400 400 mm 535 1000 188

CHUCK UNIVERSAL DE 4 MORDAZAS SOLIDAS CUERPO DE FUNDICION

CODIGO Medida g;‘,’ﬂj::‘; Méxima RPM Peso en Lbs.
3604-125  125mm 125 3200 T
3604160  160mm 165 3000 2
3604200  200mm 216 2500 39
3604250  250mm 299 2000 55
3604315 315mm 405 1500 110
3604400  400mm 535 1000 187

Mod. 3604

0 DIMENSIONES PRINCIPALES PARA CHUCK DE 3 Y4 MORDAZAS
E (MONTURA TRASERA)
£ Digmetro
o ¢ ": M il F E d c H h h1
N toann 1 e i 125 4252 37402  1.2598 0.158 2205 1575 0.787
L i | A 160 55118 4.9213 16535 0.158 2539 1693 126
P 200 69291 6.2992  2.1654 0.158 2953 1772 1142
H | ! 250 88189  7.874 29921 0.197 3347 25087 1339
8 > 315 112598 102362  4.0551 0.197 3701 2244 1693
400 142519 1299 535 0.197 4134 2639 2165
500 18.0314 16.53 7.48 0.197 4724 315 2362
MINI CHUCK UNIVERSAL DE 3 MORDAZAS CHUCK UNIVERSAL DE 3 MORDAZAS SOLIDAS
CUERPO DE FUNDICION MONTAJE FRONTAL
m Dicmatzo.def Tipo Montura "
Chuck Medida Didmetro 1. \imaRPM  Peso enLbs.
7-864-0214 2" M12X1 del Hueco
3274-160 160 mm 165 3000 22
3274-200 200 mm 216 2500 39

=
)
-]
@

15



CHUCK UNIVERSAL DE 6 MORDAZAS SOLIDAS
CUERPO DE ACERO OSET-TRU4

Diémetro  Didmetro . L. Peso en
m del Chuck  del Hueco WMexdida Mdxima RPN Lbs.
7-868-8060 6.1/4" 1.65 160 mm 2500 25
g 7-868-8080 8" 216 200 mm 2200 42
v 7-868-8100 10" 299 250 mm 1900 78
) 7-868-8120  12.1/2" 4,05 315mm 1500 128
Mod. 3864
-
s aie @ ;
: " < | >
m® g b, ws
- 3 L ¢
® ™ gy &
‘ v N =
v i o ™
JUEGO DE MORDAZAS SOLIDAS JUEGO DE MORDAZAS SOLIDAS PARA
PARA EXTERIORES INTERIORES
Modelo de 3 Cédigo 3 Codigo 4 Codigo 5 Didmetro del
Mordazas 3Mordazas  4Mordazes & Mordazos Mordazas Mordazas Mordazas Chuck
SJZ35003200-125 7-880-305 7-880-405 7-880-605 7-881-305 7-881-405 7-881-605 5"
S§JZ35003200-160 7-880-306 7-880-406 7-880-606 7-881-306 7-881-406 7-881-606 6"
SJZ35003200-200 7-880-307 7-880-407 7-880-607 7-881-308 7-881-408 7-881-608 8"
SJZ35003200-250 7-880-308 7-880-408 7-880-608 7-881-310 7-881-410 7-881-610 10"
SJZ35003200-315 7-880-309 7-880-409 7-880-609 7-881-312 7-881-412 7-881-612 12"
JUEGO DE 3 MORDAZAS SUPERIORES DURAS SIN BASE MAESTRA PARA CHUCK
Didmetro Pesoen
del Chuck M H G J K D F N C B A /] P Lbs.
7-883-305 5" 5/8 57/64 0.4996 .35/.26 .59/43 0.3129 0.1260 0315 1516 0.866 2205 057 1.38 0.37
7-883-306 6,1/4" 3/4 1-1/8  0.4996 .43/35 .71/55 03129 0.1260 0335 1634 0984 2638 071 163 0.56
7-883-308 8" 7/8 1-3/8  0.4996 .43/35 .71/55 03129 0.1260 0374 1713 1063 3347 085 201 0.79
7-883-310 10" 1-1/16  1-9/16 0.7496 0.55 0.78 0.5004 0.1260 0472 2023 1280 3740 096 232 1.32
7-883-312 12.1/2" 1-1/4 1-7/8  0.7496 0.55 0.78 0.5004 0.1260 0512 2165 1475 4331 104 268 201
16



K K
i ' l
! 24 e
| ANy .
0
B_ ! G H
JUEGO DE 3 MORDAZAS MAESTRAS PARA CHUCK ATORNILLABLE
Didmetro Pesoen
del Chuck K H G F J L D E B A S RoscaM Lbs.
7-885-305 5 5/8  57/64 04996 5/16 01575 04724 03150 03150 07874 21259 5/16-18 031
7-885-306 6.1/4" 3/4 1-1/8 04996 5/16 0.575 05511 03150 03150 0.7874 25590 3/8-16 0.40
7-885-308 g 7/8  1-3/8 04996 5/16 0.1575 05511 03543 03937 009843 3.1102 3/8-16 0.68
7-885-310 10" 1-1/16 19/16 07496 1/2 01575 06299 04331 04724 11024 3.6220 1/2-13 1.06
7-885-312 12.1/2° 1-1/4 17/8 07496 1/2 01575 06299 05000 04724 12598 43307 0126 1/2-13 170
CORONA PARA CHUCK UNIVERSAL LLAVE PARA CHUCK
lh[ileie D Didmetro iplcileic s 0 Digmetro del o
MORDAZAS [Nl H Pesq en Liss. MORDAZAS Chuck  '@mefio Cuadro
7-887-305 5" 370 053 066 7-889-005 5" 03543
7-887-306 6.1/4" 488 071 185 7-889-006 6.1/4" 0.4331
7-887-308 ar 6.26 0.79 265 7-889-008 g 0.4331
7-887-310 10 7.84 0.87 428 7-889-010 10 0.5512
7-889-012 12.1/2 0.5512

D: Didmetro Exterior / H:Altura

PINONES PARA CHUCK UNIVERSAL CUERPO DE FUNDICION

[l Digmetro

MODELO MORDAZAS [T TS D L Peso en Lbs.
KZ31003236-125 7-886-305 5" 0.98 163 0.14
KZ31003236-160 7-886-306 6.1/4" 11 1.87 0.20
KZ31003236-200 7-886-308 8" 1.2 230 0.42
KZ3100 32 36-250 7-886-310 10" 1.4 272 0.51
KZ31003236-315 7-886-312 12.1/2" 15 3.60 0.77

BISON

17




CHUCK INDEPENDIENTE DE 4 MORDAZAS SOLIDAS
CUERPO DE FUNDICION

Didgmetro  Didmetro Medid Mdxima  Pesoen  Capacidad de
del Chuck  del Hueco edida RPM Lbs. carga Lbs.
4304-160 6.1/4" 1.65 160 mm 3200 9 550
= Mod. 4304 4304-200 8" 1.96 200mm 1800 32 1320
o 4304-250 10" 2,55 250 mm 1500 55 2200
ﬂ 4304-315 12.1/2" 3.14 325 mm 1200 88 3300
- 4304-400 15.3/4" 3.93 400 mm 800 139 6600
4304-500 20" 493 500 mm 500 231 9900
4304-630 25" 6.29 630 mm 400 364 14300
4304-800 32" 7.87 800 mm 300 700 18700
Mordaza sélida dura. PARTES DE REPUESTO PARA CHUCK INDEPENDIENTE
Mordazas Duras Sélidas Juego Tornillo Operativo 1 pieza
<)< Didmetro del Chuck CODIGO DE* L*
7-890-1080 8" 7-890-608 1.1 2.83
7-890-1100 10" 7-890-610 1.1 3.15
7-890-1120 12.1/2" 7-890-612 1.26 413
7-890-1160 15.3/4" 7-890-616 1.26 531
7-890-1200 20" 7-890-620 1.42 6.57
7-890-1250 25" 7-890-625 1.57 8.74
7-890-1320 32" 7-890-632 173 116
*DE: Diametro Exterior *L:Largo Total
CHUCK PETROLERO DE 4 MORDAZAS INDEPENDIENTES
Didmetrodel  Tipode ~ Dmetode o & , Kk L g F Méxima  Peso(1)
| Chuck Montura plg./mm RPM Lbs.
MONTURA DIRECTA A2 MOD. 4317
7-859-2033 20" A2-11 6.5"(165) 775 925 571 606 298 0866 236 0748 3/410 111 1000 450
18



H SOBRE PEDIDO
B EN EXISTENCIA

CODIGO 352405347900 352405342500 352405352700 352405364400 352405372000 352405377400 352405592600 352405611000 352405623700
TIPO 2405-13534K  2405-160-45K  2405-20052K  2405-250-75K  2405-315-91K  2405-400-120K 2405-500-160K  2405-630-200K  2405-800-255K
135 169 210 254 315 400 500 630 800

B 60 81 95 106 108 130 127 160 160
c 595 79 93 104 1065 1265 127 158 158
Montaje DH4 110 140 170 220 220 200 380 520 520
E P 6 6 6 5 6 6 ) 8

F 826 1048 1334 1714 1714 2350 3302 16356 46356
G 3xM10 6xM10 6xM12 6xM16 BxM16 6xM20 6xM24 6xM24 6xM24
H 145 135 165 18 27 28 35 34 34

] 12 20 20 25 25 60 £0 60 80

K 45 60 66 94 108 140 182 230 284
Lman, M40xL5 M55x2.0 ME0x2.0 M85x2.0 M100x2.0 M130x2.5 ML70x3.0 M200x3.0 M250x3.0
Carrera de Cuiia M 10(10/0) 16(12/3) 225(16/6.5) 27(19.5/-7.5) 27(23/-4) 34(23/11)  345(168/-17.7) 44(44/0) 44(44/0)
0 20 19 205 25 28 39 3 6 6

) 34 45 52 75 91 120 160 200 755
R 56 70 92 117 134 164 220 275 330
5 15 26 26 26 06 05 30 a1 a1
T 2 3 3 3 25 5 4 4 4
Umin, 95 G 8 185 19 3 325 220 220
U max. 05 11 145 85 8 1 2 220 220
Carrera Mordaza 27 35 5 6 6 7.85 8 10 10
Serracién 15x60" L5x60" 1.5x60° 15x60" 1.5x60" 1.5x607 360" 360" 360"
brmin, 2 302 55 479 569 74,65 97 134 162
bmax 268 337 405 539 629 825 105 144 172
crin. 7 9 105 117 132 125 16 16 16
cmax. 20 255 33 417 &0 515 86 116 166
d M8 M10 M12 M12 M16 M20 M20 M20 M20
e 14 20 25 30 30 43 3 73 43

F 405 51 645 73 a4 115 1435 170 25
gH7 10 12 7 16 21 x5 D) = x5
h 25 38 40 45 52 60 €0 70 70
i - - 14 2 22

k - - b5 37 37
m - - 10 16 16

n - - 21 35 35

P - - 87 100 160
Max. Traccidn

Fuerza 17.5 2 34 43 56 71 90 100 100
'g:;'P fueea 36 57 g6 111 144 180 200 200 200
Max. Velocidad 7,000 6000 5000 4200 3200 2,500 1,600 1,200 800
Meshento de 0.018 0.057 0.15 031 073 215 5 16 48
Peso sin Mordazas 6 12 23 38 ) 117 166 320 535

Superiores

BISON

19




BISON

. Copacidod
Didmetro Tamaiio
del Chuck A B c DH7 F G H M Perna de carga
Lbs.
7-787-306 6.1/4" 1.0236 23622 15354 0.4724 04921 07087 1.5x60 03937 M10 0.4921
7-787-308 8" 1.2598 3.1100 1.9290 05512 05709 0.9843 15x60 0.4724 M12 0.5709
7-787-310 10" 15748 4.0157 21260 0.6300 0.8270 1.1811 1.5x60 0.5512 M12 0.8270
7-787-312 12" 15748 4,0157 22835 0.8270 07480 1.2600 1.5x60 0.5512 M16 0.7480
JUEGO DE 3 MORDAZAS BLANDAS PARA CHUCK HIDRAULICO (PASO SERRACION 1.5 X 60)
MORDAZAS .. . Capacidad
BLANDAS [t B C DH7 F G H Mo TR e carga
CODIGO Lbs.
7-788-306 6.1/4" 1.0236 23622 15354 04724 04921 07087 1.5x60 03937 M10 0.44
7-788-308 g" 1.2598 3.1100 19290 0.5512 0.5709 09843 1.5x60 04724 M12 1.00
7-788-310 10" 15748 40157 21260 0.6300 0.8270 1.1811 1.5x60 0.5512 M12 2.10
7-788-312 12 15748 4.0157 2.2835 0.8270 07480 1.2600 1.5x60 0.5512 MI16 2.00
TORNILLOS DE BANCO
Ancho Apertura Altura Fuerza Sujecidn
MODELO Mordaza Méxima Mordaza KG PesoKG
1250-100L 100 mm 80 mm 58 mm 2400 7.5
1250-125L 125 mm 100 mm 65 mm 2800 105
1250-150L 150 mm 125mm 75 mm 3800 16.2
Mod. 6537 Mod. 6512
PRENSA GIRATORIA Y FIJA PARA FRESADORA
CODIGO cODIGO Ancho Alto Apertura GIRATORIA ESTACIONARIA
GIRATORIA FUA Mordaza  Mordaza mox. AltoTotal PesoLbs.  AltoTotal Peso Lbs.
7-202-010 7-222-010 5" 157 3.74 5.4 44 39 35




PUNTOS GIRATORIOS

Mod. 8811

PUNTO GIRATORIO DE PRECISION -
Cono Peso max. Pieza Madxima Peso ..

MODELO  yiorseno  de Trabajo Lbs. b A L : 8 RPM Lbs. Concertricidad -
8811-11-2 2 460 157 07 474 087 222 4000 1.00 0.0003 o
8811113 3 925 220 098 614 112 295 3000 213 0.0003 72}
8811-11-4 4 1850 252 110 724 124 321 2500 3.85 0.0003 [
8811-11-5 5 4400 335 161 933 177 423 5000 837 0.0004

0.00006T.LR.
PUNTO GIRATORIO DE ULTRA PRECISION
Cono Peso mdx. Pieza  Empuje/Lbs. Médxima Peso

MODELO  porseN°  deTrabajolbs. a1000RPM - B c 0 A RPM Lbs.
8823-3 3 1320 530 653 337 126 189 110 6000 195
8823-4 4 2860 770 789 388 169 236 153 4500 362
8823-5 5 4400 990 980 470 201 276 177 4000 7.17
8823-6 6 8800 1580 1264 547 249 370 240 3000 17.20

7 ) . ] Disefio de
m cojinete
Mod. 8814 s X Triple
Lo .
PUNTO GIRATORIO PARA CNC
Cono Peso mdx. Pieza Maxima Peso g s

MODELO  \rceNe  deTrabajolbs.  ° A L ¢ B RPM Lbs, Concentricidad
8814 NC-4 4 2200 276 110 862 191 458 7000 5.50 .0002"

8814 NC-5 5 4400 347 157 1100 264 587 6000 11 .0002"
Mod. 8825
PUNTO GIRATORIOS PARA TUBO (PERA)
Cono Peso max. Pieza Maéxima Peso ..

MODELO  porceNo  deTrobojolbs.  ° AL c 8 RPM Lbs. Cancentricidod

7-575-020 2 400 236 118 411 138 160 5000 132 0.0003
7-575-021 2 660 315 118 484 209 232 4500 276 0.0003
7-575-030 3 770 315 118 551 209 232 4500 2.98 0.0003
7-575-031 3 1210 393 157 583 240 264 3000 5.07 0.0003
7-575-040 4 1320 393 157 673 240 270 3000 5.62 0.0003
7-575-042 4 1540 551 276 709 276 3.05 3000 11 0.0004
7-575-051 5 1653 669 394 815 276 3.05 2000 17.60 0.0008 1




SRR
R

s

AN
LSS

=
Q
0
0
TORRETA DE CAMBIO RAPIDO Y SUS PORTA HERRAMIENTAS
Tamaio G G Barra P P K K
Toretw 1 B BL C D B F e Mn Diémetro Max. Mn. M 1 Max M L N M
T1 25 125 0256 08 244 0787 0512 181 118 0.630 175 1 1 207 162 087 287 106 08
T27 299 175 0315 100 331 1.00 1.00 230 156 0.748 197 0945 2 2.76 201 106 417 132 1.00
T3 376 200 0386 100 4.00 1.24 1.00 293 201 1.00 201 112 3 337 229 144 494 156 150
Mod. 4494 Mod. 4495 Mod. 4496 Mod. 4497 Mod. 4498
PORTA HERRAMIENTAS PARA TORRETA
Porta Herramientas
Tamaiio " Canalen"V" Corte MT Barra Alesado
Torveta D, TorretaN°4414  T&FN°4494  “Nogqo5  Nod4496  N°4497 N°4498
T2T Peso Lbs. 128 243 243 3.17 2.65 331
bxh 3.23x3.00 3.88x2.24 3.88x2.24 -
Hueco MT - - - - 2
d - - 748 -
Didmetro Hueco D - - - - - 1.00
T3 Peso Lbs. 24.0 4.40 4.40 551 5.51 5.73
bxh 3.94x3.62 488x276 488 x2.76 -
Hueco MT - - - - 3
d - 1.00 -
Didmetro Hueco D - - - 1.500
TORRETA DE CAMBIO RAPIDO Y SUS PORTA HERRAMIENTAS
Porta Herramientas
Tamaiio Porta  Capacidad Torreta T&F N° Canalen "V™ Corte
Herramienta  delTorno  N°4414 4494 N°4495 Nods9s ~ MT  MTN°4497  B.Barran®4498
T1 5"ag8" 7-194-00T1 7-194-9462 7-194-9562 - 1 7-194-9762
T.2T 5"ag8" 7-197-0T2T 7-197-9484 7-197-9582  7-197-9682 2 7-197-9782 -
T3 8"allb" 7-198-00T3 7-198-9410  7-198-9510  7-198-9610 3 7-198-9713 7-198-9810
22



CONOS Y ESPIGAS PARA BROQUERO

Mod. 5362
ARBOL PARA BROQUERO MORSE-JACOBS -
MODELO m Zanco Conico Cono Jacobs =
5362-2-12 7-052-202 2 2 (=]
5362-2-13 7-052-203 2 3 Mod. 5353 ﬂ
5362-2-16 7-052-206 2 6 _ @
5362-3-12 7-052-302 3 2 ) Zanco Recto
5362-3-13 7-052-303 3 3 £OPIG0 Didmetro Comp dncabe
5362-3-J4 7-052-304 3 4 7-052-722 5/8 2
5362-3-15 7-052-305 3 5 7-052-723 5/8 3
5362-3-16 7-052-306 3 6 7-052-7233 5/8 33
5362-3-J33 7-052-333 3 33 7-052-724 5/8 4
5362-4-13 7-052-403 4 7-052-726 5/8 6
5362-4-14 7-052-404 4 4 7-052-742 3/4 2
5362-4-15 7-052-405 4 5 7-052-743 3/4 3
5362-4-16 7-052-406 4 7-052-7433 3/4 33
5362-4-J33 7-052-433 4 33 7-052-744 3/4 4
5362-5-13 7-052-503 5 3 7-052-746 3/4 6
5362-5-15 7-052-505 5 5
5362-5-16 7-052-506 5 6
Mod.1752 Largoregular Mod. 5355
CONO REDUCTOR CM-CM ARBOL PARA BROQUERO R8-JACOBS
MODELO Zanco Cénico Cono Jacobs Zanco Cono Jacohs
1752-3-2 7-450-015 2 3 7-052-802 R8 12
1752-4-2 7-450-025 2 4 7-052-803 R8 13
1752-4-3 7-450-030 3 4 7-052-806 R8 16
1752-5-3 7-450-045 3 5 7-052-833 R8 133
1752-5-4 7-450-050 4 5
1752-6-4 7-450-055 4 6
1752-6-5 7-450-060 5 6
MEDIDAS APROX DE CONO MORSE MEDIDAS APROX DE CONO JACOBS
ConoMorse  Didmetro Mayor  Didmetro Menor Entrada Jacobs  Didmetro Mayor  Didmetro Menor
2 0.7000 0.5720 J2 0.5590 0.4876
3 0.9380 0.7780 J33 0.6240 0.5605
4 1.2310 1.0200 J4 1.1240 1.0372
5 1.7480 1.4750 J6 0.6760 0.6241
6 2.4940 2.1160 J5 1.4130 1.3161
13 0.811 0.7461
23



BISON

24

Mod. 4458

CONO REDUCTOR ISO-CM

Rosca de la Peso
CODIGD HuecoMT  Zonco ISO BarraTirante  Lbs.
-100-010 3 20 5/8-11 22 CONO REDUCTOR ISO-ISO
7-100-015 4 40 5/8-11 3.09
7-100-025 3 %0 8 9.25 Hueco ISO Zanco ISO
7-100-030 4 50 1-8 8.16 7-110-005 30 40
7-100-035 5 50 1-8 6.61 7-110-015 40 50
CONO DE AUMENTO CM-CM
CONO REDUCTOR R8-CM
CODIGO Hueco Zanco
7-405-020 M3 w3 cODIGO | Hueco Zanco
7-405-045 ™ 4 M3 7-115-005 M2 R8
7-405-075 CM5 cM 4 7-115-010 M3 R8
R8
PORTA BOQUILLAS SOLOS
1S0
MODELO CODIGO Zanco Tipo de Boquilla
7-171-3030 15030 ER 32
7-171-4030 SO0 30 ER 40
7616-40-40 7-171-4040 IS0 40 ER 40
7616-50-40 7-171-4050 IS0 50 ER 40
7-171-4003 M3 ER 40
7-171-4004 M4 ER 40
7-171-4008 R8 ER 40
7-171-3001 1" ER32
7-171-4001 1" ER 40

TUERCA PARA PORTA BOQUILLAS

Tipo de Boquilla
F7-188-832 ER 32
F7-188-840 ER 40
LLAVE PARA TUERCA
CODIGO Tipo de Boquilla
7-188-932 ER 32
F7-180-930 ER40




=
Qo
la
(-]
ESTUCHES DE BOQUILLAS COMPLETOS
m B'Z:‘:,;"; g0 Largo Medidas de Boguillas
7-171-395 ER32 - - 1/8,3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8,11/16,3/4
7-171-495 ER 40 - - 1/8,3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8,11/16,3/4,13/16,7/8,15/16, 1"
71713130  ER32 15030  5.1/16 1/8.3/16,1/4,5/16,3/8,7/16, 1/2,9/16.5/8, 11/16,3/4
7-171-4140  ER40 15040  6-1/2  1/8,3/16,1/4.5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8, 11/16, 3/4, 13/16,7/8, 15/16,1"
7-171-4150  ER40 15050  6.1/16  1/8,3/16,1/4 5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8, 11/16, 3/4, 13/16,7/8, 15/16,1"
7-171-4104 ER 40 CM4 4.03 1/8,3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8,11/16,3/4,13/16,7/8,15/16, 1"
7-171-4108 ER 40 R8 7.3/4 1/8,3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8,11/16,3/4,13/16,7/8,15/16, 1"
71713101  ER32 T 33/4 1/8,3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8, 11/16,3/4
7-171-4101  ER40 T 41/2  1/8,3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8, 11/16,3/4, 13/16, 7/8, 15/16,1"
7-171-4102  ER40  11/4"  41/2  1/8,3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8, 11/16, 3/4, 13/16,7/8, 15/16,1"
BT PORTA BOQUILLAS SOLOS PARA CNC
AT —_
MODELO B’:::;:; Zanco Largo Cono
F7-188-430 ER 32 CAT 40 2.1/2"
7-188-440 ER 40 CAT 40 4"
F7-188-443 ER 40 CAT 40 2.1/2"
7607-50-40 7-188-543 ER 40 CAT50 21/2"
F7-178-382 ER32 BT 30 3"
F7-178-4030 ER 40 BT 30 2.1/2"
7626-40-ER32 F7-178-432 ER32 BT 40 2.3/4"
7626-40-ER40 F7-178-442 ER 40 BT 40 2.3/4"
F7-172-403 TG 100 BT 40 3"
F7-180-403 TG 100 CAT 40 3"
7-180-106 TG 100 CAT 40 6"
25



BISON

26

ESTUCHES DE BOQUILLAS COMPLETOS

Tipo de

Tipo

Largo

CODIGO Boquilla  Zanco Cono Medidas de Boquillas
7-188-439 ER32 CAT 40 21/2" 1/8,3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8,11/16, 3/4
7-188-449 ER 40 CAT 40 21/2" 1/8,3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8,11/16,3/4,13/16,7/8,15/16, 1"
7-188-549  ER40  CAT50  2.1/2"  1/8,3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8, 11/16, 3/4, 13/16,7/8, 15/16, 16
7-178-449  ER40  BT40  2.1/2"  1/8,3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,1/2,9/16,5/8,11/16,3/4, 13/16, 7/8, 15/16, 1"
BOQUILLA ER 32 FRACCIONAL BOQUILLA ER 32 MILIMETRICA
€ODIGO Medida MODELO CODIGO Medida
7-171-330 1/8" 7618-32-3 7-171-803 2-3
7-171-334 3/16" 7618-32-4 7-171-804 3-4
7-171-338 1/4" 7618-32-5 7-171-805 4-5
7-171-342 5/16" 7618-32-6 7-171-806 5-6
7-171-346 3/8" 7618-32-7 7-171-807 6-7
7-171-350 7/16" 7618-32-8 7-171-808 7-8
7-171-354 1/2" 7618-32-9 7-171-809 8-9
7-171-358 9/16" 7618-32-10 7-171-810 9-10
7-171-362 5/8" 7618-32-11 7-171-811 10-11
7-171-366 11/16" 7618-32-12 7-171-812 11-12
7-171-370 3/4" 7618-32-13 7-171-813 12-13
7618-32-14 7-171-814 13-14
7618-32-15 7-171-815 14-15
7618-32-16 7-171-816 15-16
7618-32-17 7-171-817 16-17
7618-32-18 7-171-818 17-18
7618-32-19 7-171-819 18-19
7618-32-20 7-171-820 19-20




BOQUILLA ER 40 FRACCIONAL BOQUILLA ER 40 MILIMETRICA

CODIGO Medida MODELO €oDIGO Medida E

7-171-430 1/8" 7618-40-3 7-171-903 23 %

7-171-434 3/16" 7618-40-4 7-171-904 3-4

7-171-438 1/4" 7618-40-5 7-171-905 45

7-171-442 5/16" 7618-40-6 7-171-906 56

7-171-446 3/8" 7618-40-7 7-171-907 6-7

7-171-450 7/16" 7618-40-8 7-171-908 7-8 BOQUILLATG100

7-171-454 1/2" 7618-40-9 7-171-909 89 FRACCIONAL

7-171-458 9/16" 7618-40-10 7-171-910 9-10 )

7-171-462 5/8" 7618-40-11 7-171-011 10-11 B Medida

7-171-466 11/16" 7618-40-12 7-171-912 11-12 F7-166-312 1/8"

7-171-470 3/4" 7618-40-13 7-171-913 12-13 F7-166-320  3/16"

7-171-474 13/16" 7618-40-14 7-171-914 13-14 F7-166-328 1/4"

7-171-478 7/8" 7618-40-15 7-171-915 14-15 F7-166-336  5/16"

7-171-482 15/16" 7618-40-16 7-171-916 15-16 F7-166-344 3/8"

7-171-486 1 7618-40-17 7-171-917 16-17 F7-166-352  7/16"
7618-40-18 7-171-918 17-18 F7-166-360 1/2"
7618-40-19 7-171-919 18-19 F7-166-368  9/16"
7618-40-20 7-171-920 19-20 F7-166-376 5/8"
7618-40-21 7-171-921 20-21 F7-166-384  11/16"
7618-40-22 7-171-922 21-22 F7-166-392 3/4"
7618-40-23 7-171-923 22-23 F7-166-400  13/16"
7618-40-24 7-171-924 23-24 F7-166-408 7/8"
7618-40-25 7-171-925 24-25 F7-166-416  15/16"
7618-40-26 7-171-926 25-26 F7-166-424 1

BOQUILLA 5C FRACCIONAL

cooico Medida BOQUILLA R8 FRACCIONAL/MILIMETRICA

7-168-012 1/8" ] :

7168020 3/16" €ODIGO Medida CODIGO Medida

7-168-028 1/4" 7-169-012 1/8" 7-169-603 3

7-168-036 5/16" 7-169-018 3/16" 7-169-604 4

7-168-044 3/8" 7-169-025 1/4" 7-169-605 5

7-168-052 7/16" 7-169-031 5/16" 7-169-606 6

7-168-060 1/2 7-169-037 3/8" 7-169-608 8

7-168-068 9/16" 7-169-043 7/16" 7-169-610 10

7-168-076 5/8" 7-169-050 1/2" 7-169-612 12

7-168-084 11/16" 7-169-056 9/16" 7-169-614 14

7-168-092 3/4 7-169-062 5/8" 7-169-616 16

7-168-100 13/16" 7-169-068 11/16" 7-169-618 18

7-168-108 7/8" 7-169-075 3/4" 7-169-620 20

7-168-116 15/16" 7-169-081 13/16"

7-168-124 1 7-169-087 7/8"

7-169-099 1" 27




TPy g
L ' ,"
'

o ' [
i [ 5
Abrrrrrmded

=
Qo
ﬂ Mod. 7656
- <
BROQUERO DE APRIETE RAPIDO CON CONO INTEGRADO
Capaci 1
CODIGO Cono opacidad & ? A Peso Lbs.
pulgadas mm pulgadas
7-174-433 BT40 1/32-1/2 1-13 2 3.74 4.40
7-174-435 BT40 1/8-5/8 3-16 2.25 3.94 5.28
Mod. 7655
BROQUERO DE APRIETE RAPIDO CON CONO INTEGRADO
CODIGO Cono Copocldod di 0 A Peso Lbs.
pulgadas mm pulgadas
7-187-433 CAT40 1/32-1/2 1-13 2 4,13 440
7-187-435 CAT40 1/8-5/8 3-16 225 512 5.28
Med. 7635 » Mod. 5377
ARBOL CONICO PARA BROQUERO ARBOL CONICO PARA BROQUERO
Cono E.,:t;:: Peso Lbs. Cono El‘::r::: Peso Lbs.
7-052-043 IS0 40 3 2.2 F7-175-303 BT30 3 135
7-052-046 1SO 40 6 2.2 F7-175-3033 BT30 33 135
F7-175-306 BT30 6 135
7-175-403 BT40 3 3.2
7-175-403 BT40 6 3.2
28



ACCESORIOS DE MAQUINADO CONVECIONAL Y CNC

—J-

Mod. 5357 Mod. 7385
3
ARBOL CONICO PARA BROQUERO CONO CAT 40 TIPO SHELL \
]
= Entrada Entrada
COoDIGD Cono Jocobs Peso Lbs. Cono Jacobs Peso Lbs.
7-181-403 CAT 40 3 3.1 7-186-405 CAT 40 3/4" 25
7-181-406 CAT 40 6 2.8 7-186-407 CAT 40 1" 35
7-181-433 CAT 40 33 28 7-186-409 CAT 40 11/4" 4.2
E . q
Rosca Barra Tirante: BT40 Mi6x2 Mod. 7624 4
HOLDER BT-30 HOLDER BT-40
Didmetro €ODIGO
F7-179-302 3/16 2.1/2 7-179-402 3/16 2.50 0.78 0.56
F7-179-304 1/4 2.1/2 7-179-404 1/4 2.50 0.78 0.56
F7-179-307 5/16 2.1/2 7-179-407 5/16 2.50 0.87 0.72
F7-179-311 3/8 2.1/2 7-179-411 3/8 2.50 112 0.75
F7-179-312 7/16 2.1/2 7-179-415 3/8 4.00 112 0.75
F7-179-321 1/2 2.1/2 7-179-421 1/2 2.50 1.50 0.88
F7-179-331 5/8 3" 7-179-425 1/2 4.00 1.50 0.88
F7-179-341 3/4 3" 7-179-431 5/8 2.50 162 0.94
7-179-435 5/8 4.00 162 0.94
7-179-441 3/4 2.50 1.75 1.00
7-179-445 3/4 4.00 1.75 1.00
7-179-451 7/8 3.50 217 1.00
7-179-461 1 3.50 238 1.00
7-179-465 1 5.00 2.38 112
HOLDER IS0-40
CODIGD Didametro de Cortador
7-165-030 3/16
7-165-032 1/4
7-165-035 3/8
7-165-040 1/2
7-165-045 5/8
7-165-050 3/4
7-165-055 7/8 Mod. 7620
7-165-060 1
29



Rosca Barra Tirante: CAT 40 5/88-11

HOLDER CAT-40
- D L1Largo L3 D1 Peso Lbs.
7-185-405 1/8 2-1/2 9/16 0.75 2.2
= 7-185-407 3/16 2-1/2 9/16 0.75 2.2
=] 7-185-4074 3/16 4 9/16 0.75 2.5
Q 7-185-409 1/4 2-1/2 25/32 0.8125 2.2
@ 7-185-4094 1/4 4 25/32 0.8125 2.7
Mod. 7636 7-185-4115 5/16 2-1/2 25/32 0.875 2.2
7-185-4117 5/16 4 25/32 0.875 2.7
7-185-412 3/8 2-1/2 25/32 1.06 2.5
7-185-4122 3/8 5 25/32 1.06 3.2
7-185-4123 7/16 2-1/2 7/8 1.25 25
7-185-4127 7/16 4 7/8 1.25 3
7-185-413 1/2 2-5/8 7/8 1.375 2.5
7-185-417 1/2 5 7/8 1.375 3.6
7-185-431 5/8 3-3/4 15/16 175 34
7-185-437 5/8 5-1/2 15/16 175 4.5
7-185-441 3/4 3-3/4 1 1.75 3.5
7-185-447 3/4 5-1/2 1 1.75 4.5
7-185-450 7/8 3-1/2 25/32 2.046 35
7-185-451 7/8 4 1-1/16 2.046 38
7-185-461 1 4 1-1/8 2375 4.5
7-185-465 1 6 1-1/8 2375 6.9
MACHUELEADORES
Cono Capacidad del Roscador
7-336-431 BT 40 Mé-M20,5/16"-7/8",1/8"-1/2" NPT
7-338-419 CAT 40 M3-M12,0-9/16",1/8 NPT
7-338-431 CAT 40 M6-M20, 5/16"-7/8",1/8"-1/2" NPT
BOQUILLAS PARA MACHUELEADOR
P‘:legdai::s Medida mm Tamaiio
7-340-1063 1/4" M6, M6.3 1
7-340-1095 3/8" M10 1
7-340-1098 1/8 6 NPT - 1
7-340-1127 1/2" M12,M12.5 1
7-340-2127 1/2" - 2
7-340-2190 3/4" - 2
30



_.

}

i

_.“4____.

)

: HT;
|
"

I

R

_ .._.,

|

.._ :



TMX

32

oD
-3
of

ey

CHUCK INDEPENDIENTE DE 4 MORDAZAS SOLIDAS CUERPO DE FUNDICION

Diémetro . Maxima  Peso
m delChuckp Medide B F - d H ho O eyt b
3-850-0600 61/4" 160mm 3.25 275 177 295 078 0.19 2500 17
3-850-0800 8" 200mm 433 325 22 314 158 023 2000 32
3-850-1000 10" 250 mm 5.9 412 295 354 158 0.23 1600 51
3-850-1200 121/2" 320mm 6.88 525 374 374 196 023 1200 88
3-850-1600 153/4" 400mm  7.87 6.74 492 413 196 031 1000 121
3-850-2000 20 500mm 1062 925 6.29 472 234 031 800 225
o —p
.
ode 2 L o
e : 3
.
A
PRENSA PARA CNC FIJA TIPO "KURT"
Maxima Pe.
A B ¢ D E F G H I J K L M N 0 Suecien .0
bs.
Lbs.
3-220-006 17 462 925 598 204 19.09 387 208"+/-0.0005" 149 175 484 068 755 079 764 8200 79
3-220-0068 1702 462 875 598 204 1893 387 149 175 484 068 889 0.79 764 9840 80
PLATO DE ACOPLAMIENTO
Didmetrodel Didmetro R Nari N°de Peso
Chuck D de Perno osca artz Pernos Lbs.
3-878-064 61/4" 5/8  M10x1  D1-4 3 95
3-878-084 8" 5/8  M10x1  D1-4 3 15.04
3-878-086 8" 7/8  M16x15 DI1-6 6 15.04
3-878-106 10" 7/8  M16x15 DI1-6 6 243
3-878-108 10" 1 M20x15 DI1-8 6 39.7
3-878-126 121/2" 7/8  MI16x15 D16 6 39.7
3-878-128 121/2" 7/8 MI16x15 D16 6 397




BROCAS AV,

NSNS SN e b

BROCA ZANCO CONICO BROCA ZANCO DE 1/2" BROCA ZANCO DE 3/4" -

oo BN - R - s

5-190-200 5/8" M2 8-37/64" 5-166-012 17/32" 0.5312 5-168-048 13/16 0.8125 ><

5-190-205 41/64" (M2  8-25/32" 5-166-014 35/64" 0.5469 5-168-072 1" 1.000 :

5-190-210 21/32" (M2  8-25/32" 5-166-016 9/16" 0.5625 5-168-080 1 1/16 1.0625 =

5-190-215 43/64" (M2  8-31/32" 5-166-018 37/64" 0.5781 5-168-088 1.1/8 1.250

5-190-220 11/16* CM2  8-31/32" 5-166-020 19/32" 0.5938 5-168-096 1.3/16 1.1875

5-190-221 45/64" (M2  8-31/32" 5-166-022 39/64" 0.6094 5-168-104 1.1/4 1.2500

5-190-222 23/32" (M2  9-11/64" 5-166-024 5/8" 0.6250 5-168-112 1.5/16 13125

5-190-223 47/64" (M2  9-11/64" 5-166-026 41/64" 0.6406 5.168-120 1.3/8 1.3750

5-190-225 3/4" cM2 9-3/8" 5-166-028 21/32" 0.6562 5-168-128 1.7/16 1.4375

5-190-227 49/64" (M2 9-3/8" 5-166-030 43/64" 0.6719 5-168-136 1.1/2 1.5000

5-190-230 25/32" (M2 9-3/8" 5-166-032 11/16" 0.6875 5-168-152 1.5/8 1.6250

5-190-235 51/64" CM2 9-9/16" 5-166-034 45/64" 0.7031 5.168-168 1,3/4 1,7500

5-190-240 13/16" (CM2 9-9/16" 5-166-036 23/32" 0.7188 5-168-184 1.7/8 1.8750

5-190-245 53/64" (M2 9-9/16" 5-166-038 47/64" 0.7344 5-168-200 o 2.000

5-190-250 27/32" (M2  9-49/64" 5-166-040 3/4" 0.7500

5-190-255 55/64" (M2 9-49/64" 5-166-042 49/64" 0.7656

5-190-260 7/8" M2 9-49/64" 5-166-044 25/32" 0.7812

5-190-265 57/64" (M2 9-61/64" 5-166-046 51/64" 0.7969

5-190-270 29/32" (M2  9-61/64" 5-166-048 13/16" 0.8125

5-190-275 59/64" (M3  10-55/64" 5-166-050 53/64" 0.8281

5-190-280 15/16" (M3 11-1/16" 5-166-052 27/32" 0.8438

5-190-285 61/64" (M3  11-1/16" 5-166-054 55/64" 0.8594

5-190-290 31/32" (M3  11-1/16" 5-166-056 7/8" 0.8750

5-190-295 63/64" (M3  11-1/16" 5-166-058 57/64" 0.8906

5-190-300 1" M3 11-1/4" 5-166-060 29/32" 0.9062

5-190-301 1-1/64" (M3 11-1/4" 5-166-062 59/64" 0.9219

5-190-302 1-1/32" (M3 11-1/4" 5-166-064 15/16" 0.9375

5-190-304 1-1/16" (M3 11-29/64" 5-166-066 61/64" 0.9531

5-190-306 1-3/32" (M3 11-29/64" 5-166-068 31/32" 0.9688

5-190-307 1-7/64" (M3 11-21/32" 5-166-070 63/64" 0.9844 o

5190308 11/8' (M3 1121/37 5166072 1’ 1.0000 BROCA DE CENTROS 60

5190309 1-9/64" (M3 11-21/32" 5-166-074 11/64"  1.0156 m romang Didmetro Diémetro Largo  Largo

5-190-310 1-5/32" (M3 11-27/32° 5-166-076 1.1/32" 1.0312 Cuerpo Broca Broca  Total

5-190-312 1-3/16" CM3 11-27/32" 5-166-080 1.1/16" 1.0625 5-600-010 1" 1/8" 3/c4 3/64 1-1/4

5-190-316 1-1/4" (M3  12-3/64" 5-166-086 1.7/64" 1.1094 5-600-015 2 3/16" 5/64 5/64 1-7/8

5-190-320 1-5/16" (M4  13-9/64" 5-166-088 1.1/8" 1.1250 5-600-020 3 1/4" 7/64 7/64 2

5-190-324 1-3/8" (M4 13-11/32" 5-166-090 1.9/64" 1.1406 5-600-025 4" 5/16" 1/8 /8 2-1/8

5-190-328 1-7/16" (M4 13-35/64" 5-166-092 15/32" 1.1562 5-600-030 5" 7/16" 3/16 3/16  2-3/4

5-190-332 1-1/2" (M4 13-47/64" 5-166-096 1.3/16" 1.1875 5-600-035 6" 1/2" 7/32 7/32 3

5-190-340 1-5/8" (M4 13-15/16" 5-166-104 1.1/4" 1.2500

5-190-348 1-3/4" (M4 14-1/8" 5-166-108 1.9/32" 1.2812

5-190-356 1-7/8" (M4 14-17/32" 5-166-112 1.5/16" 13125

5-190-400 2" CM4  14-23/32" 5-166-120 1.3/8" 1.3750

5-166-128 1.7/16" 1.4375
5-166-136  1.1/2" 1.5000

33



TMX

34

RIMAS ZANCC RECTO

CORTADORVERTICAL AV.

RIMA FRACCIONAL
Did Didmetro  Largo Largo
idmetro 7onco Filo Total
o CORTADOR VERTICAL 4 FILOS PLANO A.V. COBALTO
5-015-001 1/16" 0.0625 1/26  2-1/2" p = —
01c. = 0 BV iametro igmetro  Largo de ‘s
: gi: ggz 51//:2" gi ;gg 7{5; 3 1{2 m de Corte Zomeo Corte  LorgoTotal Cadigo
5-015-045 1/4" 0.2405  1-1/2" 6"
5-305-015 3/16" 3/8" 1/2" 2-3/8" 5-306-015
5-015-065 5/16" 0.2807  1-1/2" 6"
5-305-020 7/32" 3/8" 5/8" 2-7/16" -
5-015-085 3/8" 03120 1-3/4" 6"
IS 10 - //1 = 03745 1_3;' - = 5-305-025 1/4" 3/8" 5/8" 2-7/16" 5-306-025
015125 T u- 2370 > - 5-305-035 5/16" 3/8" 3/4 2-1/2" 5-306-025
i o6 0‘ YErT) 5 & 5-305-045 3/8" 3/8" 3/4" 2-1/2" 5-306-045
5015165 5/e 0‘5 20 T 5 5-305-055 7/16" 3/8" 1 2-11/16"  5-306-055
. - 5-305-065 1/2" 3/8" 1 2-11/16" -
5015175 21/32° 05620 214 = 5-305-070 1;2" 1;2' 4 3-1?4" 5-306-070
5-015-185 11/16" 0.5620  2-1/4" 9"
5-305-080 9/16" 1/2" 1-3/8" 3-3/8" 5-306-080
5-015-205 3/4" 0.6245  2-1/2"  9-1/2"
5.015-225 13?16" 0.6245 2-152' 9-1:"2' 5305085 5/8 172 1-3/8" 3-3/8"
5.015-245 7/8" 07495 3 5/8" 107 5-305-095 3/4" L2 L5/8 3-5/8"
: - 5-305-104 7/8" 1/2" 1-7/8" 4
5-015-265 15/16" 0.7495  25/8" 10" / / /

5-015-285 1" 08745  2-3/4" 10-1/2" 305115 ) /2 L/e el .
TR u‘ S5 234 100/T 5-305-125 5/8" 5/8" 1-5/8" 3-3/4" 5-306-125
: : . - 5-305-135 3/4" 5/8" 1-5/8" 3-3/4"

5-015-305 11/8 0.8745  2-7/86 11" -305-160 i 5;8, 1_758_, 4{ -
5-015-315 1.3/16 0.9995  2-7/86 11"
530 1 1/ 7 09995 3’; TRV 5-305-170 3/4" 3/4" 1-5/8" 3-3/4" 5-306-170
. . 5-305-185 7/8" 3/4" 1-7/8" 4-1/8"
5-015-330 13/8 0.9995  3-1/46 12
5-015-340 1 1?2 1.2495 3-1;26 1212 5-305-200 U 34 17/8" 4178 -
- - 5-305-236 7/8" 7/8" 1-7/8" 41/8" -
5-305-245 1" 7/8" 1-7/8" 4-1/8" -
RIMA MILIMETRICA 5-305-255 1-1/4" 7/8" 2" 4-1/4" -
v P— . . 5-305-265 1" 1 2" 41/2" -
nametro iametro argo argo - - " o
m mm Zancomm Filomm Totalmm 5-305-285 112 L 2 41/2 -
5-019-040 3 3 15 61
5-019-055 4 4 19 75
5-019-060 45 5 21 80
= 015055 s = = a6 CORTADOR VERTICAL 6 FILOS PLANO A.V. COBALTO
5-019-067 55 5.6 26 93 Diémetro  Didgmetro Largode Largo Codi
5-019-070 6 5.6 26 93 de Corte Zanco Corte Total oclgo
5-019-072 6.5 7.1 28 101 5-305-105 7/8" 1/2" 1-7/8" 4"
5-019-075 7 7.1 31 109 5-305-120 1 12" 1-7/8" 4"
5-019-080 8 8 33 117 5-305-150 7/8" 5/8" 1-7/8" 4 -
5-019-082 85 9 33 117 5-305-165 1" 5/8" 1-7/8" 4 -
5-019-085 9 9 36 125 5-305-175 3/4 3/4 1-5/8" 3-3/4" -
5-019-090 10 10 38 133 5-305-190 7/8" 3/4" 1-.7/8" 4-1/8" -
5-019-092 10.5 10 38 133 5-305-205 1" 3/4" 1-7/8" 4-1/8" -
5-019-095 11 10 41 142 5-305-215 1.1/8" 3/4" 2 4-1/4" -
5-019-105 13 10 44 151 5305220  1.3/16" 3/4" 2 4-1/4 -
5-019-110 14 12,5 47 160 5-305-225 L4 3/4 2" 4-1/4" -
5-019-115 15 125 50 162 5-305-230 13/8" 3/4" 2 4-1/2 -
5-019-120 16 125 52 170 5-305-235 1Lz 3/4 2 41/ -
5-019-125 17 14 54 175 5-305-250 11/8" 7/8" r 4-1/4 -
5-019-130 18 14 56 182 5-305-267 1" 1" 2" 4-1/2" -
5-019-135 19 16 58 189 5-305-270 11/8" iy 2" 4-1/2" -
F5-019-140 20 16 650 195 5-305-275 11/4" 1" 2" 4-1/2" 5-306-275
5-019-145 21 18 60 215 5-305-280 13/8" 1l 2 4-1/2" -
5-019-150 22 18 60 225
5-019-160 24 20 60 240
5-019-165 25 20 60 245




CORTADORES

CORTADOR VERTICAL 2 FILOS PLANO

CORTADOR VERTICAL 4 FILOS PLANO LARGO

m Didmetro  Didmetra  Lorgode Largo m Diémetro  Diagmetro  Largode Largo
de Corte Zanco Corte Total de Corte Zanco Corte Total
5-300-005 1/8" 3/8" 3/8"  25/16" 5-315-005 1/4" 3/8" 1/4a 3116
5-300-010  5/32° 3/8" 7/16"  25/16" 5315010  5/16" 3/8" 13/8"  31/8"
5-300-015  3/16" 3/8" 7/16"  2-5/16" 5-315-015 3/8" 3/8" 112" 31/4"
5-300-025 1/4" 3/8" 12" 2-5/16" 5315-020  7/16" /2 13/4"  33/4
5300-035  5/16" 3/8" 9/16"  2-5/16" 5-315-025 17 12 r e
5-300-045 3/8" 3/8" 9/16"  2-5/16" 5-315-030 3/4" 73 3 51/4"
5-300-055  7/16" 3/8" 13/16"  21/2 5-315-034 5/8" /2" 21/27  45/8
5-300-070 17" 12" 1 3" 5-315-040 34" 3/4" 3 51/4"
5-300-075  9/16" 12" 11/8"  3-1/8"
5-300-080 5/8" 1/2" 1-1/8"  3-1/8"
SS00% 2 34 y2r  1-5/16"  3-1/16" CORTADOR VERTICAL 4 FILOS PLANO EXTRA LARGO
5-300-100 7/8" /2" 1-1/2°  35/8"
5-300-105 15/16" 1/2" 1-1/2"  3-5/8" Diémetro  Didmetro  Largode
5-300-115 58" 5/8"  15/16" 3-7/16" m deforte  Zanco Corre  LargoTotal
5-300-125 3/4" 5/8" 1-5/16" 3-7/16" 5-425-005 14 3/8" 1-3/4" 3-9/16"
5-300-135 7/8" 5/8" 1-1/2" 358" 5425010  5/16" 3/8" r 3-3/4
5300145 T 5/8" 7 358 5-425-015 3/8" 3/8" 21/2" 4-1/4"
5-300-155 3/4" 3/4" 1-5/16" 3-7/16" 5-425-020 1y 2 ¥ 5"
5-300-165 7/8" 3/4 112" 33/4 5-425-025 5/8" 12" 4 6-1/8"
5-300-175 1 3/1 1-1/2" 3-3/4 5-425-040 3/4" 3/4 4 6-1/4"
5-300-210 7/8" 7/8" 1-1/2°  33/4" 5-425-045 7/e 7/8" 5" 7-1/4

5-425-050 1 T 6" 8-1/2"

¥ -
[
e

CORTADOR VERTICAL 2 FILOS PUNTA DE BOLA

CORTADOR VERTICAL 4 FILOS PUNTA DE BOLA

m Diémetro  Didmetro  Largo de Largo m Diémetro  Didmetro  Largo de Largo
de Corte Zanco Corte Total de Corte Zanco Corte Total
5-220-005 1/8" 3/8" 3/8" 2-5/16" 5-225-003 1/8" 3/8" 3/8" 2-5/16"
5-220-010 3/16" 3/8" 1/2" 2-3/8" 5-225-005 3/16" 3/8" 1/2 2-3/8"
5-220-015 1/4" 3/8" 5/8" 2-7/16" 5-225-010 1/4" 3/8" 5/8" 2-7/16"
5-220-020 5/16" 3/8" 3/4" 2-1/2" 5-225-012 5/16" 3/8" 3/4" 2-1/2"
5-220-025 3/8" 3/8" 3/4" 2-1/2" 5-225-015 3/8" 3/8" 3/4" 2-1/2"
5-220-035 1/2" 1/2" 1" 3" 5-225-018 7/16" 1/2" 1-1/4" 3-1/4"
5-220-040 9/16" 1/2" 1 3 5-225-020 1/ 1/2" 1-1/4"  3-1/4"
5-220-050 5/8" 5/8" 1-3/8" 3-1/2" 5-225-025 5/8" 5/8" 1-5/8" 3-3/4"
5-220-055 3/4" 3/4" 1-5/8" 3-7/8" 5-225-030 3/4" 3/4" 1-5/8" 3-7/8"
5-220-060 7/8" 7/8" 2" 4-1/4" 5-225-040 1" 1" 2" 4-1/2"
5-220-080 1" 1" 2-1/4" 4-3/4"
CORTADOR COLA MILANO A.V.
- A b o 5-721-005 1/2 5/32" 3/8" 45°
5-721-010 3/4" 1/4" 3/8" 45°
5-721-015 1-3/8" 7/16" 5/8" 45°
5-721-030 1/ 1/4" 3/8" 60°
5-721-035 3/4" 5/16" 3/8" 60°
5-721-040 1-3/8" 9/16" 5/8" 60°

>
=

35



TMX

—

k-

HERRAMIENTA DE CORTE

CORTADOR VERTICAL 4 FILOS MILIMETRICO CORTADOR DE DESBASTE 8% COBALTO M42
m Didmetro  Didmetro  Largo de Largo m Didmetro Didgmetro Largo Largo
de Corte Zanco Corte Total Zanco Filo Total
- 5-307-003 3mm 3/8" 3/8" 2-5/16" 5-431-005 1/4" 3/8" 5/8" 2-7/16"
5-307-004 4mm 3/8" 1/2" 2-3/8" 5-431-010 5/16" 3/8" 3/4" 2-1/2"
5-307-005 5mm 3/8" 9/16" 2-1/2" 5-431-015 3/8" 3/8" 3/4" 2-1/2"
5-307-006 6 mm 3/8" 5/8" 2-1/2" 5-431-025 1/2" /2 2" 4"
5-307-007 7 mm 3/8" 3/4" 2-1/2" 5-431-030 5/8" 5/8" 1-5/8" 3-3/4"
5-307-008 8mm 3/8" 3/4" 2-1/2" 5-431-040 3/4" 3/4" 1-5/8" 3-3/4"
5-307-009 9 mm 3/8" 3/4" 2-1/2" 5-431-050 3/4" 3/4" 3" 5-1/4"
5-307-010 10 mm 3/8" 1" 2-11/16" 5-431-055 7/8" 3/4" 1-7/8" 4-1/8"
5-307-011 11 mm 3/8" 1" 2-11/16" 5-431-065 1" 1" 2" 4-1/2"
5-307-012 12 mm 3/8" 1" 2-11/16"
5-307-113 13 mm 1/2" 1-1/4" 3-1/4"

5-307-114 14 mm 1/2" 1-1/4" 3-1/4"

5-307-115 15 mm 1/2" 1-3/8" 3-3/8"

5307216  16mm 5/8" 15/8"  3-3/4" .
AL AL A A o

5-307-319 19 mm 3/4" 1-5/8" 3-3/4"

5-307-320 20 mm 3/46 1-7/86  4-1/86
5-307-324 24 mm 7/86 26 4-1/26

MACHUELO NUMERICO A.V. SEMICONICO

Medida  Hilos por P Largo
m Machuelo  Pulgadas HLimite Total

5-752-0306 6 32 H3 2"
5-752-0348 8 32 H3 2-1/8"
5-752-0408 10 24 H3 2-3/8"

D

MACHUELO FRACCIONAL A.V. TIPO GUN m
Medid Hil - La '
XY i, e wuine Lo

5-772-138 5 40 H2 1-15/16
5-772-165 6 32 H3 2" MACHUELO FRACCIONAL A.V. TIPO GUN
5-772-190 8 32 H3 2-1/8" m Medida  Hilospor | .. Largo
5-772-215 10 24 H3 2-3/8" Machuelo  Pulgadas imite Total
5-772-226 10 32 H3 2-3/8" 5-770-058 1/4" 20 H3 2-1/2"
5-770-074 /4" 28 H2 2-1/2"
" 5770-100  5/16" 18 H3  2-23/32"
MACHUELO MILIMETRICO A.V. TIPO GUN 5770138 3/8" 16 3 25/16"
m Medida Hilos por 5770153 3/8' 2% W3 2.5/16"
Machuelo Pulgadas 5-770-191 1/2" 13 H3 3-3/8"
5-776-006 M3 05 5-770-205 1/2" 20 H3 3-3/8"
5-776-008 M4 0.7 5770220  9/16" 12 H3  3-19/32"
5-776-010 M5 0.8 5770225  9/16" 18 H5  3-19/32"
5-776-011 M6 1 5-770-245 5/8" 11 H3  3-13/16"
5.776-014 M8 125 5-770-257 5/8" 18 H3  3-13/16"
5-776-016 M10 150 5-770-271 3/4" 10 H3 4-1/4"
5.776-018 M12 175 5-770-283 3/4" 16 H3 4-1/4"




MACHUELO FRACCIONAL A.V. MACHUELO FRACCIONAL AV,

SEMICONICO SEMICONICO
m Medida  Hilos por HLimite Largo m Medida Paso
Machuelo  Pulgadas Total Machuelo mm
5750-0027  1/4" 20 H3 2-1/2" 5-775-042 M3 0.50
5750-0043  1/4' 28 H3 2-1/2" 5-775-057 M4 0.70
5-750-0065  5/16" 18 H3  2-23/32" 5-775-072 M5 0.80
5.750-0081  5/16" 24 H3  2-23/32" 5-775-092 M6 1
5-750-0100  3/8 16 H3  2-15/16" 5-775-112 M8 125 -
5-750-0122  3/8" 24 H3  2-15/16" 5.775-117 M8 1
5-750-0141  7/16" 14 H3 3-5/32" 5-775-127 M10 15 -
5.750-0157  7/16" 20 H3 3-5/32" 5-775-132 M10 1.25 s
5.750-0182  1/2" 13 H3 3-3/8" 5-775-137 M10 1 =
5-750-0204  1/2" 20 H3 3-3/8" 5.775-142 M11 15
5.750-0223  9/16" 12 H3  3-19/32" 5-775-147 M12 175
5-750-0239  9/16" 18 H3  3-19/32" 5-775-152 M12 15
5-750-0264  5/8" 11 H3  3-13/16" 5-775-157 M12 1.25
5-750-0293  5/8" 18 H3  3-13/16" 57751601  M12 1
5-750-0340 11/16" 11 H3 4-1/32" 5-775-162 M14 2
5-750-0384  3/4 10 H3 4-1/4" 5-775-167 M14 15
5-750-0406  3/4" 16 H3 4-1/4" 5-775-172 M14 1.25
5-750-0432  7/8" 9 H4  4-11/16" 5-775-1751  M14 1
5.750-0472  7/8" 14 H4  4-11/16" 5-775-177 M16 2
5-750-0500 1" 8 H4 5-1/8" 5-775-182 M16 15
5-750-0540 1" 12 H4 5-1/8" 5-775-1851  M16 1
5-750-0562 1" 14 H4 5-1/8" 5-775-187 M18 25
5-750-0643  1-1/8" 7 H4 5-7/16" 5-775-192 M18 2
5.750-0700 1-1/8" 12 H4 5-7/16" 5-775-197 M18 1
5-750-0812  1-1/4" 7 H4 5-3/4" 5-775-202 M18 15
5-750-0878  1-1/4" 12 H4 5-3/4" 5-775-207 M20 25
5750-0944 13/8" 6 H4 6-1/16" 5-775-212 M20 15
5.750-1001  1-3/8" 12 H4 6-1/16" 5-775-217 M20 1
5750-1025  1-1/2" 6 H4 6-3/8" 5.775-222 M20 2
5750-1085  1-1/2" 12 H4 6-3/8" 5.775-227 M22 25
5-775-232 M22 15
5-775-2351  M22 1
5-775-237 M24 3
5-775-242 M24 2
5-775-247 M24 15
JUEGO MACHUELOS FRACC.NC Y NF JUEGO MACHUELOS
- - MILIMETRICOS
- Machuelo  Pulgadas
: 5-750-0028  1/4" 20 H3 2-1/2" 5775044 e o=
5750-0045  1/4" 28 H3 2-1/2" :
5-750-0067 5/16" 18 H3 2-23/32" 5775059 M4 0.7
—— ' 5-750-0083  5/16" 24 H3 2-23/32" 5735074 M5 038
= , 57500102 3/8" 16 H3 215/l 175094 M6 !
57500124  3/8' 24 H3  215/16" —>1/>l4 M8 1.25
5-750-0143  7/16" 14 H3 3-5/32" S775-129 M0 1.50
5-750-0158  7/16" 20 H3 3-5/32" 5-775-149 M1z 175
5-750-0184  1/2" 13 H3 3-3/8"
5-750-0206  1/2" 20 H3 3-3/8"
5-750-0266  5/8" 11 H3  3-13/16"
5-750-0386  3/4" 10 H3 4-1/4"
37



TMX

38

MACHUELO PARA TUBO NPT Y NPS

MACHUELO FRACCIONAL A.V. IZQUIERDO

CODIGO I Medida  Hilospor N°de 9M° g Medicha Hilospor ) ¢ipe  Lorgo
NPT [ Machuelo Fulgasas Filos R::m Total Machuelo _Pulgadas Total
5-756-0027 1/4" 20 H3 2-1/2"
5764001 5-765-001 1/16" 27 4 11/16" 2-1/8" “5756-0043 e 28 i3 2712
5764-002 5-765-002  1/8" 27 4 3/4"  21/8" £.756-0065 5/16" 18 3 223/37
5764003 5765003  1/4" 18 4 1-1/16" 27/16° 5.756-0081 5/16" 24 i3 223/37"
5764-004 5765004  3/8" 18 4 11/16" 29/16" “5.756-0100 378 15 e 215/16"
5764005 5765005 1/2" 14 4 13/8" 31/8" “57g6.0122 3/8" 24 i3 2-15/16"
5-764-006 5-765-006  3/4" 14 5 13/8" 31/4' g7sgo14l 7/16" 12 i3 3537
5-764-007 1" 11-1/2" 5 13/4" 3-3/42° 57860157 7/16" 20 3 3532
5-764-008 1-1/4"  11-1/2" 5  13/4" 4" 5.756-0189 12" 13 e 33/8"
5-764-009 11/2" 1112 7 13/4" 41/ 57560204 12 0 i3 33/8"
5-764-010 2" 11-1/2" 7 1-3/4" 41/2" " 5756-0223 9/16" 12 H3 3-19/32"
5-756-0239 a/16" 18 H3 3-19/32"
5-756-0263 5/8" 11 H3 3-13/16"
5-756-0292 5/8" 18 H3 3-13/16"
5-756-0384 3/4" 10 H3 4-1/4"
5-756-0406 3/4" 16 H3 4-1/4"
5-756-0428 7/8" 9 H3 411/16"
5-756-0468 7/8" 14 H3 411/16"
5-756-0500 1" 8 H4 5-1/8"
DADO TARRAJA DADO TARRAJA DADO TARRAJA
FRACCIONAL 14 @NC FRACCIONAL 11/24 0 NC FRACCIONAL 24 @ NC
m Medida  pui=For m Medida  pueeFer m Medida  [ioeRo
5-800-034 5 40 5-800-080  1/4" 20 5-800-125  3/4" 10
5-800-035 6 32 5800-085 5/16" 18 5.800-130  7/8" 9
5-800-040 32 5800-090  3/8" 16 5-800-135 1" 8
5-800-045 10 24 5800-085 7/16" 14
5-800-050 12 24 5-800-100  1/2" 13
5-800-055  1/4" 20 5-800-105 9/16" 12
5-800-060 5/16" 18 5800-110  5/8" 11
5-800-065  3/8" 16 5800-115  3/4" 10
5-800-070 7/16" 14
5800-075  1/2° 13
DADO TARRAJA DADO TARRAJA DADO TARRAJA
FRACCIONAL 14 O NF FRACCIONAL 1 1/24 O NF FRACCIONAL 24 @ NF
| oo N - N -
5-805-035 6 40 5-805-080  1/46 28 5-805-130  7/8" 14
5-805-040 8 36 5-805-085 5/166 24 5-805-134 1" 12
5-805-045 10 32 5-805-090  3/86 24 5-805-135 1" 14
5-805-050 12 28 5-805-095  7/166 20
5-805-055  1/4" 28 5-805-100  1/2" 20
5-805-060  5/16" 24 5-805-105  9/16" 18
5-805-065  3/8" 24 5-805-110  5/8" 18
5-805-070  7/16" 20 5-805-115  3/4" 16
5-805-075  1/2" 20




DADO TARRAJA

DADOTARRAJA11/24 0NPT DADO TARRAJA 2" @ NPT DADO TARRAJA 21/2" @ NPT
| cooco [ e | oo [T o« R
5-816-015 1/8" 5-816-040 1/2" 14 5-816-050 1" 11-1/2
5-816-020 1/4" 18 5-816-045 3/4" 14
5-816-025 3/8" 18
DADOTARRAJA11/240NPS DADO TARRAJA 24 @ NPS
| o [ o A
5-815-015 1/8" 27 5-815-040 1/2"
5-815-020 1/4" 18
5-815-025 3/8" 18
DADOTARRAJA1" O MM DADOTARRAJA11/2" @O MM DADO TARRAJA 24 @ MM
| oo T o I -
5-801-190 M3 .5 5-801-320 M10 1.50 5-801-520 M24 3
5-801-205 M4 7 5-801-345 M12 1.75 5-806-495 M20 15
5-801-215 M5 8 5-806-345 M12 1.50
5-801-225 M6 1 5-806-350 M12 1.25
5-801-235 M8 1.25 5-801-360 M14 2.00
5-806-235 M8 1 5-806-360 M14 1.50
5-801-238 M9 1.25 5-806-365 M14 1.25
5-801-240 M10 1.50 5-806-370 M14 1.00
5-806-240 M10 1.25 5-801-385 M16 2.00
5-806-241 M10 1 5-806-385 M16 1.50
5-801-245 M11 1 5-806-390 M16 1.00
5-806-260 M12 1 5-801-405 M18 250
5-801-415 M20 250
5-806-425 M20 1.50
5-806-427 M20 1.00
DADO TARRAJA DADO TARRAJA DADO TARRAJA
1"@NCIZQUIERDO 11/24 @ NCIZQUIERDO 2"@NCIZQUIERDO
| o [T - P o Hloer
5-808-098 1/4" 20 5-808-352 5/8" 11 5-808-505 7/8" 9
5-808-112 5/16" 18 5-808-452 3/4" 10 5-808-522 1" 8
5-808-129 3/8" 16
5-808-142 7/16" 14
5-808-148 /2" 13
DADO TARRAJA DADO TARRAJA DADO TARRAJA
1" O NF IZQUIERDO 11/24 0 NFIZQUIERDO 24 0 NF IZQUIERDO
| on T o RN -
5-808-100 1/4" 28 5-808-361 5/8" 18 5-808-508 7/8" 14
5-808-115 5/16" 24 5-808-456 3/4" 16 5-808-525 1 12
5-808-136 3/8" 24 5-808-529 1 14
5-808-146 7/16" 20
5-808-150 /2" 20
MANERAL PARA DADO

+ m Diametro Dado Pulqua Largo Total Pu‘guda

4-400-020 2

19-1/2

TMX

39




TMX

40

CORTADOR WOODRUFF

CORTADOR CIRCULAR 3 CORTES DIENTE CONTINUO

m Digmetro Cﬁ:t:':l‘;r m Digmetro Espesor DI,:,’::::D Dientes
5-727-0005  1/4" 1/16" 5-748-222 21/2" 1/16" 1 28
5-727-0006  5/16" 1/16" 5-748-234 21/2" 1/8" 1 28
5-727-001  5/16" 3/32" 5-748-252 3 1/16" 1 32
DADO TARRAJA 5-727-002 3/8" 1/16" 5-748-264 3 1/8" 1" 32
14 @ MM IZQUIERDO 5-727-003 3/8" 3/32" 5-748-276 3 3/16" 1 32
Medida  Hilos por 5-727-004 3/8" 1/8" 5-748-290 4 1/16" 1 36
Pulgadas 5-727-005 1/2r 1/16" 5-748-306 4 1/8" 1 36
5-809-100 M4 07 5-727-010 1/2" 3/32" 5-748-322 4 3/16" 1 36
5-809-110 M5 0.8 5-727-015 5/8" 3/32" 5-748-340 5 1/16" 1 40
5-809-120 M6 1 5-727-020 1/2" 1/8" 5-748-352 5 1/8" 1 40
5-809-140 M8 1.25 5-727-025 5/8" 1/8" 5-748-368 5 3/16" 1 40
5-809-160  M10 1 5-727-030 3/4" 1/8" 5-748-386 5 1/4 1 40
5-809-165  MI10 1.25 5-727-035 5/8" 5/32" 5-748-412 6 1/8" 1 42
5-809-170  M10 15 5-727-040 5/8" 3/16" 5-748-428 6 3/16" 1 42
5-809-190  Mi12 1 5-727-045 3/4" 5/32" 5-748-432 6 1/4 1 42
5-809-195  M12 1.25 5-727-050 3/4" 1/4"
5-809-200 Mi12 15 5-727-055 7/8" 5/32"
5-809-205  M12 175 5-727-060 3/4" 3/16"
5-727-065 7/8" 3/16"
5-727-070 7/8" 7/32"
DADO TARRAJA 5-727-075 1 3/16"
11/24 @ MM IZQUIERDO 5-727-080 1" 7/32"
] Hilos por 5-727-085 N 3/8"
m Medda  podes 5727090 115 3/16°
5-809-300  M14 1 5-727-095 7/8" 1/4"
5-809-305  Mi14 1.25 5-727-100 1 1/4" AVELLANADORES 3 FILOS A.V.
5-809-310 M14 15 5-727-105  1.1/8" 7/32" Didmetro Dizémetm CODIGOGO®  CODIGOB2®  CODIGO90®
5-809-315  M14 2 5-727-110  1.1/8" 1/4" anco
5-809-325  M16 1 5.727-115  1.1/4" 3/16" 1/4" 3/16"  5-656-6005  5-656-8205  5-656-9005
5-809-330  Mi6 L5 5-727-120  1.1/4" 7/32" 3/8" /4 5-656-6010  5-656-8210  5-656-9010
5-809-335 Mg 3 5.727-125  1.1/4" 4" 1/2" 3/8" 5-656-6015  5-656-8215  5-656-9015
5-809-345  M18 15 5-727-130  13/8" 1/4" 5/8" 3/8" 5-656-6020  5-656-8220  5-656-9020
5.809-350  M18 35 5.727-135  1.1/2" 14" 3/4" 1/2" 5-656-6025  5-656-8225  5-656-9025
5-809-355 M20 1.5 5-727-140 1" 5/16" 1" /2" 5-656-6030 5-656-8230 5-656-9030
5.809-365 M20 15 5.727-145 1.1/8" 5/16" 11/2" 3/4" 5-656-6040 5-656-8240 5-656-9040
5-809-370  M20 2 5-727-150  1.1/4" 5/16"
5-809-375  M20 25 5-727-155  13/8" 5/16"
5-727-160  1.1/2" 5/16"
5-727-165  1.1/4" 3/8"
5-727-170  13/8" 3/8"
5-727-175  1.1/2" 3/8"




g—‘
Z

CORTADORES

CORTADOR ANULARA.V.
Didmetro CcODIGO 1" CODIGO 2" Didmetro  N°de
PROF. PROF. Interior Filos
1/2" 5-530-111 5-530-211 0.264 4
5/8" 5-530-116 5-530-216 0.284 4
3/4" 5-530-121 5-530-221 0.370 5
7/8" 5-530-127 5-530-227 0.488 6
1" 5-530-133 5-530-233 0.606 6
11/8" 5-530-139 5-530-239 0.709 8
11/4" 5-530-145 5-530-245 0.835 8
13/8" 5.530-151 5-530-251 0.957 8 >
11/2" 5-530-157 5-530-257 1.083 9 =
=
PASO DIAMETRAL ANGULO 14.1/2°
m Diametro Didmetro Paso
Interior Cortador Diametral
5-860-029 1.1/4" 4-3/4" 345
5-860-044 1.1/4" 4-1/4" 444
5-860-076 1.1/4" 3-1/2" 6 #4
5-860-078 1.1/4" 3-1/2" 6 #6
5-860-113 1" 2-7/8" 8 #1
5-860-114 1 2-7/8" 8 #2
5-860-115 1" 2-7/8" 8 #3
5-860-116 1" 2-7/8" 8 #4
5-860-117 1" 2-7/8" 8 #5
5-860-118 1" 2-7/8" 8 #6
5-860-119 1 2-7/8" 8 #7
5-860-120 1 2-7/8" 8 #8
5-860-146 7/8" 2-3/8" 1042
5-860-154 1" 2-5/8" 11#2
5-860-169 r 25/8"  12#1  PASOS MODULARES 1-7 PASOS MODULARES 8
5-860-170 1 2-5/8" 1242
5-860-171 1 25/8" 12#3 Cortador N° Rango de Dientes Cortador N° Rango de Dientes
5-860-172 1 2-5/8" 12 #4 1 12&13 1 12
5-860-173 1 2-5/8" 1245 2 14-16 2 13
5-860-174 1" 2-5/8" 12#6 3 17-20 3 14
5-860-175 1" 2-5/8" 1247 4 21-25 4 15&16
5-860-176 1" 2-5/8" 1248 5 26-34 5 17&18
5-860-185 1 2-1/2" 14#1 6 35-54 6 19&20
5-860-186 1" 2-1/2" 14#2 7 55-134 7 21&22
5-860-187 1" 2-1/2" 14 #3 8 135 hasta Cremallera 8 23-25
5-860-188 1" 2-1/2" 14#4 9 26-29
5-860-139 1" 2-1/2" 1445 10 30-34
5-860-190 1" 2-1/2" 14 #6 PASOS DIAMETRALES 11 35-41
5-860-191 1 21/2" 1447 - 12 42:54
5-860-192 T 21/2" 1448 Cortador N° Rango de Dientes 13 55-80
5-860-201 1" 2-1/2" 16 #1 1 135 hasta Cremallera 14 81-135
5-860-202 1" 2-1/2" 16 #2 2 55a134 15 136 hasta Cremallera
5-860-203 1" 2-1/2" 16 43 3 35a54
5-860-204 1" 2-1/2" 16 #4 4 26234
5-860-205 1" 2-1/2" 16 #5 5 21a25
5-860-206 1" 2-1/2" 16 #6 6 17a20
5-860-207 1" 2-1/2" 16 #7 7 14a16
5-860-208 1" 2-1/2" 1648 8 12a13
41



TMX

42

C

PASO MODULAR ANGULO 20°

PASO MODULAR ANGULO 20°

m Digmetrointerior Didmetro Cortador  Paso Modular m Digmetro Interior Didmetro Cortador  Paso Modular

5-862-0101 16 mm 50 mm 1#1 5-862-0221 22 mm 63 mm 2.25#1
5-862-0102 16 mm 50 mm 1#2 5-862-0222 22 mm 63 mm 2.25#2
5-862-0103 16 mm 50 mm 1#3 5-862-0223 22 mm 63 mm 22543
5-862-0104 16 mm 50 mm 1#4 5-862-0224 22 mm 63 mm 2,25 #4
5-862-0105 16 mm 50 mm 145 5-862-0225 22 mm 63 mm 2.25#5
5-862-0106 16 mm 50 mm 146 5-862-0226 22 mm 63 mm 2.25#6
5-862-0107 16 mm 50 mm 1#7 5-862-0227 22 mm 63 mm 22547
5-862-0108 16 mm 50 mm 1#8 5-862-0228 22 mm 63 mm 22548
5-862-0121 16 mm 50 mm 1.25#1 5-862-0251 22 mm 63 mm 25#1
5-862-0122 16 mm 50 mm 1.25#2 5-862-0252 22 mm 63 mm 25#2
5-862-0123 16 mm 50 mm 1.25#3 5-862-0253 22 mm 63 mm 254#3
5-862-0124 16 mm 50 mm 1.25#4 5-862-0254 22 mm 63 mm 25#4
5-862-0125 16 mm 50 mm 12545 5-862-0255 22 mm 63 mm 25#5
5-862-0126 16 mm 50 mm 1.25#6 5-862-0256 22 mm 63 mm 25#6
5-862-0127 16 mm 50 mm 1.25 #7 5-862-0257 22 mm 63 mm 25#7
5-862-0128 16 mm 50 mm 1.25#8 5-862-0258 22 mm 63 mm 25#8
5-862-0151 22 mm 56 mm 15#1 5-862-0271 27 mm 71l mm 275#1
5-862-0152 22mm 56 mm 1542 5-862-0272 27 mm 71l mm 2.75#2
5-862-0153 22 mm 56 mm 15#3 5-862-0273 27 mm 71 mm 275#3
5-862-0154 22mm 56 mm 15#4 5-862-0274 27 mm 71 mm 275 #4
5-862-0155 22mm 56 mm 1.5#5 5-862-0275 27 mm 71l mm 2.75#5
5-862-0156 22 mm 56 mm 1.5#6 5-862-0276 27 mm 71 mm 275#6
5-862-0157 22 mm 56 mm 1.5 47 5-862-0277 27 mm 71mm 2.75#7
5-862-0158 22 mm 56 mm 1.5#8 5-862-0278 27 mm 71mm 27548
5-862-0171 22 mm 56 mm 175#1 5-862-0301 27 mm 71lmm 3#1

5-862-0172 22 mm 56 mm 1.75#2 5-862-0302 27 mm 71 mm 3#2

5-862-0173 22 mm 56 mm 1.75#3 5-862-0303 27 mm 71 mm 3#3

5-862-0174 22 mm 56 mm 1.75#4 5-862-0304 27 mm 71 mm 3#4

5-862-0175 22 mm 56 mm 175#5 5-862-0305 27 mm 71l mm 3#5

5-862-0176 22 mm 56 mm 1.75#6 5-862-0306 27 mm 71 mm 3#6

5-862-0177 22 mm 56 mm 1.75#7 5-862-0307 27 mm 71l mm 3#7

5-862-0178 22 mm 56 mm 1.75#8 5-862-0308 27 mm 71mm 348

5-862-0201 22 mm 63 mm 2#1 5-862-0321 27 mm 71lmm 3.25#1
5-862-0202 22 mm 63 mm 2#2 5-862-0322 27 mm 71mm 3.25#2
5-862-0203 22 mm 63 mm 2#3 5-862-0323 27 mm 71mm 3.25#3
5-862-0204 22 mm 63 mm 2#4 5-862-0324 27 mm 71mm 3.25 #4
5-862-0205 22 mm 63 mm 2#5 5-862-0325 27 mm 71mm 3.25#5
5-862-0206 22 mm 63 mm 2#6 5-862-0326 27 mm 71mm 3.25#6
5-862-0207 22 mm 63 mm 2#7 5-862-0327 27 mm 71lmm 3.25#7
5-862-0208 22 mm 63 mm 2#8 5-862-0328 27 mm 71mm 3.25#8




BROCA A.V. FRACCIONAL CON
RECUBRIMIENTO DE TIN CON PUNTA 118°

— X
| oo [ =
5-131-0063 1/16"  0.0625 7/8"  17/8"
5-131-0078 5/64" 00781 1" 2
5-131-0094 3/32" 0.0938 L1/4"  2.1/4" JUEGOS DE BROCAS A.V. CON RECUBRIMIENTO DE
51310109 7/64° 01094  11/2* 25/8*  TINCONPUNTA 118°
5-131-0125 1/8" 0.125 15/8"  23/4" Medida \° do Plosas
5-131-0141 9/64"  0.1406 13/4"  2.7/8"
5-131-0156 5/32"  0.1563 2" 31/8"  5-131-705  1/16"-1/2"EN64VOS. 29
5-131-0172 11/64"  0.1719 21/8" 3.1/4"  5-132-505 #1HASTA #60 60
5-131-0187 3/16" 01875  25/16" 3.1/2"  5-133-505 AHASTAZ 26
5-131-0203 13/64" 02031  27/16" 35/8" 5134705 1.00MMA 13.00MMPOR.5 25
5-131-0219 7/32" 02188  21/2" 33/4"
5-131-0250 1/4" 0.2500 23/4" 4
5-131-0266 17/64"  0.2656 27/8"  41/8"
5-131-0281 9/32" 02813 215/16" 4.1/4"  ESTUCHE DE BROCAS
5-131-0313 5/16" 03125  33/16" 4.1/2" TRIPLEX A.V. SIN RECUBRIMIENTO
5-131-0359 23/64" 03594 3.1/2"  47/8" m \edida N de Piesas
5-131-0375 3/8" 03750 3.5/8" 5
5-131-0391 25/64" 03906 33/4" 51/8"  5-199-005  1/16-1/2 115
5-131-0437 7/16" 04375  41/16" 5.1/2" EN 64V0S.
5-131-0500 1/2" 05000  41/2* 6" #1-60,A-Z
CORTADOR VERTICAL 4F PLANO CON RECTIALN CORTADOR VERTICAL 4F PLANO CON RECTIALN LARGO
id Didmetro de Largo de Largo
A e 2™ Cone ol
1-102-4003 1/32" 1/8" 3/32" 11/2" 1-112-40122 1/8" 1/8" 3/4 2.1/4"
1-102-4006 1/16" 1/8" 3/16" 11/2" 1-112-40183 3/16" 3/16" L1/8" 3"
1-102-4009 3/32" 1/8" 3/8" 1.1/2" 1-112-40253 1/4" 1/4" 11/8" 3"
1-102-4012 1/8" 1/8" 1/2" 1.1/2" 1-112-40254 1/4" 1/4" 11/2" 4"
1-102-4015 5/32" 3/16" 9/16" 2" 1-112-40313 5/16" 5/16" 1.1/8" 3"
1-102-4018 3/16" 3/16" 5/8" 2" 1-112-40376 3/8" 3/8" 112" 6"
1-102-4025 1/4" 1/4" 3/4" 21/2" 1-112-40434 7/16" 7/16" 2 4
1-102-4031 5/16" 5/16" 13/16" 21/2" 1-112-405061 /2" 1/2" L1/2" 6"
1-102-4038 3/8" 3/8" 1" 2.1/2" 1-112-40756 1/4" 1/4" 3" 6"
1-102-4044 7/16" 7/16" 1" 2.3/4" 1-112-41006 1 1 3" 6"
1-102-4062 5/8" 5/8" 1.1/4" 3.1/2"
1-102-4075 3/4" 3/4" 11/2" 4
43



TMX

44

-

CORTADORES DE CARBURO CON RECUBRIMIENTO TIALN

i

CORTADOR VERTICAL 4F BOLA CONRECTIALN

CORTADOR VERTICAL 2F PLANO CON REC TIALN

oo A -
1-104-4006 1/16" 1/8" 3/16" 1.1/2" 1-102-2006 1/16" 1/8" 3/16" 1.1/2"
1-104-4012 1/8" 1/8" /2" 11/2" 1-102-2012 1/8" 1/8" 1/2" 11/2"
1-104-4018 3/16" 3/16" 5/8" 2 1-102-2018 3/16" 3/16" 5/8" 2"
1-104-4025 1/4" 1/4" 3/4 21/2" 1-102-2025 174" 1/4" 3/4" 2.1/2"
1-104-4031 5/16" 5/16" 13/16" 21/2" 1-102-2031 5/16" 5/16" 13/16" 2.1/2"
1-104-4038 3/8" 3/8" 1" 21/2" 1-102-2038 3/8" 3/8" 1" 21/2"
1-104-4050 1/2" 1/2" 1" 3" 1-102-2044 7/16" 7/16" 1" 23/4"
1-104-4062 5/8" 5/8" 1.1/4" 3.1/2 1-102-2050 /2" /2" 1 3"

1-102-2062 5/8" 2" 1L1/4" 3.1/2"

1-102-2075 3/4" 3/4" i/t 4"

CORTADOR VERTICAL 2F BOLA CON RECTIALN

o ——

Didmetro de Largo de Largo
m Corte T Corte Total

1-104-2006  1/16" 1/8" 3/16" 11/2"
1-104-2012 1/8" 1/8" 1/2" 112"
1-104-2018  3/16" 3/16" 5/8" 2

1-104-2025 /4 1/4" 3[4 21/2"
1-104-2031  5/16" 5/16" 13/16" 21/2"
1-104-2038 3/8" 3/8" 1 21/2°
1-104-2044  7/16" 7/16" 1 23/4"
1-104-2050 12 1/2" 1 3

1-104-2062 5/8" 5/8" 11/4" 3.1/2"
1-104-2100 1 1" 11/ 4

CORTADOR VERTICAL 4F PLANO MM CON RECTIALN

m Didmetro de Zanco Largo de Largo

Corte Corte Total
1-182-4002 2 3 6.3 38
1-182-4003 3 3 12 38
1-182-4006 6 6 19 50
1-182-4008 8 8 20 63
1-182-4010 10 10 22 75

W

BROCA FRACCIONAL DE CARBURO SOLIDO

BROCA MM DE CARBURO SOLIDO

m Digmetrode Equivalencic Largode  Largo m Digmetrode Equivalencia  Largo de Largo
Broca Decimal Corte Total Cortemm  Decimalmm Cortemm  Totalmm
1-200-0063 1/16" 0.0625 3/4" 11/2" 1-200-0039 1 0.393 12 34
1-200-0094 3/32" 0.0938 1" 2" 1-200-0059 15 0.591 18 40
1-200-0109 7/64" 0.1094 11/4" 2.1/4" 1-200-0079 2 0.787 24 49
1-200-0125 1/8" 0.1250 1.1/4" 2.1/4" 1-200-0099 2.5 0.984 30 57
1-200-0172 11/64" 0.1719 15/8" 23/4" 1-200-0138 3.5 0.1378 39 70
1-200-0187 3/16" 0.1875 15/8" 23/4" 1-200-0158 4 0.1575 43 75
1-200-0203 13/64" 0.2031 13/4" 3" 1-200-0217 55 0.2165 57 23
1-200-0234 15/64" 0.2344 2" 3.1/4" 1-200-0236 6 0.2362 57 23
1-200-005 1/4" 0.2500 2" 3.1/4" 1-200-0256 6.5 0.2559 63 101
1-200-0266 17/64" 0.2656 2.1/8" 3.1/2" 1-200-0295 7.5 0.2953 69 109
1-200-0313 5/16" 0.3125 23/8" 3.3/4" 1-200-0335 8.5 0.3346 75 117
1-200-0375 3/8" 0.3750 23/4" 4.1/4" 1-200-0374 9.5 0.3740 81 125
1-200-0437 7/16" 0.4375 2.7/8" 4.1/2" 1-200-0394 20 0.3937 87 133
1-200-0500 1/2" 0.5000 3" 4.3/4" 1-200-0413 10.5 0.4134 87 133
1-200-0433 11 0.4331 94 142
1-200-0452 115 0.4528 94 142




Tool Corp.

e Q
S -
-~




MASTER CUT

46

CORTE VERTICAL CARBURO

CORTADOR VERTICAL CARBURO

4F PLANO C/RECTIALN
m Digmetro  Didmetro  Largo Largo
de Corte  de Zanco Corte Total
M-211-202-1  1/32" 1/8" 3/32" 11/2"
M-211-204-1 3/64" 1/8" 1/8" 11/2"
M-211-206-1 1/16" 1/8" 1/4" 11/2"
M-211-210-1  3/32" 1/8" 3/8" 11/2"
M-211-214-1 1/8" 1/8" 1/2" 11/2"
M-211-218-1 5/32" 5/32" 9/16" 2"
M-211-222-1  3/16" 3/16" 5/8" 2"
M-211-230-1 1/4" 1/4" 3/4" 2.1/2"
M-211-238-1  5/16" 5/16" 7/8" 2.1/2"
M-211-246-1 3/8" 3/8" 7/8" 2.1/2"
M-211-254-1 7/16" 7/16" 1" 2.1/2"
M-211-262-1 1/2" 1/2" 1" 4"
M-211-266-1 5/8" 5/8" 2.1/4" 5"
M-211-270-1 3/4" 3/4" 11/2" 4"
M-211-272-1 7/8" 7/8" 11/2" 4"
M-211-274-1 1" 1 11/2" 4"
CORTADOR VERTICAL CARBURO
4F PLANO MILIMETRICO C/REC TIALN
m Diagmetro Didmetro  Largo Largo
de Corte  de Zanco Corte Total
M-311-202-1 1 3 3 38
M-311-204-1 15 3 5 38
M-311-206-1 2 3 6 38
M-311-208-1 2.5 3 7 38
M-311-210-1 3 3 12 38
M-311-214-1 4 4 14 50
M-311-218-1 5 5 16 50
M-311-220-1 6 6 19 63
M-311-222-1 7 8 19 63
M-311-224-1 8 8 19 63
M-311-228-1 10 10 22 70
M-311-232-1 12 12 25 75
M-311-234-1 14 14 30 88
M-311-236-1 16 16 32 88
CORTADOR VERTICAL CARBURO
C/RECTIALN 4F PLANO LARGO Y EXL
m Diégmetro  Didmetro Largo Largo
de Corte  de Zanco Corte Total
M-206-206-1 1/8" 1/8" 1" 3"
M-206-210-1  3/16" 3/16" 1.1/8" 3"
M-206-214-1 1/4" 1/4" 1.1/8" 3"
M-206-216-1 1/4" 1/4 1" 4
M-206-222-1 5/16" 5/16" 1.1/8" 3"
M-206-226-1 5/16" 5/16" 1.5/8 4"
M-206-232-1  3/8" 3/8" 13/4" 4"
M-206-236-1 3/8" 3/8" 11/2" 6"

4F BOLA C/RECTIALN
Didmetro Didmetro  Largo Largo
deCorte deZanco  Corte Total
M-211-002-1 1/32 1/8 3/32 11/2
M-211-006-1 1/16" 1/8" 1/4" 11/2"
M-211-014-1 1/8" 1/8" 1/2" 11/2"
M-211-022-1 3/16" 3/16" 5/8" 2"
M-211-030-1 1/4" 1/4" 3/4" 21/2"
M-211-038-1 5/16" 5/16" 7/8" 2.1/2"
M-211-046-1  3/8" 3/8" 7/8" 21/2"
M-211-062-1 1/2" 1/2" 1" 3"
M-211-066-1 5/8" 5/8" 11/4" 3.1/2"
M-211-070-1 3/4" 3/4" 11/2" 4"
M-211-074-1 1" 1" 11/2" 4"
CORTADOR VERTICAL CARBURO
4F BOLA MILIMETRICO C/REC TIALN
m Didmetro  Diémetro  Largo Largo
deCorte  deZanco Corte Total
M-311-002-1 1 3 3 38
M-311-006-1 2 3 6 38
M-311-010-1 3 3 12 38
M-311-014-1 4 4 14 50
M-311-018-1 5 5 16 50
M-311-020-1 6 6 19 63
M-311-022-1 7 8 19 63
M-311-024-1 8 8 19 63
M-311-028-1 10 10 22 70
M-311-032-1 12 12 25 75
M-311-008-1 2.5 3 7 38
M-311-016-1 4.5 5 14 50
CORTADOR VERTICAL CARBURO
C/RECTIALN 4F PLANO LARGO Y EXL
Didmetro  Didmetro Largo Largo
deCorte  de Zanco Corte Total
M-206-242-1 7/16" 7/16" 2" 4"
M-206-250-1 1/2" 1/2" 11/2" 6"
M-206-252-1 1/2" 1/2" 2" 4"
M-206-256-1 5/8" 5/8" 2.1/4" 5"
M-206-258-1 5/8" 5/8" 3" 6"
M-206-262-1  3/4" 3/4" 3" 6"
M-206-266-1 1" 1" 3" 6"




Taol Corp,

: CORTADORES DE CARBURO CON RECUBRIMIENTO TIALN

CORTADOR VERTICAL CARBURO LARGO
MILIMETRICO 4 FL PLANO CON REC TIALN

CORTADOR VERTICAL CARBURO LARGO
MILIMETRICO 4 FL BOLA CON REC TIALN

m Diémetro  Digmetro  Lorgo Largo m Digmetro  Diémetro  Largo Largo
deCorte  de Zanco Corte Total de Corte  de Zanco Corte Total
M-306-202-1 3 3 25 65 M-306-002-1 3 3 25 65
M-306-204-1 4 4 25 65 M-306-004-1 4 4 25 65
M-306-206-1 5 5 25 75 M-306-006-1 5 5 25 75
M-306-208-1 6 6 25 75 M-306-008-1 6 6 25 75
M-306-210-1 8 8 25 75 M-306-010-1 8 8 25 75
M-306-212-1 10 10 38 100 M-306-012-1 10 10 38 100
M-306-214-1 12 12 50 100 M-306-014-1 12 12 50 100
M-306-216-1 14 14 56 125 M-306-016-1 14 14 56 125
M-306-218-1 16 16 75 150 M-306-018-1 16 16 75 150

CORTADOR VERTICAL CARBURO EXTRA LARGO
MILIMETRICO 4 FL PLANO CON REC TIALN

MILIMETRICO 4 FL BOLA CON REC TIALN

CORTADOR VERTICAL CARBURO EXTRA LARGO

m Diagmetro  Didmetro  Largo  Largo Didmetro  Diémetro  Largo Largo
de Corte  de Zanco Corte Total de Corte  de Zanco Corte Total
M-317-202-1 6 6 38 100 M-317-002-1 6 6 38 100
M-317-210-1 8 8 42 100 M-317-010-1 8 8 42 100
M-317-218-1 10 10 75 150 M-317-018-1 10 10 75 150
M-317-222-1 12 12 75 150 M-317-022-1 12 12 75 150
M-317-228-1 14 14 75 150 M-317-028-1 14 14 75 150
M-317-232-1 16 16 75 200 M-317-032-1 16 16 75 200

CORTADOR VERTICAL CARBURO CORTADOR VERTICAL CARBURO
2F PLANO C/RECTIALN 2F BOLA C/RECTIALN
m Diémetro  Digmetro  Largo Largo m Diémetro Didmetro  Largo Largo
deCorte  deZanco Corte Total de Corte deZanco  Corte Total
M-209-202 1/32 1/8 3/32 11/2 M-209-006-1 1/16" 1/8 1/4" 1.1/2
M-209-206 1/16" 1/8" 1/4" 11/2" M-209-014-1 1/8" 1/8" 1/2" 1.1/2"
M-209-214 1/8" 1/8" 1/2 11/2" M-209-022-1 3/16" 3/16" 5/8" 2"
M-209-222 3/16" 3/16" 5/8" 2" M-2039-030-1 1/4" 1/4" 1/4" 2.1/2"
M-209-230 1/4" 1/4" 1/4" 2.1/2" M-209-038-1 5/16" 5/16" 7/8" 2.1/2"
M-209-238 5/16" 5/16" 7/8" 2.1/2" M-209-046-1 3/8" 3/8" 7/8" 2.1/2"
M-209-246 3/8" 3/8" 7/8" 2.1/2" M-209-054-1 7/16" 7/16" 1" 21/2"
M-209-262 /7 /2" 1" 3" M-209-062-1 1/ 1/2" 1" 3"
M-209-266-1 5/8" 5/8" 11/4" 31/2" M-209-066-1 5/8" 5/8" L.1/4" 3.1/2"
M-209-270-1 3/4" 3/4" 11/2" 4" M-209-070-1 3/4" 3/4" 1.1/2" 4"
M-209-274-1 1" 1" 11/2" 4" M-209-074-1 1" 1" 1.1/2" 4"

MASTER CUT

47



MASTER CUT

CORTADORES DE CARBURO

CORTADOR VERTICAL CARBURO 2F BOLA CORTADOR VERTICAL CARBURO
2FPLANO LARGO Y EXL
Digmetro  Digmetro Largo Large
m deCorte  de Zanco Corte Total m Didgmetro  Didmetro  Largo Largo
deCorte deZanco  Corte Total
M-209-002  1/32" 1/8" 3/32"  11/2" _ _ - -
M209006 116" I e 117 M-204-206 1/8 i 1/8 " 1" 3"
M-209-014  1/8" 1/8" /2" 11/2" M204212 3/ lﬁ 3/ li L - 4,
w2802 316" 315 58 o M-204-218 1/4" 1/4" 1.1/2" 4"
M-209-030  1/4" 1/4" 34 21/ N-204220 1/4 - L/4 - L1/ 2“ 6,
M209038  5/16° 515 B 217 M-204-226 5/16" 5/1&1 1.5{8 4"
M-209-046  3/8" 3/8" 7/8 21/ S-204-234 3/ 8" 3/ 8" 2, 4,
M209062  1/7 T T > M-204-238 3/8 3/8 3 6
M-204-252 1/2" /2" 2 4"
M-204-254 1/2" 1/2" 3 6"
M-204-260 3/4" 3/4" 2.1/4 5"
M-204-262 3/4" 3/4" 3 6"
M-204-266 1 1" 3 6"
CORTADOR VERTICAL CARBURO CORTADOR VERTICAL CARBURO
2FBOLA LARGO YEXL 2F BOLA MILIMETRICO
m Digmetro Didmetro  Largo Largo m Didmetro Didmetro  Largo Largo
de Corte deZanco  Corte Total deCorte deZanco Corte Total
M-204-006 1/8" 1/8" 1 3 M-309-002 1 3 3 38
M-204-012  2/16" 3/16" 1 4 M-309-004 15 3 5 38
M-204-018 1/4" /4 11/2 4" M-309-006 2 3 6 38
M-204-020 1/4 /4 112 6" M-309-010 3 3 12 38
M-204-026 5/16" 5/16" 15/8" 4" M-309-014 4 4 14 50
M-204-034  5/16" 5/16"  1.1/2" 6" M-309-018 5 5 16 50
M-204-038  3/8" 3/8" 3" 6" M-309-020 6 6 19 63
M-204-052 1/ /2 2 4 M-309-024 8 8 19 63
M-204-054 1/ /2 3" 6" M-309-028 10 10 22 70
M-204-060 3/4 3/4" 21/4 5" M-309-032 12 12 25 75
M-204-062  3/4" 3/4 3 6
M-204-066 1 1 EX 6
CORTADOR VERTICAL CARBURO CORTADOR VERTICAL CARBURO 2F PLANO
2F PLANO MILIMETRICO
Digmetro  Diégmetro Largo Largo
Diédmetro Diémetro  Largo Largo m de Corte  de Zanco Corte Total
m deforte deZonco Cote - Totol M209-202  1/32°  1/8"  3/32° 11/
M-309-202 1 3 3 38 M-209-206 1/16" 1/8" 14" 11/2"
M-309-204 L5 3 5 38 M-209-214 1/8" 1/8" /2 112"
M-309-206 2 3 6 38 M-209-222  3/16 3/16" 5/8" 2z
M-309-210 3 3 12 38 M-209-230 1/4" 1/4" /4" 2.1/2"
M-309-214 4 4 14 50 M-209-238  5/16" 5/16" 7/8" 212"
M-309-218 5 5 16 50 M-209-246 3/8" 3/8" 7/8" 21/
M-309-220 6 6 19 63 M-209-262 1/2" 1/2" 1" 3
M-309-224 8 8 19 63
M-309-228 10 10 22 70
M-309-232 12 12 25 75

MINI CORTADOR DE CARBURO 2F PLANO Y BOLA

Diémetro Didgmetro  Largo Largo

deCorte deZanco Corte Total = tl S
M-207-008 .20 .06 11/2" BOLA
M-207-108 .20 .06 11/2" PLANO




BROCA DE CARBURO SOLIDO MILIMETRICA

Didmetro  Didmetro Largo Largo
M-601-024 1 1 5/8" 11/2"

M-601-042 1.5 15 3/4" L1/2"
M-601-062 2 2 7/8" 13/4"
M-601-080 2.5 25 1 2"
BROCA DE CARBURO SOLIDO FRACCIONAL M-601-100 3 3 1.1/4" 21/4"
m Diémetrode  Didmetrode  Largo  Largo M-601-110 35 35  13/8'  21/2"
Corte Zanco Corte Total M-601-130 4 4 1.3/8" 21/2"
M-601-046 1/16" 1/16" 3/4" 11/2" M-601-146 45 45 1.5/8" 23/4"
M-601-074 3/32" 3/32" 1 2" M-601-164 5 5 13/4" 3"
M-601-090 7/64" 7/64" 1.1/4" 21/4" M-601-180 5.5 5.5 1.3/4" 3"
M-601-104 1/8" 1/8" 11/4" 21/4" M-601-192 6 6 2 3.1/4"
M-601-114 9/64" 9/64" 1.3/8" 21/2" M-601-202 6.5 6.5 2 3.1/4"
M-601-126 5/32" 5/32" 1.3/8" 21/2" M-601-214 7 7 2.1/8" 3.1/2"
M-601-140 11/64" 11/64" 1.5/8" 23/4" M-601-226 7.5 7.5 2.3/8" 4"
M-601-154 3/16" 3/16" 1.5/8" 23/4" M-601-234 8 8 23/8" 4"
M-601-170 13/64" 13/64" 13/4" 3" M-601-244 85 85 2.3/8" 4
M-601-182 7/32" 7/326 1.3/46 3" M-601-252 9 9 23/4" 41/4"
M-601-190 15/64" 15/64" 2" 3.1/4" M-601-260 9.5 95 23/4" 4.1/4"
M-601-200 1/4" 1/4" 2 3.1/4" M-601-270 10 10 2.7/8" 4.1/2"
M-601-232 5/16" 5/16" 23/8" 4" M-601-280 10.5 10.5 2.7/8" 41/
M-601-262 3/8" 3/8" 2.3/4" 41/4" M-601-284 11 11 2.7/8" 41/
M-601-286 7/16" 7/16" 2.7/8" 41f2" M-601-288 115 115 3" 4.3/4"
M-601-300 1/2" 1/2" 3" 43/4" M-601-294 12 12 3" 43/4"
RIMA DE CARBURO SOLIDO FRACCIONAL RIMA DE CARBURO SOLIDO MILIMETRICA
id o ; Diagmetro  Largo Largo N°de
m Medida 3‘9‘];:::: 'E';E: "-r‘;:?;; ',i.,:: m Medida 10 7anco Corst'e Tot?zl Filos
M-645-151 1/8" 7/64" 5/8" 2.1/4" 4 M-645-134 3 7/64" 5/8" 2.1/4" 4
M-645-218  5/32" 9/64" 3/4" 21/2" 4 M-645-221 4 9/64" 3/4" 2.1/2" 4
M-645-287  3/16"  11/64" 7/8" 2.3/4 4 M-645-308 5 3/16" L 3" 6
M-645-421 1/4" 7/32" 1 3" 6 M-645-392 6 7/32" L 3 6
M-645-556  5/16" 9/32" 11/8"  31/4" 6 M-645-477 7 /4 L1/8"  3.1/4" 6
M-645-688 3/8" 11/32"  11/4"  31/2" 6 M-645-561 8 9/32" 11/8"  3.1/4" 6
M-645-726  7/16" 13/32"  1.1/2" 4" 6 M-645-644 9 11732 11/4" 31/2 6
M-645-734 1/2" 15/32"  1.1/2" 4" 6 M-645-720 10 3/8" 1.1/2" 4" 6
M-645-730 12 15/32  11/2 4" 6
BROCA DE CENTROS 60° DE CARBURO AVELLANADOR DE CARBURO FRACCIONAL
m Didmetro Didmetro Largo Largo . - Didmetro Didmetro  Largo [EM1I[EN] cODIGOo cODIGO
deCorte deZanco Corte Total de Corte  de Zanco Total 60° 82° 90°
M-600-302 1/32" /8" 1/32" 11/4 0 1/46 1/46 26 M-680-306 M-680-406 M-680-506
M-600-304 3/64" 1/8"  3/64" 11/2" 1 3/86 1/46  25/86 M-680-308 M-680-408 M-680-508
M-600-306 5/64" 3/16" 5/64" 2" 2 1/26 1/46  27/86 M-680-310 M-680-410 M-680-510
M-600-308 7/64" /4" 7/64" 2" 3 5/86 3/86 36 M-680-312 M-680-412 M-680-512
M-600-310 1/8" 5/16"  1/8" 21/8" 4 3/46 1/26 36  M-680-314 M-680-414 M-680-514
M-600-312  3/16" 7/16"  3/16" 23/4" 5 16 1/26  23/46 M-680-316 M-680-416 M-680-516
M-600-314 7/32" /2" 7/32" 3 6

MASTER CUT



MASTER CUT

LIMAS ROTAT!VAS DC SCYFM .

SH Burs-Flame

5G Burs-Painted
Tree Shape

SF Burs - Radius
Tree Shape

SE Burs - Oval Shape
SD Burs - Ball Shape
SC Burs - Radius
Cylindrical Shape
SBBurs - Cylindrical
Shape with End Cut
SABurs - Cylindrical
Shape, No Endcut

SL Burs - Radius
Cone Shape
Shape

SM Burs - Pointed
Cone Shape

LIMA ROTATIVA DE CARBURO PARA ALUMINIO

Didmetro Largo Digmetro Largo
de Corte Corte de Zanco Total

M-SA-3FM 3/8" 3/4" 14 2-1/2"
M-SA-SFM 12" 1 14" 23/4
M-SB-5FM 12" 1 /4 2:3/8
M-SD-1FM 1/4" 732" 1/ 2
M-SD2FM  5/16 1/4" 14 2-1/16
MSD3rM__ 3/8° 56" 14 218 EXHIBIDOR DE LIMAS ROTATIVAS
M-SD-5FM 12" 7/16" 1/4" 2-1/4 o
M-SE-3FM 3/8" 5/8" /4" 2-3/8" m P‘,ez:s Medidos y Formas
M-SE-5FM 12" 7/8" 1/4" 2-5/8"

! - / - / - / - SA-5DC, SA-3DC, SA1-DC, SC-5DC, SC-3DC,
M-Sr-3rM 3/8 3/4 1/4 21/2 — SC-1DC, SD-5DC, SD-3DC, SD-1DC, SE-5DC,
M-SF-51FM 1/4" 12" 18" 2 frrerte 24 SE-3DC, SE-1DC, SF-5DC, SF-3DC, SF-1DC,
M-SF-5FM 1/2" 1" 1/4" 2-3/4" 5G-5DC, 5G-3DC, 5G-1DC, SL-4DC, S5L-3DC,
—— 56 = V o7 5L-1DC, SM-5DC, SM-4DC, SM-3DC.

MSL-3FM_ 3/8° 11/167 14" 213/18" ) 1M ROTATIVA DE CARBURO DOBLE CORTE

M-SL-4FM 1/2" 1-1/8" 1/4" 2-7/8
Digmetro Didmetro Largo
m de Corte Lorgo Corte de Zanco Total

M-SA-1DC 14" 1/4" 5/8" 2
LIMA ROTATIVA DE CARBURO CORTE SENCILLO M-SA-3DC 3/8" 1/4" 3/4" 2.1/2"
m Didmetro Largo Didmetro  Largo M-SA-43DC 1/8" 1/8" 9/16" L1/2"
de Corte Corte de Zanco Total M-SA-51DC 1/4" 1/8" /2" 2"
M-SA-435C /8" 9/16" 1/8" 1-1/2" M-SA-5DC 1z 174 1 23/4"
M-SA-515C /4" 1/2" 1/8" 2" M-Sc-1DC L4 /4 5/8" 2
M-SB-435C 1/8" 9/16" 1/8" 11/2" M-SC-3DC 3/8" 174" 3/4 21/2"
M-SC-15C 1/4" 5/8" /4" 7 M-SC-42DC /8" 1/8" 9/16" 1.1/2"
M-SC-41SC 3/32" 7/16" 1/8" 1-1/2" M-5C-5DC yz 1/4 1 23/4
M-SC-425C 1/8" 9/16" 1/8" 1-1/2 M-SE-1DC 14 3/8 1/4 2
M-SC-51SC 1/4" 1-1/2" /8" 7 M-SE-3DC 3/8" 1/4" 5/8" 23/8"
M-SD-125C 1/8" 332 14" 7 M-SE-51DC 1/4" 1/8" 3/8" 13/4"
M-SD-145C 3/16" 1/8" /4" 7 M-SE-5DC 3/8 5/8 1/4 2.3/8
M-SD-405C 1/16" 1/16" /8" 1-1/2" M-SF-1DC 1/4 3/8 1/8 13/4
M-SD-41SC  3/32" 332 1/8" 1-1/2" M-SF-3DC 3/8" 14 3/4 21/
M-SD-425C 1/8" 1/8" 1/8" 11/2" M-SF-51DC 14 1/8" 12 2
M-SD-515C 1/4" 7/32" 1/8" 1-3/4" M-SF-5DC 1y /4 iy 23/4"
M-SE-415C 1/8" 7/32" 1/8" 1-1/2" M-5G-1DC 1/4 5/8 1/4 2
M-SE-51SC 1/4" 3/8" /s 1-3/4" M-SG-3DC 3/8 3/4 1/4 2.1/2
M-SF-55C Uz T & 234" M-SG-44DC 1/8" 1/8" 1/2" 11/2
M-SF-425( 1/8" 1/2" 1/8" 1-1/2" M-SG-5DC /2" /4 1 23/4"
M-SF-51SC 1/4" 1/2" /8" o M-SL-1DC 1/4 5/8 1/4 2.1/4
M-SH-415C /e 4" 1/ 11 M-SL-3DC 3/8" /4" 11/16"  213/16"
M-SL-2SC 5/16" 7/8" 1/4" 2.5/8" M-SL-42bc 1/8" 1/8" 12 11/2"
M-SL-415C e 3/8" 1/ 117 M-SL-4DC 1/2" 1/4" 11/8" 27/8"
M-SL-425C 1/8" 1/2" 1/8" 1-1/2" M-SL-6DC 5/8" 1/4" 15/16" 3.1/16"
M-SM-15C 1/4" 12" & > M-SL-7DC 3/4 1/4" 11/2 3.1/4"
M-5M-425C 1/8" 7/16" 1/8" 1-1/2" M-5M-3DC 1/4 1 174 2
M-SM-515C 1/4" /2" 1/8" 2-1/8" M-SM-4DC 3/8 5/8 1/4 21/2
M-SN-1SC 14 5/16" 1/a > M-SM-5DC 1/2" 1/4" 7/8" 25/8"
M-SN-415C 3/32" 1/8" 1/8" 1-1/2" M-SD-1DC 1/4 7/32 1/4 2
M-SN-515C 1/4" 1/4" /8" 1-3/4" M-SD-3DC 3/8 5/16 1/4 2.1/8
M-SD-5DC 1/2 7/16 1/4 2.1/4




&
=
=
o
=
S
=
S
ond
)
L0
O
=
a
o
e
=




MACHUELOS

MACHUELO SEMICONICO MILIMETRICO NORMA DIN 13 MACHUELO SEMICONICO MILIMETRICO IZQ.

- NORMADIN 13
Medida Largo Largo  Didmetro Cuadro
Total Corte Zanco Largo Largo Digmetro

V-27616-2  M2X0.4 36 8 2.8 2.1 Medda " fotal Corte Zanco ™
V-27622-2 M25X045 40 9 238 21 V-27026-3 M3X0.5 40 11 35 27
V-27626-2  M3X05 40 10 35 27 V-27030-3 M4X0.7 45 13 4.5 34
V-27630-2 M4X0.7 45 13 45 3.4 V-27034-3 M5X0.8 50 16 6 49
V-27634-2 M5X0.8 50 16 6 49 V-27038-3 M6X1.0 50 19 6 49
V-27638-2 MEX1 50 19 6 49 V-27042-3 M8X1.25 56 22 6 4.9
V-26326-2 MBX1 56 22 6 4.9 V-27046-3 M10X1.5 70 24 7 55
V-27642-2 M8 X1.25 56 22 6 4.9 V-27050-3 M12X1.75 75 29 9 7

- V-27644-2 M9 X1.25 63 22 7 5.5 V-27054-3 M14X2.0 80 30 11 9

V-26336-2 M10X1 63 20 7 5.5 V-27058-3 M16X2.0 80 32 12 9

V-26338-2 M10X1.25 70 24 7 5.5 V-27062-3 MI18X25 95 40 14 11
ﬂ V-27646-2 MIOX15 70 24 7 5.5 V-27066-3 M20X25 95 40 16 12
5 V-27648-2 M11X15 70 24 8 6.2
o V-26344-2 M12X1 70 22 9 7
== V-26346-2 M12X1.25 70 22 92 7

V-26348-2 M12X15 70 22 9 7
V-27650-2 M12X1.75 75 29 9 7
V-26353-2 M14 X1 70 22 11 9
V-26354-2 M14X1.25 70 22 11 9
V-26356-2 M14X15 70 22 11 9
V-27654-2 M14 X2 80 30 11 9
V-26362-2 M16X 1 70 22 12 9
V-26366-2 M16X 1.5 70 22 12 9
V-27658-2 M16X 2 80 32 12 9
V-26370-2 M18X1 80 22 14 11
V-26372-2 M18X 1.5 80 22 14 11 JUEGO DE MACHUELOS
V-263742  M18X2 80 22 14 11 MILIMETRICOS NORMA DIN 13
V-27662-2 M18X 2.5 95 40 14 11 :

V-263782  M20X1 80 22 16 i) m Hedida ';':rti‘; IE:E: D?Z::m Cuatio
V-26384-2 M20X15 80 22 16 12 V-27626 M3X0.5 40 11 3.5 2.7
V-26386-2  M20X2 80 22 16 12 V-27630 M4X0.7 45 13 45 34
V-27666-2 M20X2.5 95 40 16 12 V-27634 M5X0.8 50 16 6 49
V-26390-2 M22X1 80 22 18 14,5 V-27638 MGBXL.0 50 19 5 49
V-26394-2 M22X 1.5 80 22 18 145 V-27642 M8X1.25 56 22 5 49
V-26396-2 M22X 2 80 22 18 145 V-27646 MI10X15 70 24 7 55
V-27670-2 M22X25 100 40 18 145 V-27650 M12X175 75 29 9
V-26504-2 M24X1.5 90 22 18 145 V-27654 M14X2.0 a0 30 11 g9
V-26506-2 M24 X2 90 22 18 145 V-27658 MI16X2.0 80 32 12 9
V-27674-2 M24 X 3 110 50 18 145 V-27662 MI18X25 95 40 14 11
V-27676-2  M27X3 110 50 20 16 V-27666 M20X25 95 40 16 12
V-26530-2 M30X1.5 90 22 22 18 V-27674 M24X3 110 50 18 145
V-27678-2 M30X3.5 125 56 22 18 V-27676 M27X3 110 50 20 16

V-27678 M30X35 125 56 22 18
MACHUELO BSPT A.V. CONICO (AGUA) MACHUELO BSPP A.V. RECTO (GAS)

oo [ I - el I
V-63712 1/8X28 65 19 7 5.5 V-95406 1/8X28 55 19 8 6
V-63714 1/4X19 70 25 11 9 V-95414 1/4X19 62 28 11 9
V-63716 3/8X19 75 26 12 9 V-95418 3/8X19 65 28 14 11
V-63718 1/2X14 60 31 16 12 V-95422 1/2X14 80 35 18 14
V-63722 3/4X14 100 33 20 16 V-95430 3/4X14 85 35 23 17
V-63726 1"X11 110 38 25 20 V-95438 1"X11 95 45 26 21




MANERAL PARA MACHUELO EN "T" CON MATRACA

MANERAL PARA DADO TIPO GARROTE

Rango de Sujecion Largo Didmetro de Sujecidn Largo Total
V-10001 M3-10 85 V-15525 16 224
V-10002 M5-12 100 V-15538 1.1/26 315
V-10010 M3-10 250 V-15550 26 560
V-10020 M5-12 300

%—’ﬂ

MANERAL DE ACERO PARA MACHUELO

TIPO GARROTE
m Didmetro de Sujecién Largo Total
14000 1/16-1/4 130MM
14015 1/16-1/2 176 MM
14030 7/32-3/4 380 MM
14040 7/16-1" 800 MM

Baresd

MACHUELO HELICOIDAL 35° (CIEGO)
MILIMETRICO NORMA DIN 13

. Largo Largo  Digmetro
m Medida Total Corte Zanco Cuatro

V-61726 M3X0.5 40 11 35 2.7
V-61230 M4X0.7 45 13 4.5 34
V-61734 M5X0.8 48 16 6 4.9
V-61738 M6X1.0 50 19 6 4.9
V-61742  M8X1.25 56 22 6 4.9
V-61746  M10X15 70 24 7 55
V-61750 M12X1.75 75 29 9 7

JUEGO DE BROCAS, MACHUELOS, DADOS Y MANERALES

Medida Machuelo Medida Dado Medida Broca
M3-4-5-6-8-10-12 M 3-4-5-6-8-10-12  2.5,3.3,4.2,5.0,6.8,8.5,10.20
Maneral Machuelo Maneral Dado Cuenta Hil.

Tipo Garrote Didmetro x Largo uentatitios
#1y#2 20X5-20X7- 25X3 g yhitworth 60° Métrico

30X11-38X14

DADO BSPT DADO BSPP

m Medida Didmetro Medida Diametro
mm m mm

V-97006 1/8X28  30X11 V-25412 1/8X28  30X11
V-97014 1/4X19  38X16 V-25414 1/4X19 38X10
V-97020 3/8X19  50X18 V-25416 3/8X19  45X14
V-97022 1/2X14  50X22 V-25418 1/2X14  45X14
V-97030 3/4X14  50X24 V-25422 3/4X14 55X16
V-97040 1'X11 63X28 V-25426  1"X11 65X18

VOLKEL

53




VOLKEL

INSERTOS VCOIL Y JUEGO DE HERRAMIENTAS MIXTO

JUEGO DE INSERTOS PARA HELICOIL CON MACHUELO

FRACCIONAL UNF
m Medida Machuelo Medida Bronca  N° Insertos
V-04123 10-32 5.1 20
V-04125 1/4X28 6.7 20
V-04126 5/16X24 8.3 20
V-04127 3/8X24 9.8 15
V-04129 1/2X20 13 10
JUEGO DE INSERTOS PARA HELICOIL METRICOS JUEGO DE INSERTOS PARA HELICOIL CON

MACHUELO FRACCIONAL UNC

Medida Medida o
machuelo broca N°lInsertos Medida Machuelo MedidaBronca  N°Insertos

V-04005  M3X05 32 20 V-04102 6X32 3.8 20
V-04007  M4X0.7 42 20 V-04103 8X32 44 20
V-04009  M5X08 52 20 V-04104 10X24 5.2 20
V-04010  M6X 10 6.3 20 V-04107 1/4X20 6.7 20
V-04012  M8X 125 83 20 V-04108 5/16X 18 83 20
V-04016 MI10OXL5S 104 15 V-04109 3/8X16 9.9 15
V-04021 MI12X175 124 10 V04111 1/2X13 13 10
V-04096  M14X125 1440  5(8.40),5(12.40),5(16.40) V-04113 5/8-11 165 10
V-04028  M14X2.00 145 10 V-04114 3/4-10 19.75 5

V-04032  M16X2.00 165 10

V-04035  M18X2.00 185 5

INSERTOS DE ROSCADO NUM. Y FRACC.
LONGITUD 1 1/2 VECES EL DIAMETRO UNC

m Medida Tolerancia

V-08303 6X32 2B
V-08305 10X24 2B
V-08393 10X32 2B
V-08307 1/4X20 2B
V-08308 5/16X18 2B
INSERTO DE ROSCADO METRICO LONGITUD 53321’? iﬁﬁg ig
11/2 VECES EL DIAMETRO VoeaLs on =
m Medida Tolerancia V-08316 3/4-10 2B
V-07305 M3X 0.5 IS0 2 (6H)
V-07307 M4X07 1502 (6H) INSERTOS DE ROSCADO FRACC,
V-07308 M5X 08 1502 (6H) LONGITUD 1 1/2 VECES EL DIAMETRO UNF
V-07309 M6 X 1.0 IS0 2 (6H)
V07311 M8 X 1.25 150 2 (6H) m Medida Toterancia
V-07315 M10X1.5 IS0 2 (6H) V-8304 8X32 2B
V-07321 M12X 1.75 I1SO 2 (6H) V-08325 1/4X28 2B
V-07325 M14 X 2.00 IS0 2 (6H) V-08326 5/16X24 2B
V-07334 M16 X 2.00 1S0 2 (6H) V-08327 3/8X24 2B
V-07337 M18 X 2.00 IS0 2 (6H) V-08329 1/2X20 2B




JUEGO DE INSERTOS PARA HELICOIL

MACHUELOS STI NUMERICOS Y FRACCIONALES TOLERANCIA 2B

. Largo Lari Diametro
m Medida To:il C ur!t,‘eJ Zanco Cuadro
V-03103 6-32 58 16 5 4
V-03104 8-32 62 17 5.6 4.5
V-03105 10-24 66 19 6.3 5
V-03154 10-32 66 19 6.3 5
V-03107 1/4-20 72 22 8 6.3
V-03155 1/4-28 69 9 8 6.3
V-03108 5/16-18 80 24 10 8
V-03156 5/16-24 76 20 10 8
V-03109 3/8-16 85 25 8 6.3 ﬂ
V-03157 3/8-24 82 22 8 6.3 5
V-03111 1/2-13 102 32 125 10 (=]
V-03159 1/2-20 90 25 11.2 9 =
MACHUELOS STI METRICOS TOLERANCIA ISO1 4H
. Lary Largo Diémetro
m Medido Tot?:; Corge Zanco Cindm
V-03005 M3 X 0.5 53 13 4 3.15
V-03007 M4 X 0.7 58 16 5 4
V-03008 M5X0.8 66 19 6.3 5
V-03009 M6 X 1.0 72 22 8 6.3
V-03011 M8 X 1.25 80 24 10 a
V-03015 M10X 1.5 89 29 9 7.1
V-03020 M12 X 1.75 95 30 11.2 9
V-03027 M14X2.00 102 32 125 10
V-03033 M16 X 2.00 112 37 14 11.2
m Medida Largo Largo Diametro Digmetro  Didmetro
Total Corte Zanco Punta Corte
V-03635 M14X1.25 90 45 12 14 15.6 BUIJIA
INSERTOS DE ROSCADO PARA BUJIA NUEVA LINEA
V-07128 M14X1.25 8.4
V-07228 M14X1.25 124
V-07328 M14X1.25 16.4
55






BROQUERO USO INDUSTRIAL

BROQUERO DE APRIETE RAPIDO

Modelo Rar'lg ° f’e Entrada Tipo Modelo Rm,'go. f’e Entrada
Sujecién Llave Sujecién
JAB-14442 34-02 0-1/2" 12 K3 JAB-9682 JKP130J33 0-1/2" J33
JAB-14445 34-33 0-1/2" J33 K3 JAB-9685 JKP160J6 1/8-5/8" J6
JAB-6295 34-06 0-1/2" J6 K3
JAB-6223 3-A 1/8-5/8" 3 K3
JAB-6309 36 3/16-3/4" 3 K4
BROQUERO EMBALADO USO RUDO BROQUERO CON ROSCA USO PESADO
Rango de Tipo Rango de Tipo
Modelo Sujecion Entrada Llave Modelo Sujecitn Entrada Llave
JAB-30221 14N 0-1/2" J3 K3 JAB-6287 33BA 5/64-1/2" 1/2-20 K32
JAB-30227 16N 1/8-5/8" J3 K4 JAB-6283 33BA 5/64-1/2" 3/8-24 K32
JAB-30233 18N 1/8-3/4" 14 K4
JAB-30239 20N 3/8-1" J5 K5
BROQUERO USO INDUSTRIAL / SATURNO
Rango de Sujecién Entroda Tipo
mm Llave
J2213/33 1-13 133 K3
BROQUERO CON ROSCA USO LIGERO / SATURNO 12213/6 I5E) T 5
Rango de Sujecién Rosca J2616/3 3-16 133 K3
mm J2616/33 3-16 J33 K3
J3510 1.5-10 3/8-24 J616/6 3-16 16 K3
J3513-3/8 1.5-13 3/8-24 J2220/3 5-20 13 K4
J3513-1/2 15-13 1/2-20
LLAVES PARA BROQUERO
JAB-3651 K3
JAB-3655 K4
JAB-3657 K5
JAB-3666 K32

JACOBS / SATURNO I

57



N

-
>
O
-
-
—
-
<




HERRAMIENTA DE MEDICION / STARRETT

[

VENIER CALIBRADOR / STARRETT

m Tipo Rango Resolucion

125MEA-6/150 ANALOGO 6" .001"/.02mm
125MEA-8/200 ANALOGO 8" .001"/.02mm
125MEA-12/300  ANALOGO 12" .001"/.02mm
EC799A-6/150 DIGITAL 6" .0005"/.01 mm
EC799A-8/200 DIGITAL 8" .0005"/.01 mm
EC799A-12/300 DIGITAL 12" .0005"/.01 mm

DUROMETRO / STARRETT
Carga minima 10Kg COMPASES DE RESORTE Y TORNILLO DE
Carga méxima 60/100/150 Kg AJUSTES RAPIDO / STARRETT
Aplicaciones de carga Peso seleccionables
Control de carga Sistema Hidrdulico Tipo Rango
Panel Reloj Analdgico 73B-12 INTERIORES 12"
Profundidad de la garganta 168 mm 798B-12 EXTERIORES 12"
Altura maxima de lo pieza 170 mm 83B-12 PUNTAS 12"
Altura/ancho/profundidad 760X220X510
Peso 85Kg
Ao
‘. v
! i ;i
[ b
c JUEGO DE ESCUADRAS UNIVERSALES / STARRETT
4 m !t.'ongitud Graduacién N°de Piezas
h‘*’“ e Regla
" 8AVOS, 16AVOS,
b / 435-12-4R 12" 37Av0s Y 64AV0S 4

r—

LOCALIZADOR DE BORDES DOBLE / STARRETT

Didmetro de Contacto

827B 1/2" .200" Y PUNTA

N
=
w
[- 3
[-
=
[1)]

59



TRANSPORTADOR / STARRETT

m Descripcién CENTRADOR / STARRETT
PNR-1224W  TRANSPORTADOR PARA REGLA DE 12" Bescripciin

C11-1224 CENTRADOR PARA REGLA DE 126

ESCUADRA / STARRETT REGLA / STARRETT

m Descripcién m Descripcién Graduacion

H11-1224 ESCUADRA PARA REGLA DE 126 B12-4R REGLA GRADUADA 12"  8AVOS, 16AV0S, 32AVOS Y 64AVOS

STARRETT /
MITUTOYO

Y o

VERNIER DIGITAL /MITUTOYO MICROMETROS / MITUTOYO

m Rango Resolucion Observaciones m Rango Resolucidn Tipo

500-196-20 0-6" 0.0005"/0.0lmm  Conrodillo para pulgar 293-831 0-1" 0.0001"/0.00lmm  Digital
500-197-20 0-8" 0.0005"/0.0lmm  Conrodillo para pulgar
500-754-10 0-126  0.00156/0.04mm Conrodillo para pulgar

INDICADORES / MITUTOYO
Rango Resolucién Tipo
2416S 0-1" 0.0016 Caratula
513-518T .04" 0.001" Pestafia(Kit)

60




COMPASES / MITUTOYO

950-212 6" PUNTAS
950-213 8" PUNTAS
950-222 6" EXTERIORES
950-223 8" EXTERIORES
950-232 6" INTERIORES
950-233 8" INTERIORES

REGLA DE BOLSILLO / MITUTOYO

BATERIA / MITUTOYO

m Medida Graduacién

Voits

950-300 66 1/646 y Milimetros

1.5V.

PATRONES PARA CALIBRE / MITUTOYO

PATRONES PARA CALIBRE / MITUTOYO

Tipo

155-903 0.313-6" Juego con 6 pzas. 950-203 0-36 Ldmina norma americana
155-121 0.313-0.56 Individual 950-202 0-36 Alambre norma americana
155-122 0.5-0.756 Individual
155-123 0.75-1.256 Individual
155-124 1.25-2.1256 Individual
155-125 2.125-3.56 Individual
155-126 3.5-66 Individual

ABS ABS Y SALIDA DE DATOS
CALIBRADOR DIGITAL / GUANGLU
Medida Medida mm Mecanismo Resolucion
Pulgada
111-101-10B 6" 150 - 0.0005"/.01 mm
111-101-40 6" 150 ABS Y SALIDA DE DATOS 0.0002"/.005 mm
110-201 6" 150 ABS 0.0005"/.01 mm
110-202 8" 200 ABS 0.0002"/.005 mm
110-203 12" 300 ABS 0.0002"/.005 mm

~N
-
i
o
N
(n

61



CALIBRADORES / GUANGLUY

CALIBRADOR ANALOGO Y CARATULA / GUANGLU

m Medida Pulgada Medida mm Mecanismo Resolucion

141-102E 6" 150 TORNILLO .02mm/.001"
141-104E 8" 200 TORNILLO .02mm/.001"
141-106E 12" 300 TORNILLO .02mm/.001"
141-272 6" 150 MUELLE .02mm/.001"
141-273 6" 150 MUELLE .05mm/128"
141-274 8" 200 MUELLE .02mm/.001"
141-275 8" 200 MUELLE .05mm/128"
141-460E 24" 600 TORNILLO .02mm/.001"
141-464E 40" 1000 TORNILLO .02mm/.001"
171-143 6" 150 CARATULA .02mm/.001"
171-145 8" 200 CARATULA .02mm/.001"
171-147 12 300 CARATULA .02mm/.001"

~N
E MIEROMETRO DI@VAL / GUANGLU MICROMETRO ANALOGO / GUANGLU  INDICADOR DE PESTANA / GUANGLU
z -
‘I’-, 4;-101“ \%1 .0005" 261-101D 0-25 001 mm 322-311 0-1" 03"/.0005
-101EK 0-25mm .001 mm 261-102D 25-50 .01 mm
261-103D 50-75 .0l mm
261-104D 75-100 .0l mm
CALIBRADOR DE ALTURA DIGITAL / GUANGLU
:ﬁ:‘iﬁ" Medida mm Resolucién
131-603 12" 0-300mm .02mm/.001"
PILAS DE REPUESTOS / GUANGLU
CODIGO Volts
CR-1632 3
LR-44 L5
62






BOQUILLAS PARA TRAUB

BOQUILLAS TRAUB

BOQUILLAS REDONDAS BOQUILLAS HEXAGONALES

PARATRAUB A25 PARA TRAUB 25
161E1-1/8 1/8" 161E2-1/8 1/8"
161E1-3/16 3/16" 161E2-3/16 3/16"
161E1-1/4 /4" 161E2-1/4 14
161E1-5/16 5/16" 161E2-5/16 5/16"
161E1-7/16 7/16" 161E2-7/16 7/16"
161E1-1/2 1/2" 161E2-1/2 12"
161E1-9/16 9/16" 161E2-9/16 9/16"
161E1-5/8 5/8" 161E2-5/8 5/8"

161E1-11/16  11/16° 161E2-11/16 11/16"
161E1-3/4 3/4" 161E2-3/4 3/4"

161E1-13/16  13/16" 161E2-13/16 13/16"
161E1-7/8 7/8" 161E2-7/8 7/8"

161E1-15/16  15/16" | T161E215/16 15/16"

75.10mm _ 161EL1" v 75.10mm _ 161E21° o

BOQUILLAS REDONDAS

PARA TRAUB A42 PARATRAUBALZ
173E1-1/4 1/46 : T R
173E1-5/16 5/166 173E2:5/8 5/66

173E1-11/32  11/326 173E2:3/4 3745
173E1-3/8 3/86 173E2-7/8 7/86
173E1-7/16 7/166 173E2-15/16 15/166
173E1-1/2 1/26 TR T
173E1-9/16 9/166 173€2-1.1/16 1.1/166
175€1-5/8 5/86 173€2-1.1/8 1.1/86

173E1-11/16  11/166 17362-1.1/4 1.1/46
173E1-3/4 3/46 ¢ 17362-1.3/8 13/86

173E1-13/16  13/166 «M

- 173E1-7/8 7/86 -
9450 mm  173E1-15/16  15/166 94.50 mm
173E1-1" 16

173E1-1.1/16  1.1/166
173E1-1.1/8 11/86
173E1-1.3/16  13/166
173E1-1.1/4 1.1/46
173E1-15/16  1.5/166
173E1-1.3/8 1.3/86
17361-1.7/16  1.7/166
173€1-1.1/2 11/26
173E1-1.5/8 15/86




55.10mm

55.10 mm

55.60 mm

BOQUILLAS REDONDAS

PARATRAUBA15
Medida
140E1-1/8 1/86
140E1-5/32 5/326
140E1-3/16 3/166
140E1-7/32 7/326
140E1-1/4 1/46
140E1-9/32 9/326
140E1-5/16 5/166
140E1-11/32 11/326
140E1-3/8 3/86
140E1-7/16 7/166
140E1-1/2 1/26
140E1-9/16 9/166
140E1-5/8 5/86
BOQUILLAS HEXAGONALES
PARA TRAUB A15
.i:l:"a:. Medida
140E2-1/4 1/46
140E2-5/16 5/166
140E2-3/8 3/86
140E2-7/16 7/166
140E2-1/2 1/26
BOQUILLA PARA BROCA
TRAUB A25-15
Medida
324E1-1/16 1/166
324E1-3/32 3/326
324E1-7/64 7/646
324E1-1/8 1/86
324E1-9/64 9/646
324E1-5/32 5/326
324E1-3/16 3/166
324E1-7/32 7/326
324E1-1/4 1/46
324E1-9/32 9/326
324E1-5/16 5/166
324E1-11/32 11/326
324E1-3/8 3/86
324E1-7/16 7/166
324E1-1/2 1/26

BOQUILLAS TRAUB

65



W@\ FANDHER




BURIL CALZADOTIPO AL BURIL CALZADO TIPO AR

m Medida Grado m Medida Grado

FANDHER / MAGAFOR / ARF / CHESA I

AL-4 1/4" c2YC6 AL-4 1/4" c2YC6
AL-5 5/16" c2YC6 AL-5 5/16" c2YC6
AL-6 3/8" c2YC6 AL-6 3/8" c2YC6
AL-7 7/16" C2YCo6 AL-7 7/16" c2YCe6
AL-8 1/2" c2YC6 AL-8 /2" c2YC6
AL-10 5/8" c2vYC6 AL-10 5/8" C2YC6
AL-12 3/4" c2YCo6 AL-12 3/4" c2YC6
BURIL CALZADOTIPO C BURIL CALZADOTIPOD
m Medida Grado m Medida Grado
c-4 1/4" c2YC6 D-4 1/4" c2YC6
c-5 5/16" c2YCe6 D-5 5/16" c2YC6
Cc-6 3/8" c2YC6 D-6 3/8" c2YC6
Cc-7 7/16" c2YCh D-7 7/16" C2YC6
c8 1/2" c2YCe D-8 1/2" c2YCe
c-10 5/8" c2yYce D-10 5/8" c2YC6
Cc-12 3/4" c2YC6 D-12 3/4" c2YC6
BURIL CALZADO TIPO E BROCA DE CENTROS MAGAFOR
1/4" C2YC6 B.CENTROS 115 #1 1 3/64"
5/16" C2YCs B.CENTROS 115 # 2 2 5/64"
3/8" C2YC6 B.CENTROS 115 # 3 3 7/64"
7/16" C2YC6 B.CENTROS 115 # 4 4 1/8"
12 2V e B.CENTROS 115 #5 5 3/16"
5/8" C2YCs B.CENTROS 115 #6 6 7/32"
3/4" c2YC6




m

{0

,.,.

VDR & CHESA

MOLETEADORES/ PORTA CUCHILLAS/ MOLETAS

FANDHER / MAGAFOR / ARF / CHESA

68

MOLETAS SUELTAS PORTA CUCHILLAS
Tipo Moleta Medida Paso Medida
R216-5/8 RECTA 1/4 5/8" 16 PORTAC-1/2 1/2
R220-5/8 RECTA 5/8" 20 PORTAC-5/8 5/8"
R225-5/8 RECTA 5/8" 25 PORTAC-3/4 a3
R230-5/8 RECTA 5/8" 30
R240-5/8 RECTA 5/8" 40 PORTAC-7/8 78
HD216-5/8  HELICOIDAL DERECHA 5/8" 16 PORTAC-1 1"
HI216-5/8  HELICOIDAL IZQUIERDA 5/8" 16
HD2255/8  HELICOIDAL DERECHA 5/8" 25
HI225-5/8 HELICOIDAL IZQUIERDA 5/8" 25
R216-3/4 RECTA 1/4 3/4" 16
R220-3/4 RECTA 3/4" 20
R225-3/4 RECTA 3/4" 25
R230-3/4 RECTA 3/4" 30 MOLETEADOR SENCILLO
HD212-3/4  HELICOIDAL DERECHA 3/4" 12
HI212-3/4  HELICOIDAL IZQUIERDA 3/4" 12 m N° de Moletas Medida
HD2163/4  HELICOIDAL DERECHA 3/4: 16 MOLETMEL : 57X/
HI216-3/4 HELICOIDAL IZQUIERDA 3/4“ 16 MOLETM-2 1 3/4X3/8
HD220-3/4  HELICOIDAL DERECHA 3/4 20 LTI : 3/AXL13
HI220-3/4  HELICOIDAL IZQUIERDA 3/4" 20
HD2213/4  HELICOIDAL DERECHA 3/4" 21
HI221-3/4 HELICOIDAL IZQUIERDA 3/4" 21 —
HD225-3/4 HELICOIDAL DERECHA 3/4" 25
HI225-3/4  HELICOIDAL IZQUIERDA 3/4" 25
CH216-3/4 CRUZADA 3/4" 16
€216-3/4 CRUZADA 3/4" 16
€220-3/4 CRUZADA 3/4" 20
CH225-3/4 CRUZADA 3/4" 25 MOLETEADOR REVOLVER
€225-3/4 CRUZADA 3/4" 25
CH230-3/4 CRUZADA 3/4" 30 m N° de Moletas Medida
€240-3/4 CRUZADA 3/4" 40 MOLETMR-16 : SIoX1TA
MOLET MR-19 6 3/4X3/8
' ’ MOLETM3 1 3/4X1/2
CABEZA DE MANDRINAR MANERAL PARA MACHUELOS
MANDRINADOR A 1/46 PORTAMACHOS3/16 0 3/16"
MANDRINADOR B 3/86 PORTA MACHOS 1/4 1 1/4"
MANDRINADOR C 1/26 PORTA MACHOS 1/2 2 1/2"
PORTA MACHOS 1" 3 1




MANERAL PARA DADO

RECTIFICADORES DE DIAMANTE

Digmetro KL
PORTADADO 1.1/2" 1.1/2" RECDIAM 1/4KL 1/4
PORTADADO 1" 1" RECDIAM 1/3KL 1/3
RECDIAM 1/2KL 1/2
RECDIAM 3/4KL 3/4

RECDIAM 1KL 1

RECDIAM 2KL 2

RECDIAM 3KL 3

BURIL CUADRADO DE COBALTO

400001 3/16"
400101 1/4"

400201 5/16"
400301 3/8"

400401 7/16"
400501 1/2"

400601 5/8"

400701 3/4"

66116 1"

BURIL REDONDO GORTON A.V.
Medida

8230F0002 1/16"
8230F001 3/32"
8230F007 1/8"
8230F005 5/32"
8230F006 3/16"
8230F008 1/4"
8230F003 5/16"
8230F004 3/8"
8230F002 7/16
8230F010 1/2"

BURIL RECTANGULAR DE COBALTO CUCHILLA DE COBALTO
Medida Medida
40M1020 10X10X200 66644 ESPECIAL 1/2"
40M1220 12X12X200 66645 ESPECIAL 5/8"
920-24 ESPECIAL 3/8X3/8X8 66648 ESPECIAL 3/4"
920-32 ESPECIAL 1/2X1/2X8 66649 ESPECIAL 7/8"
66652 1"

FANDHER / MAGAFOR / ARF / CHESA

69






CONICO

VEVVVVIA b v wee—

SEMICONICO

RECTO

e A A R A R A AR AR AR

i dads d 2 d L LY g

MACHUELOS FRACCIONALES
Medido Cénico Semicénico Recto Juego
1/8-40" 12290*1 12290%2 12290%*3  122380*JGO
1/8-44" 12300*1 12300*%2 12300*3  12300*%JGO
5/32-32" 12310*1 12310*%2 12310%*2  12310%JGO
5/32-36" 12320*1 12320*2 12320*2  12320*GO
3/16-24" 12330*1 12330%2 12330%*2  12330*%JGO
3/16-32" 12340*1 12340%2 12340%*2  12340*JGO
1/4-20" 12370*1 12370%2 12370*2  12370%GO
1/4-28" 12380*1 12380*2 12380*2  12380*JGO
5/16-18" 12410*1 12410%2 12410%3  12410*%)GO
5/16-24" 12420*1 12420%2 12420%*3  12420%)GO
3/8-16" 12440*1 12440%2 12440*3  12440*%)GO
3/8-24~ 12450*1 12450%2 12450*3  12450%)GO
7/16-14" 12460*1 12460%2 12460*3  12460*%)GO
7/16-20" 12470*1 12470%2 12470%*3  12470%)GO
1/2-13" 12480*1 12480%2 12480*3  12480*%)GO
1/2-20" 12490*1 12490%2 12490*3  124380%)GO
MACHUELOS mm 9/1612" 125001 125002  12500*3  12500*GO
Medida Conico Semiconico Recto Juego 9/16-18" 12510*%1 12510%2 12510%3  12510%JGO
5/8-11" 12520*1 12520%2 12520*3  12520*%JGO
M2X.4 13010*1 13010%2 13010*3 13010*JGO 5/8-18" 12530*1 12530%2 12530%*3 12530*JGO
M3X.5 13040*1  13040%2  13040*3  13040*JGO 11/16-11"  12540*1  12540%*2  12540*3  12540*JGO
M4X.7 13060*1 13060%2 13060*3 13060*JGO 3/4-10" 12560%*1 12560%2 12560%3 12560*IG0
M5X.8 13070*1 13070%2 13070*3 13070*JGO 3/4-16" 12570*1 12570%2 12570%*3 12570*IG0
MeX1 13080*1 13080%2 13080*3 13080*JGO 7/8-9" 12580%*1 12580%2 12580%*3 12580*JGO
M8Xx1.25 13100*1 13100%2 13100*3 13100*JGO 7/8-14" 12590*1 12590%2 12590*3  12590*%JGO
M10X1.5 13120*1 13120%2 13120*3 13120*IGO 1-8" 12600*1 12600%2 12600*3 12600*JGO
M12X1.75 13140*1 13140%2 13140*3 13140*IGO 1-12" 12610*1 12610%2 12610*3 12610*JGO
M14X2 13160*1 13160%2 13160*3 13160*JGO 1-14" 12620*1 12620%2 12620%*3 12620*JGO
M16X2 13170*1 13170%2 13170*3 13170*)GO 1.1/8-7" 12630*%1 12630%2 12630*3  12630%)GO
M18X1.5 13180*1 13180*2 13180*3 13180*JGO 1.1/8-12" 12640*1 12640%2 12640*3 12640*)G0O
M18X2.5 13190*1 13190%2 13190*3 13190*JGO 1.1/4-7" 12650*1 12650%2 12650*3 12650*IGO
M20X2.5 13200*1 13200%2 13200*3 13200*JGO 1.1/4-12" 12660%1 12660%2 12660*3 12660*%)GO
M22X2.5 13210*1 13210%2 13210*3 13210*JGO 1.1/2-6" 12690*1 12690%2 12690*3  12690*)GO
M24X3 13220*1 13220*2 13220*3 13220*JGO 1.1/2-12" 12700*1 12700%2 12700%*3  12700%*)GO

Q
o

71



0sG

poed

MACHUELOS AV

MACHUELOS NUMERICOS

m— ﬂ
PP EEERLEACEP RN 11060%*2 3-48
TR

11110%*2 5-40
11130%*2 6-32
11160%*2 8-32
11190%2 10-24
11200%*2 10-32
MACHUELO NPT
1273050 1/16"
1274050 1/8"
1275050 1/4"
1276050 3/8"
1277050 1/2"
1278050 3/4"
1279050 1"
MACHUELO
FRACCIONAL TIPO GUN
124104# 5/16-18"
124404#%# 3/8-16"
124804# 1/2-13"
MACHUELO HELICOIDAL

w
- 12370613 1/4-20
it 12410613 5/16-18
~ 12440613 3/8-16

12480613 1/2-13
2988100 M4X.7
2988200 M5X.8
2988300 M6X1
2988400 M8X1.25
2988500 M10X1.5
2988600 M12X1.75




Chicago-Latrobe

N
N

CLEVELAND

N

N
O
o ~

& N

R
N

O\
NN

NN




I CHICAGO LATROBE / CLEVELAND

74

BROCAS

BROCA A.V. FRACCIONAL Z.R.

m Medida y Equivalencia

BROCA A.V. FRACCIONAL Z.R.

m Medida y Equivalencia

44001 1/64" (0.0156") 44130 60 (0.0400")
44002 1/32" (0.0312") 44129 59 (0.0410")
44003 3/64" (0.0469") 44128 58 (0.04207)
44004 1/16" (0.0625") 44127 57 (0.0430")
44005 5/64" (0.0781") 44126 56 (0.0465")
44006 3/32" (0.0938") 44125 55 (0.0520")
44007 7/64" (0.1094") 44124 54 (0.0550")
44008 1/8" (0.1250") 44123 53 (0.0595")
44009 9/64" (0.1406") 44122 52 (0.0635")
44010 5/32" (0.1562") 44121 51 (0.0670")
44011 11/64" (0.1719") 44120 50 (0.07007)
44012 3/16" (0.1875") 44119 49 (0.0730")
44013 13/64" (0.2031") 44118 48 (0.0760")
44014 7/32" (0.2188") 44117 47 (0.0785")
44015 15/64" (0.2344") 44116 46 (0.08107)
44016 1/4"-E (0.25007) 44115 45 (0.0820")
44017 17/64" (0.2656") 44114 44 (0.0860")
44018 9/32" (0.2812") 44113 43 (0.0890")
44019 19/64" (0.2969") 44112 42 (0.0935")
44020 5/16" (0.3125") 44111 41 (0.0960")
44021 21/64" (0.3281") 44110 40 (0.0980")
44022 11/32" (0.3438") 44109 39 (0.0995")
44023 23/64" (0.3594") 44108 38 (0.1015")
44024 3/8" (0.3750") 44107 37 (0.1040")
44025 25/64" (0.3906") 44106 36 (0.1065")
44026 13/32" (0.4062") 44105 35 (0.1100")
44027 27/64" (0.4219") 44104 34 (0.11107)
44028 7/16" (0.4375") 44103 33 (0.11307)
44029 29/64" (0.4531") 44102 32 (0.1160")
44030 15/32" (0.4688") 44101 31 (0.1200")
44031 31/64" (0.4844") 44100 30 (0.12857)
44032 1/2" (0.5000) 44099 29 (0.1360")
44033 33/64" (0.5156") 44098 28 (0.1405")
44034 17/32" (0.5312") 44097 27 (0.1440")
44035 35/64" (0.5469") 44096 26 (0.1470")
44036 9/16" (0.5625") 44095 25 (0.1495")
44037 37/64" (0.5781") 44094 24 (0.1520")
44038 19/32" (0.5938") 44093 23 (0.1540")
44039 39/64" (0.6094") 44092 22 (0.15707)
44040 5/8" (0.62507) 44091 21 (0.1590")
44041 41/64" (0.6406") 44090 20 (0.16107)
44042 21/32" (0.6562") 44089 19 (0.1660")
44043 43/64" (0.6719") 44088 18 (0.1695")
44044 11/16" (0.6875") 44087 17 (0.1730")

44086 16 (0.1770"

44085 15 (0.1800"

44084 14 (0.1820")

44083 13 (0.1850")

44082 12 (0.1890")

44081 11 (0.1910"

44080 10 (0.1935"

44079 9 (0.1960")

44078 8 (0.1990")

44077 7 (0.2010")

44076 6 (0.2040"

44075 5 (0.2055"

44074 4 (0.2090")

44073 3 (0.2130")

44072 2 (0.2210"

44071 1 (0.2280"




@ CLEVELAND

BROCAS

BROCA A.V. FRACCIONAL Z.R.

m Medida y Equivalencia

47223 1.00mm (0.0394")

47224 1.05mm (0.0413")

47226 1.15mm (0.0453")

47227 1.20mm (0.04727)

47229 1.30mm (0.05127)

47233 1.50mm (0.0591")

47236 1.65mm (0.06507)

47243 2.00mm (0.07857)

47249 2.30mm (0.09067)

47250 2.35mm (0.09257)

47251 2.40mm (0.09457)

47253 2.50mm (0.0984")

47254 2.60mm (0.10247)

47259 3.00mm (0.11817)

47260 3.10mm (0.12207)

47261 3.20mm (0.12607)

47263 3.30mm (0.12997)

47264 3.40mm (0.13397)

47265 3.50mm (0.13787)

47271 4.00mm (0.15757)

47272 4.10mm (0.1614")

47273 4.20mm (0.16547)

47275 4.30mm (0.16937)

47277 4.50mm (017727

47281 4.80mm (0.18907)

47283 5.00mm (0.19697)

47289 5.50mm (0.2165")

47295 6.00mm (0.2362") BROCA ZANCO CONICO

:;::: 2:3:: Egi;ig'; m Medida y Equivalencia
47302 6.60mm (0.2598") 53140 5/8" (0.6250)
47303 6.70mm (0.2638") 53141 41/64" (0.6406)
47305 6.80mm (0.2677") 53142 21/32" (0.6562)
47307 7.00mm (0.2756") 53143 43/64" (0.6719)
47313 7.50mm (0.2953") 53144 11/16" (0.6875)
47317 7.80mm (0.3071") 53148 34 (0.7500)
47319 8.00mm (0.3150") 53150 25/32" (0.7812)
47320 8.10mm (0.3189") 53152 13/16" (0.8125)
47323 8.30mm (0.3268") 53156 7/8" (0.8750)
47325 8.50mm (0.3346") 53160 15/16" (0.9375)
47327 8.70mm (0.3425") 53164 T (1.0000)
47329 8.80mm (0.3465") 53166 1-1/32" (1.0312)
47331 9.00mm (0.3543") 53168 1-1/16" (1.0625)
47333 9.20mm (0.3622") 53172 1-1/8" (1.1250)
47337 9.50mm (0.3740") 53174 1-5/32" (1.1562)
47343 10.00mm (0.3937") 53176 1-3/16" (1.1875)
47344 10.50mm (0.4134") 53180 1-1/4" (1.2500)
47345 11.00mm (0.4331") 53184 1-5/16" (L.3125)
47346 11.50mm (0.4528") 53188 1-3/8" (1.3750)
47347 12.00mm (0.4724") 53192 1-7/16" (1.4375)
47348 12.50mm (0.4921") 53196 1-1/2" (1.5000)
47349 13.00mm (0.5118") 53204 1-5/8" (1.6250)
47362 14.00mm (0.5512") 53228 2" (2.0000)

I CHICAGO LATROBE / CLEVELAND

75



BROCAS

I CHICAGO LATROBE / CLEVELAND

/6

BROCA A.V. ALFABETICA Z.R.

m Medida y Equivalencia

44171 A (0.2340")

44172 B (0.2380")

44173 C (0.2420")

44174 D (0.2500")

44016 1/4" (0.2570")

44176 F (0.2570")

44177 G (0.2610")

44178 H (0.2660")

44179 [ (0.2720") BROCA FRACCIONAL LARGA BROCA FRACCIONAL EXTRA
44180 [ (0.2770%) ZR.CON51/24 CORTE X LARGA Z.R. CON 94 CORTE X
44181 K (0.2810") 84 LARGO TOTAL 124 LARGO TOTAL

44182 L (0.2900°) m Medida m Medida
44183 M (0.2950")

44184 N (0.3020") 50458 1/8" 50461 1/8"
44185 0 (0.3160") 50468 5/32" 50718 5/32"
44186 P (0.3230") 50720 3/16" 50723 3/16"
44187 Q (0.3320") 50479 7/32" 50729 7/32"
44188 R (0.3390") 50485 1/4" 50735 1/4"
44189 5 (0.3480") 50493 9/32" 50738 9/32™
44190 T (0.3580") 50503 5/16" 50740 5/16"
44191 U (0.3680") 50514 11/32" 50742 11/32"
44192 v (0.3770") 50527 3/8" 50743 3/8"
44193 w (0.3860") 50540 13/32" 50747 13/32"
44194 X (0.3970") 50550 7/16" 50750 7/16"
44195 Y (0.4040") 50561 15/32" 50751 15/32"
44196 z (0.4130") 50570 1/2" 50572 1/2"




<C> CLEVELAND

BROCAS

BROCA ZANCO 1/24
m Medida y Equivalencia
55434 17/32" (0.5312)
55436 9/16" (0.5625)
55438 19/32" (0.5938)
55440 5/8" (0.6250)
55442 21/32" (0.6562)
55444 11/16" (0.6875)
55446 23/32" (0.7188)
55448 3/4" (0.7500)
55450 25/32" (0.7812)
55452 13/16" (0.8125)
55454 27/336 (0.8438)
55456 7/8" (0.8750)
55458 29/326 (0.9062)
55460 15/16" (0.9375)
55462 31/32" (0.9688)
55464 1" (1.0000)
55468 1-1/166 (1.0620)
55472 1-1/8" (1.1250)
55476 1-3/16" (1.1875)
JUEGOS DE BROCAS
m Rango de Medidas N'o. de
piezas

57714 JGODEBROCA1-1/16-1/2" 29

57716 JGO DE BROCA NUM. 1 AL NUM. 60 60

57718 JGODEBROCA ALF. A-Z 26

57725 JGO DE BROCA 1mm A 13mm 25

EXTRACTOR PARA TORNILLO

65001

EXTRACTOR PARATORNILLONO. 1

EXTRACTOR PARATORNILLONO.2

EXTRACTOR PARATORNILLONO.3

65007

EXTRACTOR PARATORNILLO NO.4

EXTRACTOR PARATORNILLO NO.5

I CHICAGO LATROBE / CLEVELAND

77



TORII.I.O

“ﬁﬁwu.loo
LA B UL AL ’




B

-
-

§

JUEGOS DE LLAVES ALLEN
m Medida go de Punta Tipo
iezas

10937 .05,1/16,5/64,3/32,7/64,1/8,9/64,5/32,3/16,7/32,1/4,5/16,3/8 13 BOLA JGO. LLAVES

10999 15,2,25,3,4,5,6,8 10 mm 9 BOLA JGO. LLAVES

12591 .05,1/16,5/64,3/32,7/64,1/8,9/64,5/32,3/16 9 BOLA NAVAJA

12592 1.5,2,25,3,4,5 6 mm 7 BOLA NAVAJA

12894 3/16,7/32,1/4,5/16,3/8 5 BOLA NAVAJA

12632 T6,T7,7T8,T9,T10,T15,720,725 8 ESTRELLA NAVAJA

JUEGOS DE ABECEDARIOS DE GOLPE
811-01600 1/16"
811-02400 3/32"
811-03200 1/8"
811-04800 3/16"
811-06300 1/4"
811-09500 3/8"
811-12700 1/2"
JUEGOS DE NUMEROS DE GOLPE

812-01600 1/16"
812-02400 3/32"
812-03200 1/8"
812-04800 3/16"
812-06300 1/4"
812-09500 3/8"
812-12700 1/2"

I TORILLO / BONDHUS

79



I TORILLO / BONDHUS

80

JUEGOS DE ABECEDARIOS DE GOLPE

Didmetro de
m Hp RPM Piedra Pulgadas
EHD-132-1 1/3 3550 6"
EHD-122-1 1/2 3450 7"
EHD-342-1 3/4 3450 8"
EHE-114 1" 1700 10"

TORNILLO DE BANCO
Ancho Mordaza Apertura PesoKg Linea
TORP/JOYERO #2 2" 2" 16 JOYERO
TOR P/JOYERO #2.5 21/2" 2.1/2" 2 JOYERO
TORPLUS #2.5 21/2" 21/2" 7.5 PLUS
TORBCOPLUS #3 3" 3" 73 PLUS
TORBCOPLUS #4 4" 4" 12 PLUS
TORBCOPLUS #5 5" 5" 16.5 PLUS
TORBCOPLUS #6 6" 6" 19.1 PLUS
TORBCO #23 3" 3 10.2 AZUL
TORBCO #24 4" 4" 16 AZUL
TORBCO #25 5" 5" 20.5 AZUL
TORBCO #30 3" 3 134 VERDE
TORBCO #35 3.1/2" 4" 18 VERDE
TORBCO #40 4" 5" 248 VERDE
TORBCO #50 5" 6" 394 VERDE
TORBCO #40 6" 7" 60.5 VERDE

TORNILLO DE JOYERQ: Este tornillo se adapta facilmente a toda mesa de trabajo, fabricado con cuerda ACME de 6
hilos por pulgada dando como resultado sensibilidad al desplazamiento y suavidad al apriete.

LINEA PLUS: Fabricado en hierro gris de alta resistencia, su guia es de acero, las mordazas son de acero templado,

su base le permite un giro de 360° y esta provisto de mordazas integradas para la sujecién de piezas circulares,

tubos o barras.

LINEA AZUL: Fabricado en hierro gris de alta resistencia, las mordazas son de acero templado, de disefio robusto y
suave manejo, su guia es de acero, cuenta con una mordaza templada para la sujecidn de piezas circulares, su base

permite giros de 360°,

LINEA VERDE: Robusto y reforzado, ideal para trabajo pesado, las mordazas son de acero templado, su guia es de

acero en forma de #U6 proporcionando mayor resistencia en el trabajo, esta a su vez protege el husillo y tuerca de
bronce, provisto de mordazas desmontables para la sujecidn de piezas circulares y su base permite giros de 360°.



LENOX &
MdRdZa

Seguetas Lenmex, S.A. de C.V.




I LENOX / MARAGA

82

MODELO FE-782XL INCLUYE

MODELO FE-ABS105

INCLUYE

+  Tensor de la hoja préctico de usar. Varilla de sujecién de la barra regulable
(L=500mm), Kit de recambio filtro de

limpieza de la hoja, circuito-filtro para

«  Corte sin lubricacion.
«  Angulo de corte regulable de 0-45°.

« Mordaza profesional con guias prismaticas. eliminacion de interferencias

Tensor de la hoja préctico de usar.
Corte sin lubricacién.
Angulo de corte regulable de 0-45°.

Mordaza profesional con guias prismaticas.

Varilla de sujecion de la barraregulable
(L=500mm), Kit de recambio filtro de
limpieza de la hoja, circuito-filtro para

eliminacion de interferencias

« Sistemade seguridad anti-arranque electromagnéticas. Sistema de seguridad anti-arranque. electromagnéticas.

« Base de acero fundido estable y robusto. Base de acero fundido estable y robusto.

»  Empuiiadura soft-grip. Empufiadura soft-grip.

«  Dispositivo de bloqueo de arco. Dispositivo de bloqueo de arco .
MAQUINA SIERRA CINTA
Especificaciones Unidad FE-782XL
Capacidad maxima de corte en redondo mm 105
Capacidad maxima de corte en rectangular mm 100x 85
Capacidad méxima de corte en cuadrado mm 95x95
Potencia del motor Watt 950
Tamaiio de la sierra mm 1335x13x0.65
Velocidad de la sierra M/min 60/80
Peso de la maquina Kg 16

Dimensiones de la maquina

mm 730x390x500

SIERRA CINTA BIMETALICA

. Paso
m Ancho  Espesor Longitud Diente

SIERRA C. 1/2" /2 025 64.5" 6-10

SIERRAC.1/28-12 1/2° 025 64.5" 8-12

SIERRAC.3/44-6  3/4"  .032 93 46 SOLUBLES

SIERRAC.3/45-8  3/4" 032 93" 5-8 m I
SIERRAC.3/4812 3/4° 032 93" 8-12

SIERRAC.1" 4-6 1" 042 119.5" 46 A-7030-05 CORTE SEMI-SINTETICO
SIERRAC.1"5-8 1" 042 119.5" 5-8 F8464-05 HIDRAULICO
SIERRAC.1"8-12 1" 042 119.5" 8-12 F-8006-05 BANCADA
SIERRA3.09M4-6 1" 042 1215'309) 46 A-COOL-05 SOLUBLE BASE ACEITE MARAGA COOL
SIERRA3.09M58 1" 042  121573.09) 58 A-3500-05 SOLUBLE SINTETICO
SIERRA3.09M8-12 1 042 121573.09) 812 SAW MASTER SOLUBLE SINTETICO SAW MASTER 1 GALON

Nota: Cotizamos cualquier medida especial.



R

Sl 5%

L
AN




HORNOS

I HORNOS CRESS

84

COMO SELECCIONAR SU HORNO
Los hornos son clasificados en 2 tipos:
HORNOS PARA TEMPLAR Y HORNOS DE REVENIDO.

LOS HORNOS PARA TEMPLAR tienen una capacidad de calentamiento mds alta que los de revenido, esto debido
a las temperaturas méas elevadas a la cual son operados. La transferencia de calor a las piezas es realizada por un
proceso muy eficiente llamado radiacion directa. La temperatura maxima es de 1323°C.

LOS HORNOS PARA RENEVIR tambiénson usados para TEMPLAR, ademés de otros procesos. Normalmente operan
a temperaturas menores que el firojo vivod, la transferencia de temperatura es realizada mediante un proceso de
conveccion térmica. Para incrementar la eficiencia del horno, este viene equipado con un ventilador el cual mueve el
aire por toda la cémara de quema (Conveccion forzada), el resultado es una temperatura uniforme de +- 6°C o mejor.
Latemperatura maxima es de 677°C. Como opcién se pueden ordenar con una temperatura maxima de 1093°C.

Elproceso de tratamiento consiste en dos pasos basicos, endurecimiento y revenido. El proceso de endurecimiento
ocurre a temperaturas mayores que al rojo vivo. El revenido se procesa a temperaturas mucho mas bajas. Cuando se
quiere endurecer alguna pieza, esta debe ser calentada a una temperatura alta predeterminada por cierto tiempo,
después es movida del horno para ser enfriada, esto se puede realizar sumergiendo la pieza en algin liquido o
colocandola en un anaquel metalico, para que se enfrie naturalmente; debe de enfriarse a 66°C, posteriormente es
introducida al horno el cual debe estar a la temperatura requerida para el revenido. A un horno de alta temperatura
no le es posible enfriarse tan répido como la pieza, es recomendable tener un horno adicional para cada proceso.

CONTROLADORES DE TEMPERATURA

Los controladores no-programables como el PM3E son de una solarampa, es decir, el usuario simplemente indica la
temperatura. El horno tratara de llegar a la temperatura designada lo mas rapido como le sea posible, y se mantiene
hasta que el operador cambie la misma o apague el horno.

Elcontrolador programable como elmodeloPM4 y el F4H permiten que elincremento de temperaturasea controlado,
as{ como el descenso, esto se puede adquirir con pasos de rampa multiple o de un solo proceso, los programas de
proceso pueden ser guardados en lamemoria del control, esto le ayudara a realizar procesos repetidos y confiables.
De forma manual el controlador funciona de la misma manera que el PM3E.

El controlador protector de sobre-temperatura, el modelo LV, ayuda a proteger las piezas y el horno, en el raro caso
de que el controlador principal o algin otro componente funcionen incorrectamente.

Elcontrolador de sobre-temperatura funcionara completamente independiente del procesador principal.

Los controladores vienen como una alarma opcional que pueden sonar en algun punto designado o al final del proceso.
Los controladores programables estan disponibles con la opcion de comunicacion para computadora.

WATLOW F4 WATLOW PM3E WATLOW PM4



HORNOS

HORNO PARA TEMPLE C1006B/BARTLETT 3K

El modelo C100-6/B tiene un controlador digital programable con
temporizador incluido que hara incluido que hard su trabajo mucho mas facil.
Programable facilmente el controlador 3K y usted estara trabajando con su
horno en muy pocos minutos. Este controlador tiene la capacidad de tener
hasta 4 archivos en lamemoria, con 8 segmentos programables cada uno.

Entre los muchos usos son: Tratado de metales, joyeria, esmalte de metal, el
vidrio, cerdmica o lo puede utilizar como horno de prueba.

* Las dimensiones interiores: 21.5cm (8.50) ancho, 25.4cm (106) de
profundidady 16.5cm (6.5¢) de alto.

*Las dimensiones exteriores: 36.8cm (14.56) de ancho por 44.4cm (17.56).
*Latemperaturamaxima es de 1023°C 0 2000°F.

“Funciona en 115 kilovatios, 12 amperios y consume 1.4 kw por hora.

HORNO PARA TEMPLO C1006B/BARTLETT 3K

Modelo Rango de Sujecién
Temp, Mdx, Kw Voltaje
An. Pr. Al An. Pr. Al

C1006B | 8.5" 10" 6.5" 145" | 175" | 16.25" 1023°C 14 100/45

HORNO PARA TEMPLE C601/PM3

APLICACIONES: Estos modelos estan disefiados para usuarios que requieren
de un control automatico de la temperatura de 250°F a 2000°F. Estas
unidades son ideales para trabajos pequefios.

CONTROL: PM3
RESISTENCIAS: Alambre de cromo y niquel. El horno esta completamente

alambrado y ensamblado listo para ser conectado a corriente alternade 115
0220 volts.

I HORNOS CRESS

CONSTRUCCION GENERAL:E! exterior es de [4mina de metal ensamblado
por medio de tornillos y soldadura eléctrica. La puerta estd balanceada
verticalmente con resortes metdlicos, esta se abre hacia arriba
mantenimiento la superficie caliente alejada del operador. Las paredes
y puertas, estédn construidas de ladrillo refractario de la mejor calidad.
El acabado es en color gris amartillado resistente al calor. El horno viene
equipado con un interruptor de seguridad en la puerta. Cuando la puerta del
horno es abierta las resistencias son desconectadas de la corriente eléctrica.

HORNO PARA TEMPLO C601/PM3

Dimensiones Interiores Dimetisfones Temp. Md Temp. Md
Exteriores lemp. Mdx. emp. Max.
Intermitente Continua kw Peso Lbs./Kg.
An. Pr. Al An. Pr. Al
C601 | 8.5" 10" 6.5" 155" 17.5" 22" | 2000°F/1093°C 1800°F/1093°C 14 100/45




I HORNOS CRESS

86

HORNOS

HORNO PARA TEMPLE C1228/PM4

APLICACIONES: Estos hornos son disefiados para el uso general en el taller,
laboratorio o fabrica donde se requieren temperaturas de 300°F a 2250°F.

CONTROL: C1228/PM4

RESISTENCIAS: De alta temperatura, son de una aleacion de hierro-aluminio
en formade espiraly montadas en la pared lateral en placas de porcelana que
sonmuy faciles de reemplazar.

CONSTRUCCION GENERAL:E| exterior es de [amina de metal ensamblado
por medio de tornillos y soldadura eléctrica. La puerta esté balanceada
verticalmente conresortes metalicos, esta se abre hacia arriba manteniendo
la superficie caliente alejada del operador. Las paredes y puerta estan
construidas de ladrillo refractario de la mejor calidad, ademas tiene
insolacion de 1800°F entre el ladrillo y el metal. El acabado es en color gris
amartillado resistente al calor. El horno viene equipado conuninterruptor de
seguridad enlapuerta. Cuando lapuertadel horno es abierta, las resistencias
son desconectadas de la corriente eléctrica.

HORNO PARA TEMPLE C1228/PM4

Dimensiones Interiores | Dimensiones Exteriores Temp. Max.
Intermitente
An. | Pr. Al An. Pr. Al
C1228 l 12" | 20" 8" 25" | 347 28" 2250°F/1233°C  2000°F/1093°C

HORNO CON ABANICO PARA MINERIA
AC122012/PM4

APLICACIONES: Estos hornos estan disefiados para
el uso de metales como oro, plata, entre otros. Este
podréemplearseen lugares comoeltaller, laboratorio
o fabrica, donde la temperatura 300°F a 255°F sea
necesaria.

CARACTERISTICAS ESPECIALES: Los elementos
empotrados y sistema de aire son pre-instalados.

CONSTRUCCION GENERAL:| exterior es de
l[dmina de metal ensamblado por medio de tornillos
y soldadura eléctrica. La puerta estd balanceada
verticalmente con resortes metalicos, esta se abre
hacia arriba mantenimiento la superficie caliente
alejada del operador. Las paredes y puerta, estan
construidas de ladrillo refractario de la mejor calidad,
ademas tiene insolacién de 1800°F entre el ladrillo
y el metal. El acabado es en color gris amartillado
resistente al calor. El horno viene equipado con
un interruptor de seguridad en la puerta. Cuando
la puerta del horno es abierta las resistencias son
desconectadas de la corriente eléctrica.

HORNO CON ABANICO PARA MINERIA AC122012/PM4

Dimensiones Interiores Dimensiones Exteriores Temp. Max.
Intermitente
An. | Pr. Al An. Pr. Al
AC122012 | 12" | 20" 12" 25" | 34" 32" 2250°F/1232°C




E-23

*Medidas Interiores: 17.1/2¢ didmetro, 22.1/2¢ de profundidad.
*Medidas Exteriores: 22.1/2¢ didmetro, 266 de profundidad.
*Temperatura: 2350°F.
*Voltaje: 240/208 volts, 36/32 amperes, 6.5 Kw.
*Incluye: Control eléctrico, banco, manual de uso, tapa con

2 posiciones.

ROLLO DE PAPEL ACERO INOXIDABLE PARA
ENVOLVER 501 LARGO X 244 ANCHO Y .02 ESPESOR
TENAZAS 39.254 CON37°

TENAZAS 31.504 CON 45°

REFACCIONES

“Resistencias para hornos.
*Termopar.

*Tubos de porcelana.
*Controladores.

I HORNOS CRESS

87



\-‘ -
S E
"t
= -~ 185
: b
o =
: &
- L
£
R e
\lll._
~ i
- -
. h L 58
: ” .1
: : —

P Y
|

?,!_ o

\
_ o B el
154 e _




—

ACCESORIOS Y REFACCIONES PARA MAQUINAS

DUROMETRO, ESCOPLO, CHANGOS Y CHUCKS

PROBADOR DE DUREZA
Max. Rango de Rango de Rango de Altura Max.
Carga Carga Carga Inicial Medicién de Prueba
60,100 Y "
CHT-CE3R 150KGF 150 KGF 10KGF Rockwell B, C. 4.1/4
ESCOPLO PARA FRESADORA
. Altura Mdx.
Carrera Motor HP Voltaje RPM de Prueba
ESCOPLO 4" 1/3 10 KGF 1700 4.1/4"
PRENSA DE PIE
m Capacidad Carrera
CHANGO AP-1 1TON 43/4
CHANGO AP-2 2TON 73/4
CHANGO AP-3 3TON 12

I ACCESORIOS Y REFACCIONES

CHUCKS FUERDA 3G SOLIDAS MONTAJE FRONTAL Y TRASERO

m Didmetro Paso Barra Altura Méx. RPM
K11-160 160 mm 45 65 2500
K11-200 200 mm 65 75 2000
K11-250 250 mm 80 80 1600
K11-315 315mm 100 90 1200
K11-160F 160 mm 45 65 2500
K11-200F 200 mm 65 75 2000

Nota: Este Chuck es de montaje frontal.

89



I ACCESORIOS Y REFACCIONES

90

ESCALAS DIGITALES

&
=50

aomsocan
SapoBan
conone
Sooons

N] ]

ggEEea

JUEGOS DE REGLAS DIGITALES PARA FRESADORA JUEGOS DE REGLAS DIGITALES PARA TORNO
No. De Ejes Eje X EjeY EjeZ No. De Ejes Eje X EjeY
REG. DIG. 16X40" 2 40" 16" - REG. DIG. TORNO 14X40 2 40" 14"
REG. DIG. 10X54"-3 3 40" 16" 16" REG. DIG. TORNO 16X60 2 60" 16"
REG.DIG.TORNO2M 2 80" 16"

PANTALLAS
R R-R R B
gpooeR No.DeEjes  Resolucién
H = g g : g LEC.DIG. 2EJES 2 0.0005
LEC.DIG.3EJES 3 0.0005
pEeEReR
ESOoOoe




S PARA MAQUINAS

REFACCIONES PARA ESCALAS

CABEZA LECTORA PARA REGLA

m Medida Reglas Incluye

CABEZA KA300 36-40" CABLE
CABEZA KA500 8-16" CABLE

REGLAS SUELTAS PARA FRESADORA Y TORNO

m Medida Largo Total mm

I ACCESORIOS Y REFACCIONES

RED. DIG. 8" 8" 220
RED.DIG.10" 10" 270
RED.DIG.12" 12" 320
RED.DIG. 14" 14" 370
RED.DIG.16" 16" 420
RED. DIG. 224 226 660
RED.DIG. 36" 36" 920
RED. DIG. 40" 40" 1020
RED. DIG. 60" 60" 1500
RED. DIG. 80" 80" 2000

TARJETA PARA PANTALLA
TARJETA 2 2
TARJETA3 3




92

l ACCESORIOS Y REFACCIONES

ACCESORIOS

BASE MAGNETICA INDICATOR DE CARATULA
BASE MAG. BASE MAGNETICA IND. CARAT INDICADOR DE CARATULA 0-1"

JUEGO DE PARALELAS JUEGO DE ESCUADRAS
PARALELAS 1/8" 10 ESC.UNIV 126
PARALELAS 1/4" 9

JUEGO DE CLAMPS JUEGO DE BARRAS PARA BORING
58PZAS/JG-3/8 JUEGO DE CLAMPS DE 3/8" JGO.BARRAS1/2"  JUEGO DE BARRAS PARA BORING DE 1/2"
58PZAS/JG JUEGO DE CLAMPS DE 1/2" JGO.BARRAS3/4"  JUEGO DE BARRAS PARA BORING DE 3/4"
JGO.BARRAS 1" JUEGO DE BARRAS PARA BORING DE 1"




ACCESO

PRENSA GIRATORIA
PRENSAGIR. 64 PRENSA GIRATORIA DE 6"

CABEZAL DIVISOR
CABEZAL LBS-0 CABEZAL DIVISOR SEMI UNIVERSAL LBS-0
CABEZAL LBS-1 CABEZAL DIVISOR SEMI UNIVERSAL LBS-1
CABEZAL LBS-2 CABEZAL DIVISOR UNIVERSAL LBS-2

I ACCESORIOS Y REFACCIONES

MESA ROTATORIA HORIZONTAL/VERTICAL

MESAHV-10 MESA HORIZONTAL/VERTICAL DIVISORA 106
MESAHV-12 MESA HORIZONTAL/VERTICAL DIVISORA 126




l ACCESORIOS Y REFACCIONES

94

ACCESORIOS

CONVERTIDOR HORIZONTAL/VERTICAL

Descripcion

CONV. HZTAL.R8 CONVERTIDOR HORIZONTAL/VERTICAL R8

CONV.HZTAL.ISO-40 CONVERTIDOR HORIZONTAL/VERTICAL ISO 40

AVANCE AUTOMATICO

Descripcién

AVANCE AS-235

AVANCE AUTOMATICO LONGITUDINAL
P/FRESADORA 135 LBS

RECTIFICADOR Y PIEDRA PARA TORNO

m Descripcion Tipo de Rectificado Medida de Piedra
GA-60 RECTIFICADOR PARA TORNO INT. Y EXT 5
PIEDRA GA-60 PIEDRA PARA RECTIFICADOR DE TORNO. v

ANCHO 3/4, DIAMETRO 5", INTERIOR 1 3/8




ACCESO

e

RIOS Y REFACCIONES PARA MAQUINAS
e ey e

REFACCIONES PARA MAQUINAS

REFACCIONES PARA FRESADORA Y TALADRO

Descripcion

1-RESORTE ZX7550

RESORTE PARA FRESADORA ZX7550

2-RESORTE SPRING

RESORTE PARA FRESADORA X6323B

3-RESORTE

RESORTE PARA TALADRO ZX40-A

4-RESORTE ZJ4116

RESORTE PARA TALADROQ ZJ4116 Y ZJ5132

5- SWITCHP /FRESA

SWITCH REVERSIBLE PARA FRESADORA

6-BANDA P/FRESA

BANDA DENTADA PARA CABEZAL FRESADORA

7- ENGRANE P/ AVANCE

ENGRANE PARA AVANCE AUTOMATICO (NYLAMID)

8- ENGRANE BRON AVANCE

ENGRANE DE BRONCE PARA AVANCE AUTOMATICO #004

I ACCESORIOS Y REFACCIONES

95



I ACCESORIOS Y REFACCIONES

96

ACCESORIOS ¥ REFACCIONES PARA MAQUINAS

REFACCIONES PARA MAQUINAS

REFACCIONES PARA SIERRA BS-712N Y B5-916B

1-AMORTIGUADOR AMORTIGUADOR P/SIERRA BS-712N
2-ENGRANE SIN FIN ENGRANE BRONCE SIN FIN P/SIERRA BS-712N
3-POLEAPOST 712 POLEA POSTERIOR VALERO P/SIERRA BS-712N
4-POLEAFRONT 712 POLEA FRONTAL CUNA P/SIERRA BS-712N
4A-POLEA COND 916 POLEA CONDUCTORA CUNA P/SIERRA BS-916B
5-AMORTIGUADOR 916 AMORTIGUADOR P/SIERRA B5-916B
6-ENGRANE BRONCE ENGRANE BRONCE SIN FIN P/SIERRA BS-916B




SATURNO
/{17, /]

I MA UINAS

ENCIONALES
Y CNC

Cand

I . el ~'
b -

HOSSODWA



I SATURNO / BAOJI

98

FRESADORA HORIZONTAL-VERTICAL

FRESADORA ZX7550C

Cabezal engranado.

ConoR8.

Gama de velocidades 115-1750 RPM.
Carrera del husillo 120 mm.,

Carrera de la mesa 400x230 mm.
Mesa de trabajo 800x240 mm.

Motor principal 2H.P.

Distancia del husillo a la mesa 90-490.
Peso neto 610 Kgs.

INCLUYE

ZX7550CW
® (Cabezal engranado.
e ConoR8,
® Gamade velocidades 115-1750 RPM.
e Carrera de lamesa 400 x 230 mm.
® Mesa de trabajo 800 x 240 mm.
e Girodelamesa45°.
e Motor principal 2H.P.
® Distancia del husillo a lamesa 90-490.
® Pesoneto 610Kgs.
INCLUYE
® (ajade control eléctrico.
¢ Transmision independiente para fresado

horizontal.

Juego de boquillas directas R8 (8 piezas).
Lampara de halégeno.

Avance automdtico engranado longitudinal.
Motobomba para refrigerante.

Prensa giratoria de 86.

Broquero de 5/8.

Arbol para broquero.

2 barras portafresa.

Juego de conos reductores R8-Morse.

Juego de boquillas directas R8 (8 piezas).
Ldmpara de haldgeno.

Avance automético engranado longitudinal.
Motobomba para refrigerante.

Prensa giratoria de 86

Broquero de 5/8.



FRESADORA X6323BE

® © ¢ ¢ © © © © © o 0o © ¢ o0 o

Mesa de trabajo 9x496.

Carrera longitudinal (x) 336.
Carrera transversal (y) 126.

Carrera vertical (z) 15.3/46
Carrera del carnero 12,256

Cono RB.

Carrera del husillo 56

Gama de velocidades 60-4200 rpm.
Motor 3 HP.

Dimensiones 1580 x 1450 x 2000 mm.
Peso 1000 Kg.

Medida de la tuerca T 3X16 mm.
Inclinacion cabetal 45°.

Rotacidn cabetal 90°.

Didgmetro del husillo 85 mm

INCLUYE

Juego de Boquillas.

Caja de control eléctrico,

Sistema de refrigeracion.
Lubricacién centralizada de la mesa.
Draw bar.

Bandeja para la viruta.

Caja de herramientas y deméds accesorios

normales.

FRESADORA X6323B

NO INCLUYE Avance automatico longitudinal.

FRESADORAS

FRESADORA (VELOCIDAD VARIABLE)
X6323BV

Mesa de trabajo 9x496.

Carrera longitudinal (x) 336.

Carrera transversal (y) 126

Carrera vertical (z) 15. 3/46.

Cono R8.

Carrera del husillo 56.

Gama de velocidades 60-4200 rpm.
Motor 3 HP.

Dimensiones 1580x1450x2000 mm.
Peso 1100 Kg.

INCLUYE

® Juego de Boquillas.
® (Cajade control eléctrico.
® Sistema de refrigeracién.

NO INCLUYE Avance automatico longitudinal.

I SATURNO / BAOJI

99



I SATURNO / BAOJI

100

FRESADORA X6325

Cabezal de polea escalonada.

Cono IS0 40.

Mesa de trabajo 10x54.

Carrera Longitudinal (x) 950 mm.

Carrera Transversal (y) 420 mm.

Carrera Vertical (z) 420 mm.

Carrera del carnero 470 mm.

Carrera del husillo 127 mm.

Gama de velocidades 80-5440 (60 hz).
65-4500 (50 hz).

Motor principal 3 HP.

Peso 1,500 Kg.

Medida tuercaen T 3x16 mm.

Inclinacién de cabezal 45°.

Rotaci6n de cabezal 90°

Diametro del husillo 85 mm.

FRESADORA X6330A

Mesa de trabajo 12x546.

Motor 3 HP.

Cono 1S0O-40.

Cabezal de polea escalonada.
Carrera longitudinal (x) 386,

Carrera transversal (y) 156.

Carrera vertical (z) 146.

Gama de velocidades 70-3600 RPM.
Peso neto 1,600 Kg.

Carrera del carnero 500 mm.

INCLUYE

INCLUYE

Lampara de halégeno.

Moto bomba para refrigerante.

Caja de control eléctrico.

Avance longitudinal automatico (x).
Guardas de hule para cubrir la bancada.

Lampara de halégeno.

Moto bomba para refrigerante.

Caja de control eléctrico.

Avance longitudinal automatico (x).
Guardas de hule para cubrir la bancada.

FRESADORA X6330-5

FRESADORA X6325R8

ConoR8.

Motor 5 HP.
Didmetro de husillo 100 mm.



TORNO BV20B-L

Volteo sobre el carro 115 mm.

Cono del contrapunto MT2.

Distancia entre puntos 550 mm (226).
Barreno de husillo 20mm.

Gama de Rosca Inglesa TPI 8-32.
Gama de Rosca Métrica 0.4-3.
Motor de 3/4 HP.

Dimensiones 1200x500x500 mm.
Peso Neto 130 Kg.

EQUIPADO CON

Volteo sobre la bancada 220 mm (8. 3/46).

Gama de 6 velocidades (170-1950 RPM).

® Luneta fija.
® Chuck universal de 3 mordazas.
® Accesorios normales.

TORNO CQ6128

Volteo sobre la bancada 280 mm.

Volteo sobre el carro transversal 150 mm.

Longitud maxima de piezas para trabajar
610 mm (Distancia entre puntos).
Ancho de bancada 180 mm.

Cono del husillo MT4.

Paso de barra 26 mm.

Selector de velocidades en 6 pasos.
Gama de velocidades 125-2000 RPM.
Contra punto CM3.

Motor 1 HP.

Peso 220 Kg.

Gama de Rosca Inglesa TPI 8-35.
Gama de Rosca Métrica 0.1-3.5.

EQUIPADO CON

Luneta fija.
Chuck universal de 3 mordazas.
Accesorios normales.

I SATURNO / BAOJI

101



I SATURNO / BAOJI

102

TORNO GH1340A

Volteo sobre bancada 330 mm.

Volteo sobre carro 185 mm.

Volteo sobre escote 476 mm.
Distancia entre puntos 1,000 mm.
Didmetro del husillo 38 mm.

Gama de 8 velocidades 70-2000 RPM.
Roscas en mm, pulgadas, modulares.
Motor 2 HP.

NarizD1-4.

ACCESORIOS

Chucks universal e independiente.
Lunetas fija y movil.

Refrigeracién con motobomba.
Lampara de haldgeno.
Freno de pedal.
Llaves de servicio.
Peso neto 550 Kgs.

TORNO GH1440K

Volteo sobre la bancada 146.
Distancia entre puntos 406.

Gama de velocidades 40-1800 RPM.
Peso bruto 1200 Kg.

Motor 3 HP

Nariz D1-4.

INCLUYE

Chuck Universal de 66 de 3 mordazas

con contra plato.

Lunetas fija y movil.

Chuck independiente de 86 de 4 mordazas.
Freno de pedal.

Lampara de Halégeno.

Moto bomba para refrigeracidn.

Caja de herramienta y demas accesorios
normales.

TORNO UNIVERSAL

TORNO C0636B/1M

e Volteo sobre la bancada 360 mm (146).
¢ Volteo sobre el carro 210 mm (8.1/46).
e \Volteo quitando el escote 500 mm (206)

de diametro.

Distancia entre puntos 1000 mm.

Maximo paso de barra del husillo 38 mm.
Gama de velocidades 8 de 70 a 2000 RPM.
NarizD1-4.

Cono del contrapunto MT3,

Gama de rosca métrica 0.4-7.

Gama de rosca inglesa TPl 4-56.

Motor 2 HP.

ACCESORIOS

Chucks universal e independiente.
Lunetas fija y mévil.
Refrigeracién con motobomba.
Lampara de haldgeno.

Freno de pedal.

Llaves de servicio.

Peso neto 550 Kgs.




TORNO BJ-1640GD TORNO BJ-1660GD
e Volteo sobre labancada 410 mm. e Volteo sobre la bancada 410 mm.
e Volteo sobre el carro 240 mm. ® Volteo sobre el carro 240 mm.
e V\olteo sobre el escote 595 mm. e Volteo sobre el escote 595 mm.
e Distancia entre puntos 1000 mm. e Distancia entre puntos 1500 mm.
® Didmetro del paso del husillo 52 mm. ¢ Diametro del paso del Husillo 52mm.
® Gamade 12 velocidades 32-2000 RPM. e Gamade 12 velocidades 32-2000 RPM.
® Roscas en milimetros, pulgadas, ® Roscas en milimetros, pulgadas,

modulares y paso diametral.

modulares y paso diametral.

ACCESORIOS ACCESORIOS
e Motor 5 HP (4 Kw). e  Motor 5 HP (4 Kw).
® Chucks universal e independiente. ® Chucks universal e independiente.
® Luneta fija. ® Lunetas fija y movil.
® Refrigeracién con motobomba. ® Refrigeracién con motobomba.
® Lampara de haldgeno. ® Lampara de halégeno.
e Freno de pedal. ® Frenode pedal.
® Llaves de servicio. ® Llaves de servicio.
® PesoNeto 1800 Kgs. ® PesoNeto 2050 Kg.

BI-IE606D

I SATURNO / BAOJI

103



I SATURNO / BAOJI

104

TORNO UN/VERSAL SERIE PESADA

TORNO C56240/1000 TORNO €56240/1500
SERIE PESADA SERIE PESADA
e Volteo sobre la bancada 400 mm (166). ® Volteo sobre la bancada 400 mm (166).
® Volteo sobre el carro 220 mm (8.3/46). ® Volteo sobre el carro 220 mm (8.3/4 #).
e Volteo quitando el escote 630 mm de didmetro. ® Volteo quitando el escote 630 mm de didmetro.
¢ Distancia entre puntos 1000 mm. ® Distancia entre puntos 1500 mm,
® Maximo paso de barra del husillo 52 mm. ® Maximo paso de barra del husillo 52 mm,
® Gamade velocidades 24 de 9 a 1600 RPM. ® Gama de velocidades 24 de 9 a 1600 RPM.
e Realiza roscas métricas en pulgadas, modulares y paso e (Carrera del contrapunto 150 mm.
diametrales. e Cono del contrapunto MT5.
® Equipado con motor de 5.5 HP, motor para avance rapido ® Tamafio de lahta 25 x 25 mm.
del carro 1/3 HP, chucks universal e independientemente, °

lunetas fija, refrigeracién con motobomba, ldmpara de
alumbrado, freno de pedal, plato de arrastre y caja de
accesorios.

Peso de la maquina 2100 Kg.

Realiza roscas métricas en pulgadas, modulares y paso
diametrales.

Equipado con motor de 5.5 HP, motor para avance répido
del carro 1/3 HP, chucks universal e independiente,
lunetas fija, refrigeracién con motobomba, ldmpara de
alumbrado, freno de pedal, plato de arrastre y caja de
accesorios.

Peso de laméaquina 2300 Kg.




TORNO CS6250B/2000 SERIE PESADA

Volteo sobre la bancada 500 mm.

Volteo sobre el carro 300 mm.

Volteo sobre el escote 710 mm.

Distancia entre puntos 2000 mm.

Diametro del paso del husillo 82 mm.

Gama de 24 velocidades 9-1600 RPM.

Roscas en milimetros, pulgadas, modulares y paso
diametral.

® © o o o o o

INCLUYE

Motor 10 HP (7.5 Kw).

Chucks universal e independiente.
Lunetas fija y movil.
Refrigeracién con motobomba.
Lampara de haldgeno.

Freno de pedal.

Llaves de servicio.

Peso neto 2800 Kg.

Equipado con motor para avance répido longitudinal del carro.

TORNO C56266B SERIE PESADA

Volteo méximo sobre la bancada 660 mm.
Volteo méximo sobre el carro 420 mm.
Volteo méximo sobre el escote 870 mm.
Longitud de escote 240 mm.

Distancia entre puntos 3000 mm.

Paso de barra 82 mm.

Gama de velocidades 24 pasos 9-1600 RPM.

AMA DE ROSCAS:
Milimétricas 0.5-224.
Inglesas 72-1/8.
Modulares 0.5-112.
Paso diametral 56-1/4.
Cono morse 5.

INCLUYE:

Motor 10 HP.
Peso 3800 Kg.

Equipado con motor para avance rapido longitudinal del carro.

Chucks universal e independiente.
Lunetas fijay movil.
Refrigeracion con motobomba.
Lampara de halégeno.

Freno de pedal.

Llaves de servicio.

I SATURNO / BAOJI

105



I SATURNO / BAOJI

106

RECTIFICADORAS

RECTIFICADORA MANUAL DE SUPERFICIES

RECTIFICADORA AUTOMATICA DE SUPERFICIES

PLANAS MODELO M618 PLANAS MODELO M820AH
® Tamafio de la mesa 460 x 180 mm. e Tamaiio de la mesa 480 x 200 mm.
¢ Tamafio maximo de la pieza a ser rectificada 500 x 190 x 335 mm. © Tamafio maximo de la pieza a ser rectificada 520 x 220 x 490 mm.
® Maxima longitud de rectificado 500 mm. ® Méxima longitud de rectificado 530 mm.
® Maximo espesor de rectificado 190 mm. ® Maximo espesor de rectificado 220 mm.
® Maxima distancia del husillo a lamesa 335 mm. ® Méxima distancia del husillo a lamesa 490 mm.
® Madxima capacidad de carga 200 kg. ® Maxima capacidad de carga 200 kg.
® Velocidad del cabezal 2850 RPM. ¢ Velocidad del cabezal 2850 RPM.
¢ Motor 1.5HP. e Motor 1.5HP.
® Medidas de la piedra 200 x 16 x 31.75 mm. e Medidas de la piedra 200 x 16 x 31.75 mm.
® Peso750kg. ® Peso800kg.
® Dimensiones de lamaquina 1550 x 1060 x 1870 mm. e Dimensiones de lamaquina 1680 x 1140 x 1800 mm.

INCLUYE

Ruedablanca para rectificado.
Lampara de haldgeno.

Plato magnético.

Motobomba de refrigeracion.
Balanceadores.

Caja de herramientas.

INCLUYE

RECTIFICADORA AUTOMATICA DE SUPERFICIES
PLANAS MODELO M618A

INCLUYE

@ (Cilindro hidraulico para movimiento automatico en 2 ejes.

Rueda blanca para rectificado.
Ldmpara de haldgeno.

Plato magnético.

Motobomba de refrigeracion.
Balanceadores.

Caja de herramientas.



RECTIFICADORAS

RECTIFICADORA CILINDRICA SATURNO
MODELO M1432B

Distancia entre puntos 1000 mm.
Volteo sobre la bancada 360 mm.
Capacidad de rectificado exterior 8-320 mm.
Capacidad de rectificado interior 30-100 mm.
Longitud méxima de rectificado (externo) 1000 mm.
Longitud méxima de rectificado (interno) 125 mm.
Angulo de giro 90°
Maximo pesa de la pieza 150 kg.
Cono del contrapunto 4MT
Velocidad del husillo 25-220 RPM
Cabezal porta pledra
Velocidad de la rueda 1670 RPM
Desplazamiento del cabezal 50 mm.
Recorrido méximo 246 mm.
Angulo de giro +-30°
Alimentacién manual por rev 2/0.5 mm.
Alimentacidn manual por grado 0.001/0.0025 mm.
Tamafio de larueda 400x50x203 mm,

Dispositivo de rectificado interno

Velocidad del husillo 10,000 RPM
Dimensiones de la rueda Max:50x25x13 Min. 17x20x6
Angulo de giro méxime de la mesa 3°

Contrapunto 4 MT

Recorrido del contrapunto 30 mm.

Potencia del motor porta piedra 5.5 kw.

Rectificado interno 1.1 kw.

Motor de cabezal de trabajo 1.5 kw.

Peso 5300 kg.

Dimensiones 3220x2000x2050 mm.

I SATURNO / BAOJI

107



I SATURNO / BAOJI

108

SIERRA CINTA

SIERRA CINTA VERTICAL MODELO VS-400

Capacidad de corte 1-295 mm.

Capacidad maxima de garganta 400 mm.
Ancho de la sierra cinta 3-16 mm.

Largo de la sierra cinta 3390-3467 mm.
Velocidad 60-1500 Ft/min.

Motor Principal 2 HP

Motor Secundario 1/8 HP

Potencia eléctrica 2.4 KVA

Angulos de la mesa-Derecho 45°, |zquierdo 15°
Altura de lamesa 970 mm.

Medidas de la mesa 500 x 600 mm.
Dimensiones de la maquina 1825 x 710 x 1070 mm.
Peso 385 kg.

SIERRA CINTA VERTICAL MODELO VS-500

Capacidad de corte 1-320 mm.

Capacidad maxima de garganta 500 mm.
Ancho de la sierra cinta 3-19 mm.

Largo de la sierra cinta 3922-3992 mm.
Velocidad 83-2100 Ft/min.

Motor Principal 2 HP

Motor Secundario 1/8 HP

Potencia eléctrica 4.2 KVA

Angulos de lamesa-Derecho 45°,|zquierdo 15°
Altura de la mesa 980 mm.

Medidas de la mesa 550 x 600 mm.
Dimensiones de la maquina 1960 x 740 x 1200 mm.
Peso 495 kg.



SIERRA CINTA

SIERRA CINTA HORIZONTAL / VERTICAL
B5-115

Capacidad de corte enredondo 100 mm.
Capacidad de corte enrectangular 100 x 150 mm.
Medida de la sierra 60.56x0.0256

Velocidad m/min. 20, 29, 50 (50 HZ).

Velocidad m/min. 24, 36, 61 (60 HZ).

Motor %2 HP.

Peso neto 82 Kg.

Equipada con mesa de trabajo.

Giro en la mesa 0-45°.

SIERRA CINTA HORIZONTAL / VERTICAL
B5-712N (7X12)

Capacidad de corte enredondo 180 mm.
Capacidad de corte enrectangular 180 x 300 mm.
Medida de la sierra 936x %2 x 0.25

Velocidad m/min. 22-65.

Motor 1 HP.

Peso neto 130 Kg.

Prensa angular.

Motobomba para el refrigerante.

INCLUYE

e 1sierraacero al carbdn.

SIERRA CINTA HORIZONTAL / VERTICAL
BS-1018B

Capacidad de corte enredondo 254 mm.
Capacidad de corte enrectangular 127x457 mm.
Velocidad de la cierra 35-115 m/min.

Medida de la sierra 27x0.9x3280 mm.

Motor principal 1.5 HP

Peso de la maquina 310 kg.

Dimensiones de la maquina 1830x830x1150 mm.
Sistema de refrigeracion con motobomba.

Guarda poleas.

I SATURNO / BAOJI

INCLUYE

® 1sierrade aceroal carbén.

109



I SATURNO / BAOJI

110

TALADRO FRESADOR

Carrera transversal eje (Y) 230 mm.
Cono R8.

TALADRO DE BANCO ZJ4116 TALADRO DE BANCO Z2J5132
e (apacidad méxima de barrenado 16 mm. @ Capacidad maxima de barrenado 32 mm.
® (Cono del husillo CM-2, ® Cono del husillo CM-4,

e \elocidades del husillo 210-3700 RPM. e Velocidades del husillo 180-3400 RPM.
e Motor de 3/4 HP trifasico 220V. ® Motorde 1.5 HP trifésico 220V.

® Mesade trabajo 290 x 290 mm. ® Mesade trabajo 470 x 420 mm.

® Base de taladro 460 x 280 mm. ® Base de taladro 580 x 430 mm.

e Diametro de la columna 72 mm. e Didmetro de la columna 92 mm.

® Alturatotal 1000 mm. ® Altura total 1710 mm.

INCLUYE INCLUYE
® Espiga para broquero. ® Espiga para broquero.
® Broquero. ® Broquera.
® |laves. e |laves.

TALADRO FRESADOR ZX40 INCLUYE

® (Capacidad de barrenado 1. ¥46. e (ono R8 para pifia.

® (Cabezal engranado. ® Espiga parabroquero.

e Mesade trabajo 730 x 210 mm. e Broquero 1/16-1/2.

¢  Columna tubular e Llaves.

o Carrera longitudinal eje (X) 500 mm. ®  Aceitera.

L]

[ ]

[ )

Distancia maxima del husillo a la mesa
470 mm.

Giro del cabezal 90°.

Gama de velocidades 50 HZ: 75-1600
RPM/ 60 HZ: 90-1970 RPM.

Motor 1.5 HP.

Peso Neto 270 Kg.

TALADRO FRESADOR ZX40A

e (apacidad de barrenado 1. V6.
e (abezal engranado.
® Columna prismatica.
® Mesa de trabajo 730 x 210 mm.
e Carrera longitudinal eje (X) 500 mm.
e Carrera transversal eje (Y) 230 mm.
e ConoR8. TALADRO FRESADOR ZX30
e Distancia méxima del husillo a la mesa 470 mm.
® Giro del cabezal 90°. ¢ (apacidad maxima de taladro 25 mm.
e (Gama de velocidades 50 HZ: 75-1600 RPM/ 60 HZ: ] Capac[dad méaxima de fresado 76 mm.
90-1970 RPM. ® Mesa de trabajo 730 x 210 mm.
e Motor 1L.5HP e  Columna tubular
® PesoNeto 300 Kg. e Carrera longitudinal eje (X) 500 mm.
e Carrera transversal eje (Y) 230 mm.
INCLUYE e Conodel husilloR8.
e (arreradel husillo 120 mm.
Cono R8 para pifia. ¢ Distancia méxima del husillo a lamesa

Espiga para broquero.
Broquero 1/16-1/2.
Llaves.

Aceitera.

440 mm.

Giro del cabezal 90°.

e (Gama de velocidades 50 HZ:
100-2080/ 60 HZ: 140-2436.

&  Motor 2HP.

® PesoNeto 270 Kg.



TALADRO ¥ TROQUELADORA

TALADRO DE COLUMNA Z5040

Capacidad de taladro 40 mm.

Cono del husillo (reversible) CM-4.
Carrera del husillo 130 mm.

Capacidad machueleado 22 mm.

Mesa de trabajo 560 x 560 mm.

Base de taladro 735 x 510 mm.

Rango de 6 velocidades (95-1500 RPM).
Carrera méxima de cabezal 250 mm.
Carrera méxima de la mesa 600 mm.
Motor L5 HP.

Peso Neto 450 Kg.

Equipado con broquero, drbol y conos de reduccién.

TROQUELADORA J12-16B

Toneladas de presién maxima 16 Toneladas.
Carrera méxima del pistén 70 mm.

Golpes por minuto 125.

Altura maxima de troquel 170 mm.

Distancia de la guia al centro 170 mm.
Dimensiones de la mesa de trabajo 320x480 mm.
Dimensiones del agujero en lamesa 100 mm.
Distancia entre columnas 220 mm.

Maxima inclinacién del cuerpo 25°.

Capacidad del motor 2 HP.

Pesoneto 1,100 Kg.

Equipada con placa sobre la mesay lampara de
halégeno.

TROQUELADORA J23-25

I SATURNO / BAOJI

Toneladas de presién maxima 25 Toneladas.
Carrera méxima del pistén 80 mm.

Golpes por minuto 60.

Altura maxima de troquel 180 mm.

Distancia de la guia al centro 210 mm.
Dimensiones de la mesa de trabajo 600x400 mm.,
Dimensiones del agujero en lamesa 130 mm.
Distancia entre columnas 260 mm.

Maxima inclinacién del cuerpo 21°.

Capacidad del motor 3 HP.

Peso neto 1,900 Kg.

Equipada con placa sobre la mesay lampara de
halégeno.

111



I SATURNO / BAOJI

112

AFILADORA PARA BURILES

DE PANTOGRAFOQ
® Velocidad del husillo 5,200 RPM.
e Diametro de rectificado 1/8-5/8.
e Carrera longitudinal 140 mm. (Del brazo).
¢ Angulo cénico 0-180°.
¢ Angulo de destalonado 0-526.
o Angulo de rectificado 0-446.
® Motor HP.
e 3,400RPM.

AFILADORA UNIVERSAL MT6020

Largo de mesa de trabajo 510 mm.

Ancho de mesa de trabajo 160 mm.
Movimiento longitudinal de la mesa 180 mm.
Movimiento transversal de la mesa 180 mm.
Movimiento vertical de la rueda 125 mm,
Movimiento angular de larueda (+,-) 45° -60°.
Didmetro de la rueda 125 mm.

Velocidad de motor: 3400 RPM.

INCLUYE

Chuck universal 3 mordazas.
Contrapuntos.

Dado mévil.

Afilador de fresas.

Dado universal para descanso.
Demas accesorios normales.
Peso 208 Kg.

Motor 180 w.



\TURNO BOZHI

ELECTROEROCIONADORA CNC DE HILO

ELECTROEROCIONADORA CNC DE HILO DK7732ZF

Dimensiones de la mesa de trabajo 360X610 mm.
Carrera de la mesa de trabajo 320x400 mm.
Méximo espesor de la pieza 400 mm.

Angulo de trabajo 6°,12°/80

Méxima capacidad de carga en la mesa 200 kg.
Peso de la maquina 1400 kg.

Dimensiones de la maquina 1550x1170x1700 mm.
Incluye reglas SINO.

I SATURNO / BAOJI

113



I SATURNO / BAOJI

114

FRESADORA CNC

FRESADORA XK7136 GSK
® Viaje del eje (X) 900 mm.
e Viaje del gje (Y) 350 mm.
¢ \Viajedel eje (Z) 500 mm.
® Distancia de la narizalamesa 100-600 mm.
e Centro del husillo a la columna 460 mm.
e Velocidad de alimentacién répida de los ejes X, Y, Z 5000/5000/4000 mm/min.
o Velocidad de alimentacién de corte 1-2,000 mm/min.
¢ Tamaiio de lamesa de trabajo 1250x360 mm.
® Maxima capacidad de carga sobre lamesa 300 Kg.
® Rango de velocidades del husillo 200-4000 RPM.
e Motor 7.5 HP.
®  Cono del husillo BT-40.
e Peso 2500Kg.
e Control GSK.
e Dimensiones de lamaquina 2220 x 1850 x 2350 mm.




FRESADORA XK7136C

Caremdeck X 300 mr.

areradecje Y 35U mm.

Car viaduwp 2370 .

Distsncindels varzal: e 200530rm
Centrocelhstle alamesa 460 m—.

A0 CAS WYL0E W F7L S LUfSLUL a0 mmly
Welw bl de certe 12000 mugfing.
Temmiodelamesa 12500350 mm.
Capaccaddecagaerk —eza 300 ke,
Larusal de heycamsntas 11

el cked e borgily PIC-4 00001, nin,

Mator princgal 5.5 ow,

cnode.h.cloBi<l

Ry el iacals T mm

Fresicidr delpotidonsmients 1-C25mm
Pezorete 2500 kg

Ulvaglones dalz ~aqann S 220lebaeldtum™,
Trnlal RSK

I SATURNO / BAOJI

115



I SATURNO / BAOJI

116

FRESADORA CNC

FRESADORA XK7130 A
o Viaje del eje (X) 460 mm.
e Viaje del gje (Y) 210 mm.
¢ Viaje del eje (Z) 360 mm.
¢ Velocidad de lanariz a la mesa 120-480 mm.
e Centro del husillo a la columna 200-500 mm.
o Velocidad de alimentacién rapida de los ejes X, Y, Z 3,000 mm/min.
® Velocidad de alimentacién de corte 1-2,000 mm/min.
¢ Tamafio de la mesa de trabajo 1,000-280 mm.
® Méx. capacidad de carga sobre la mesa 150 Kg.
® Rango de velocidades del husillo 66-4,450/16 RPM.
¢ Velocidad de Motor 3 HP.
e Dimensiones 1,560 x 1,340 x 2.130 mm.
® Peso 1,300Kg.
e Cono del husillo ISO-30.
e Control GSK.




mran

]

RNO DOZHI

CENTRO DE MAQUINADO

CENTRO DE MAQUINADO VM(C850B

Dimensiones de lamesa 500 x 1050 mm.

Peso maximo permitido 600 Kg.

Peso maximo de herramienta 8 Kg.

Precision de posicionamiento +- 0.003 mm.
Consumo de aire 250 |/min.

Presién de aire 0.6 MPA.

Cono del husillo BT-40.

Carreras X, Y, Z800x500x550 mm.

Distancia del husillo a la mesa 105-655 mm.
Distancia del centro del husillo a la columna 550 mm.
Carrerarapida eje (X, Y) 16 m/min,

Carrera rapida eje (Z) 20 m/min.

Velocidad méxima del husillo 8000 RPM.

Velocidad de corte 10,000 mm/min.

Namero de herramientas 16.

Potencia de motor principal 10 HP.

Repetibilidad +-0.003 mm

Tipo de control nimerico GSK/FANUC Ol MATE.
Dimensiones (largo x ancho x alto) 2700 x 2300 x 2630 mm.
Peso Neto 5000 Kg.

=
-
x
=
=

I SATURNO / BAOJI

117



TORNO CNC HORIZONTAL

TORNO HORIZONTAL TK-36/750

Volteo sobre la bancada 360 mm.

Volteo sobre el carro 180 mm.

Longitud maxima de torneado 650 mm.
Diametro maximo de torneados 320 mm.
Distancia entre puntos 750 mm.

Paso de barra del husillo 57 mm.

Velocidad del husillo 140-3000 RPM.
Potencia del motor principal 7.5 HP.

Carreras répidas en ejes (X, Z) 6/8 m/min.

No. De estaciones en la torreta 4 (opcional 6).
Tamafio de la herramienta 20 x 20 mm
Carrera en eje (X) 200 mm.

Carrera en eje (Z) 660 mm.

Dimensiones de la maquina (largo, ancho, alto) 2197 x 1247 x 1600 mm.
Peso Neto 1700 Kg.

Control numérico GSK.

Nariz del husillo D1-6.

Digmetro chuck 86.

Contrapunta MT4.

Diametro de carrera contrapunto 55/120 mm.

j@ = &

I SATURNO / BAOJI

118



NO DO<HI

TORNO CNC HORIZONTAL

TORNO HORIZONTAL SK50P/1000

TORNO HORIZONTAL SK40P/1500

Volteo sobre la bancada 500 mm.
Volteo sobre el carro 280 mm.

Longitud maxima de torneado 820 mm.
Didmetro maximo de torneado 500 mm,
Distancia entre puntos 960 mm.

Paso de barra del husillo 77 mm.
Velocidad del husillo 21-1620 mm.
Potencia motor principal 10 HP.

Carrera rapida ejes (X, Z) 6/12 m/min.
Nimero de estaciones de la torreta 4
Tamario de la herramienta 25 x 25 mm
Carrera eje (X) 275 mm.

Carrera eje (Z) 900 mm.

Control numérico GSK/ FANUC Ol MATE TD
Dimensiones (largo x ancho x alto)
2500x1370x1690mm

Peso Neto 2,150 Kg.

Volteo sobre la bancada 400 mm.
Volteo sobre el carro 200 mm.

Longitud maxima de torneado 1320 mm.
Didmetro maximo de torneado 400 mm.
Distancia entre puntos 1460 mm.

Paso de barra del husillo 77 mm.
Velocidad del husillo 21-1620 mm.
Patencia motor principal 10 HP.

Carrera rapida ejes (X, Z) 6/12 m/min.
Niimero de estaciones de la torreta 4
Tamafio de la herramienta 25 x 25 mm
Carrera eje (X) 275 mm.

Carrera eje (Z) 1400 mm.

Control numérico GSK

Dimensiones (largo x ancho x alto) 3000x1370x1690 mm

Peso Neto 2,200 Kg.

Diametro de carrera contrapunto 7.5/150 mm

I SATURNO / BAOJI

119



I SATURNO / BAOJI

120

TORNO CNC HORIZONTAL

TORNO CK-40 (BANCA DE INCLINADA)

Volteo sobre la bancada 400 mm.

Volteo sobre el puente 260 mm.

Longitud maxima de torneado 400 mm.
Didgmetro maximo de torneado 285 mm.
Nariz del husillo A2-5.

Paso de barra del husillo 57 mm.

Velocidad del husillo 70-3000 RPM.

Chuck hidréulico 165 mm.

Potencia motor principal 10 HP.

Carrera ejes (X,Z) 165/410 mm.

Carrera rapida ejes (X, Z) 12/16 m/min.
Nimero de estaciones de la torreta 8.
Tamafio de la herramienta 20 x 20 x 32 mm
Carrera del contrapunto 70/80 mm.
Control numérico FANUC Ol MATE-TD.
Dimensiones (largo x ancho x alto) 2370x1670x1710 mm.
Peso Neto 3,000 Kg.

Bancada inclinada 45°.

Contra punto hidréulico MT4,

L]

NeE




[
@

- uuun .

Finacho




122

TORNOS CNC

TORNO CONVENCIONAL
CABEZAL DE VELOCIDAD
VARIABLE

S5C200X1000



LINEA SC

MODELO SC200 SC250 SC325
ESPECIFICACIONES mm PULGADAS mm PULGADAS mm PULGADAS
Distancia entre puntos 750/1000 30/40 1000/1500 40/60 1000/1500/2000/3000  40/60/80/120
Altura de puntos 200 8 250 10 325 13
Digmetro admitido sobre bancada 402 16 502 20 652 26
Didmetro odmitido sobre el escote 560 22 700 28 910 36
Longitud del escote delante del plato liso 120 5 160 6 220 9
Anchura de bancada 250 10 300 12 350 14
Didgmetro admitida sobre carro logitudinal 335 13 440 17 595 23
Digmetro admitido sobre carro transversal 245 10 310 12 450 18
Recorrido carro transversal 210 71/2 235 93/4 300 123/4
Recorrido de charriot 105 4 130 5 155 6
Dimensiones mdximas de la herramienta 20x 20 3/4x3/4 25x25 Ix1 25x25 1x1
Agujero del husillo principal 42 11/2 58-105 21/4- 4 80-155 3-6
Nariz del husillo principal/Camlock A2-5/5 A2-6/6 A2-8/8 A2-8/8 A2-11/11
Cono morse del husillo principal (RPM) 4 4 5
Gama de velocidades del husillo (RPM) 40-2800 40- 2300 30-1700
No. De gamas de velocidades 3 3 3
Velocidades gama 1 (RPM) 40-345 40-310 85-200 30-240 50-120
Velocidades gama 2 (RPM) 345-1015 310-480 200-465 240-630 120-290
Velocidades gama 3 (RPM) 1015-2800 840-2300 465-1250 630-1700 290-800
N° De pasos y avances caja Norton 44 44 55
Avances longitudinales 0.05-0.752 0.05-0.752 0.05-15
Avances transversales 0.025-0.376 0.02-0.296 0.025-0.725
Pasos métricos 0.5-7.5 0.5-7.5 0.5-15
Pasos Withworth, hilos por pulgada 60-4 60-4 60-2
Pasos Modulares 0.25-3.75 0.25-3.75 0.25-7.5
Pasos Diametrales (44)120-8 (44)120-8 (55)120-4
Digmetro 35 paso husillo patrén 6 1/4" 6 1/4" 6 1/4"
Digmetro cafia del contrapunto 58 21/4" 68 21/ 95 31/4"
Recorrido caiia del contrapunto 180 7" 200 73/4" 220 81/2"
Cono morse del Contrapunto (CM) 4 4 5 (=]
Luneta fija capacidad 125 43/4° 145 51/2" 185 71/4" a
Luneta mévil capacidad 90 31/2" 95 3 3/4" 130 5" <
Potencia motor principal (Kw) 4 5.5 7.5 !
Potencia de la motobomba (Kw) 0.1 0.1 01 Q.
Capacidad depésito taladrina (Lts) 42/55 67/92 81/111/151/201
Capacidad depésito (Lts) Largo 2115/2390 2700/3200 2700/3200/3800/4700 -
Capacidad depésito (Lts) Ancho 910 950 1080/1110
Capacidad depdsito (Lts) Alto 1625 1750 1825
Pesos y medidas (mm) 1030/1190 1520/1680 1750/2100/2500,/3100
Norma de verificacion DIN8605 DIN 8605 DIN 8605

123



TORNOS CNC

GAMA SE TORNO CNC
VERSATIL
PRECISO
EFICAZ

- | -

L oan "
\ |
‘ \
=
=
= /
a.
- SE 200X 750

124



TORNOS CNC

LINEA SE
MODELO SE 200 SE 250 SE325
ESPECIFICACIONES mm PULGADAS mm PULGADAS mm PULGADAS
Control-Siemens 808 D Analogue CNC Analogue CNC Analogue CNC
Distancia entre puntos 750/1000 30"/40" 1000/1500 40"/60" 1000/1500/2000/3000 40"/60"/80"/120"
Aitura de puntos 200 8" 250 10" 325 13"
Didmetro admitido sobre bancada 402 16" 502 20" 652 26"
Didmetro admitido sobre carro longitudinal 335 13" 440 17" 595 23"
Didmetro admitido sobre carro transversal 245 1" 310 12 450 18"
Recorrido carro transversal 185 71/4" 235 9 1/4" 300 11 3/4"
Anchura de bancada 250 10" 300 12" 350 14"
Agujero del husillo principal 42 112 58-105 21/4" 80 155 3" 6"
Nariz del husillo principal/camlock A2-5/5 A2-6/6 A28/8 A2 8/8 A211/11
Cono morse del husillo principal 4 4 5
Gama de velocidades - 3 RPM 0-2800 0-2300 0-1250 0-1700 0-800
Avance de trabajo (Z,X) mm/min 0-5000 0-5000 0-5000
Desplazamiento rdpido (Z) m/min 8 8 8
Desplazamiento répido (X) m/min 8 8 8
Digmetro husillo de bolas eje (Z) 40/10 40/10 40/10
Didémetro husillo de bolas eje (X) 20/5 20/5 20/5
Dimensiones mdxima herramienta 20x20 3/4"x3/4" 25x25 1"x1" 25x25 1"x1"
Digmetro cafia contrapunto 58 21/4" 68 21/2" 95 3 3/4"
Recorrido caiia del contrapunto 180 7" 200 73/4" 220 81/2"
Cono morse del Contrapunto (CM) 4 4 5
Luneta fija capacidad 125 4 3/4" 145 51/2" 185 7 1/4"
Luneta mévil capacided 90 31/2" 95 33/4" 130 5"
Potencia motor principal Kw 4 5.5 7.5
Potencia de la motobomba Kw 0.37 37 37
Capacidad depésito taladrina (Lts) 42/55 67/92 81/111/151/201
Capacidad depésito (Lts) Largo 2250/2500 2800/330 2800/3325/3850/4750
Capacidad depésito (Lts) Ancho 1115 1215 1350/1450
Capacidad depdsito (Lts) Alto 1630 1750 1810/1875
Pesos y medidas (mm) 1050/1300 1620/1780 1850/2200/2600/3200
Norma de verificacién DIN 8605 DIN 8605 DIN 8605

. PINACHO

125



|||IWNACHO

126

GAMA ST

SE 285X 1500

TORNOS CNC

TORNO CNC




TORNOS CNC

LINEA ST
MODELO ST180 ST225 ST285
ESPECIFICACIONES mm PULGADAS mm PULGADAS mm PULGADAS
Control-Siemens 808 D Basic Fagor 8055/ Fanuc OiMate  Fagor 8055/ Fanuc Qi Mate Fagor 8055/ Fanuc Oi Mate
Distancia entre puntos 750/1000 30"/40" 1000/1500 40"/60" 1000/1500/2000/3000 40"/60"/80"/120"
Altura de puntos 180 7" 225 9" 285 11"
Digémetro admitido sobre bancada 360 14" 450 18" 570 24"
Digmetro admitido sobre carro longitudinal 300 12" 370 15" 490 21"
Digmetro admitido sobre carro transversal 190 7" 260 10" 360 16"
Recorrido carro tronsversal 185 71/4" 235 9 1/4" 300 11 3/4"
Longitud carro longitudinal 450 17 3/4" 485 19" 550 21 3/4"
Longitud carro transversal 500 191/2" 500 19 1/2" 600 23 1/2"
Anchura de bancada 250 10" 300 12" 350 14"
Agujero del husillo principal 42 11/2" 65 21/2" 80 3"
Nariz del husillo principal/camlock A2-5/5 A2-6/6 A2 8/8
Cono morse del husille principal 4 5 5
Gama de velocidodes - 3 RPM 0-4000 0-3000 0-2500
Avance de trabajo (Z,X) mm/min 0-7500 0-7500 0-7500
Desplazamiento rdpido (Z) m/min 12 12 12
Desplazamiento rdpido (X) m/min 15 15 15
Didmetro husillo de bolas eje (Z) 40/10 40/10 40/10
Diametro husillo de bolas eje (X) 20/5 20/5 20/5
Digmetro cafia contrapunto 58 21/4" 68 21/ 95 3 3/4"
Recorrido caiia del contrapunto 180 7" 200 73/4" 220 81/2"
Cono morse del Contrapunto (CM) 4 4 5
No. De posiciones de la torreta 8 8 8
Mango de herramienta 20 3/4" 25 1 25 1
Mango herramientas de interiores didmetro 32 11/4" 40 11/2" 40 11/2"
Precision de posicionamienta 0.01 0.01 0.01
Repetitividad 0.01 0.01 0.01
Luneta fija capacidad 125 4 3/4" 145 51/2" 185 7 1/4"
Luneta mévil capacidad 90 31/2 95 3 3/4" 130 5"
Potencia motor principal Kw 7.5 9 11
Potencia de la motobomba Kw 0.37 0.37 0.37
Caudal (Lpm) 25 25 25
Capacidad depédsito taladrina (Lts) 42/55 67/92 81/111/151/201
Capacidad depdsito (Lts) Largo 2250/2500 2800/3300 2800/3325/3850/4750
Capacidad depdsito (Lts) Ancho 1115 1215 1350/1450
Capacidad depdsito (Lts) Alto 1630 1750 1810/1875
Pesos y medidas (Kg) 1200/1490 1400/1680 2250/2475/2970/3640
Norma de verificacién DIN 8605 DIN 8605 DIN 8605

I PINACHO

127



I PRENSA KURT / TAP MAGIC / DESTAKO

PRENSA KURT
m Ancho Mordaza Apertura Largo Total Altura
KURD688 6" 8.8 16.81 4.36
KURD810 8" 10" 2181 5.30

128



Herramientas
Fronteraindustrial

www _fronteraindustrial.com

- At
ﬁ %

5 MAGIC
05SG Royes

CNSIZFY TIVERTEX J@€0bS Mitutoyo :m:con-

@ SUMITOMO
LAanD ~“SBDE CEN DLNOYD



andreu
Imagen colocada


